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䇰䏠䐀䓰䍀䏠䎠 䐠䌀 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䕠 䌠䎀䏀䏠䌰䎀 䍀䏠  
䌠䎀䎠䏠䏐䌀䏐䏐䓰 䐀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䎠䏠䌠䏠-䌰䐀䌀䑀䕠䑰䏐䎀䑐 䐀䏠䌐䕠䐠. 

䇰䕠䍀 䑰䌀䐐 䌠䎀䌠䑰䍐䏐䏐䓰 䎠䐰䐀䐐䐰 䌐䐰䍀䕠䌠䍐䎰䓀䏐䌀 䏀䍐䑐䌀䏐䕠䎠䌀 䍀䌀䏐䕠 䏀䍐䐠䏠䍀䎀䑰䏐䕠 䌠䎠䌀䍰䕠䌠䎠䎀 

䌠䎀䎠䏠䐀䎀䐐䐠䏠䌠䐰䓠䐠䓀䐐䓰 䌠䎀䎠䎰䌀䍀䌀䑰䍐䏀 䏰䐀䎀 䏰䐀䏠䌠䍐䍀䍐䏐䕠 䏰䐀䌀䎠䐠䎀䑰䏐䎀䑐 䍰䌀䏐䓰䐠䓀 䕠 

䎠䏠䏐䐠䐀䏠䎰䓀䏐䎀䑐 䐀䏠䌐䕠䐠, 䌀 䐐䐠䐰䍀䍐䏐䐠䌀䏀䎀 䌠 䏰䐀䏠䑠䍐䐐䕠 䐐䌀䏀䏠䐐䐠䕠䎐䏐䏠䕰 䐀䏠䌐䏠䐠䎀 䏰䐀䎀 

䌠䎀䎠䏠䏐䌀䏐䏐䕠 䐀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䎠䏠䌠䏠-䌰䐀䌀䑀䕠䑰䏐䎀䑐 䐀䏠䌐䕠䐠. 

䈠䍐䐀䏀䕠䏐䎀 䍰䍀䌀䑰䕠 䍰䌀䌠䍀䌀䏐䓀  䕠 䏐䏠䏀䍐䐀䎀 䌠䌀䐀䕠䌀䏐䐠䕠䌠 䌠䎠䌀䍰䐰䓠䐠䓀䐐䓰 䌠䎀䎠䎰䌀䍀䌀䑰䍐䏀 䐰 

䏰䎰䌀䏐䕠-䌰䐀䌀䑀䕠䎠䐰 䌠䎀䎠䏠䏐䌀䏐䏐䓰 䐐䌀䏀䏠䐐䐠䕠䎐䏐䎀䑐 䐀䏠䌐䕠䐠. 䇰䐀䎀 䐀䏠䍰䌠’䓰䍰䐰䌠䌀䏐䕠 䍰䌀䍀䌀䑰䕠, 䒐䏠 

䏰䏠䐐䐠䌀䌠䎰䍐䏐䌀 䌠 䍰䌀䌠䍀䌀䏐䕠, 䐐䎰䕠䍀 䌠䎀䎠䏠䐀䎀䐐䐠䏠䌠䐰䌠䌀䐠䎀 䎠䏠䏐䐐䏰䍐䎠䐠 䎰䍐䎠䑠䕠䎐, 䐀䍐䎠䏠䏀䍐䏐䍀䏠䌠䌀䏐䐰 

䎰䕠䐠䍐䐀䌀䐠䐰䐀䐰 䕠 䌠䕠䍀䏰䏠䌠䕠䍀䏐䕠 䏀䍐䐠䏠䍀䎀䑰䏐䕠 䌠䎠䌀䍰䕠䌠䎠䎀. 

䇰䐀䎀 䌠䎀䎠䏠䏐䌀䏐䕠 䐀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䎠䏠䌠䏠-䌰䐀䌀䑀䕠䑰䏐䏠䕰 䐀䏠䌐䏠䐠䎀, 䏐䍐䏠䌐䑐䕠䍀䏐䏠 䐠䌠䍐䐀䍀䏠 

䍰䌀䐐䌠䏠䕰䐠䎀 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䕠 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏐䓰, 䏰䏠䎰䏠䍠䍐䏐䏐䓰 䕠 䌠䕠䍀䏰䏠䌠䕠䍀䏐䕠 䐠䍐䏠䐀䍐䏀䎀. 

䇰䕠䍀 䑰䌀䐐 䍰䌀䑐䎀䐐䐠䐰 䎠䏠䍠䏐䏠䕰 䐀䏠䌐䏠䐠䎀 䐐䐠䐰䍀䍐䏐䐠 䏰䏠䌠䎀䏐䍐䏐 䏰䏠䓰䐐䏐䎀䐠䎀 䏰䏠䐀䓰䍀䏠䎠 

䌠䎀䎠䏠䏐䌀䏐䏐䓰 䍰䌀䍀䌀䑰䕠, 䍰䏐䌀䐠䎀 䕠 䑰䕠䐠䎠䏠 䑀䏠䐀䏀䐰䎰䓠䌠䌀䐠䎀 䐠䍐䏠䐀䍐䐠䎀䑰䏐䎀䎐 䏀䌀䐠䍐䐀䕠䌀䎰 

䏰䏠䌠'䓰䍰䌀䏐䎀䎐 䍰 䐀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䎠䏠䏀, 䌠䏀䕠䐠䎀 䐀䏠䍰䌠’䓰䍰䐰䌠䌀䐠䎀 䏰䏠䍀䕠䌐䏐䐰 䍰䌀䍀䌀䑰䐰. 

䈀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䎠䏠䌠䏠-䌰䐀䌀䑀䕠䑰䏐䐰 䐀䏠䌐䏠䐠䐰 䐠䐀䍐䌐䌀 䏠䑀䏠䐀䏀䎰䓰䐠䎀 䏐䌀 䐐䐠䌀䏐䍀䌀䐀䐠䏐䎀䑐 

䌀䐀䎠䐰䒀䌀䑐 䏰䌀䏰䍐䐀䐰 䄀4 ( 䐀䏠䍰䏀䕠䐀 210䑐297 䏀䏀) 䍰 䏰䏠䎰䓰䏀䎀 䍰䎰䕠䌠䌀 20 䏀䏀, 䐐䏰䐀䌀䌠䌀, 

䍰䌠䍐䐀䑐䐰 䕠 䍰䏐䎀䍰䐰 䏰䏠 5 䏀䏀. 䇰䎀䐐䌀䐠䎀 䐠䕠䎰䓀䎠䎀 䍰 䏠䍀䏐䏠䌰䏠 䌐䏠䎠䐰 䌀䐀䎠䐰䒀䐰. 䇐䌀 䏰䍐䐀䒀䏠䏀䐰 

䌀䐀䎠䐰䒀䕠(䐠䎀䐠䐰䎰䓀䏐䎀䎐 䌀䐀䎠䐰䒀) 䌠䎠䌀䍰䐰䕀䐠䓀䐐䓰 䏐䌀䍰䌠䌀 䐀䏠䌐䏠䐠䎀, 䐠䍐䏀䌀 䐀䏠䌐䏠䐠䎀, 䌀 䐠䌀䎠䏠䍠 

䏰䐀䕠䍰䌠䎀䒐䍐, 䌰䐀䐰䏰䌀 䕠 䏐䏠䏀䍐䐀 䌠䌀䐀䕠䌀䏐䐠䌀 (䍀䎀䌠䎀䐐䓀 䍀䏠䍀䌀䐠䏠䎠 №1). 䇐䌀 䍀䐀䐰䌰䏠䏀䐰 䌀䐀䎠䐰䒀䕠 

䍰䌀䏰䎀䐐䌀䐠䎀 䏰䏠䌠䏐䕠䐐䐠䓠 䐰䏀䏠䌠䐰 䍰䌀䍀䌀䑰䕠, 䌠䎀䎠䐀䍐䐐䎰䎀䐠䎀 䐀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䎠䏠䌠䐰 䐐䑐䍐䏀䐰. 

䈀䏠䍰䌠’䓰䍰䌀䏐䏐䓰 䍰䌀䍀䌀䑰䕠 䍰 䎠䏠䐀䏠䐠䎠䎀䏀䎀 䏰䏠䓰䐐䏐䍐䏐䏐䓰䏀䎀 䌠䎀䎠䏠䏐䌀䐠䎀 䏐䌀 䏐䌀䐐䐠䐰䏰䏐䎀䑐 

䌀䐀䎠䐰䒀䌀䑐. 䅰䐀䏠䌐䎀䐠䎀 䏰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䐰 䐀䍐䍰䐰䎰䓀䐠䌀䐠䕠䌠. 

䈀䏠䌐䏠䐠䐰 䌠䎀䎠䏠䏐䐰䌠䌀䐠䎀 䎠䐰䎰䓀䎠䏠䌠䏠䓠 䐀䐰䑰䎠䏠䓠, 䌀 䌠䐐䕠 䏀䌀䎰䓠䏐䎠䎀 䐠䌀 䍀䏠䏰䏠䏀䕠䍠䏐䕠 䏰䏠䌐䐰䍀䏠䌠䎀 
– 䏠䎰䕠䌠䑠䍐䏀 䏰䕠䍀 䎰䕠䏐䕠䎐䎠䐰. 
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䈠䍐䏠䐀䍐䐠䎀䑰䏐䕠 䌠䕠䍀䏠䏀䏠䐐䐠䕠 䍀䏠 䐀䏠䍰䌠’䓰䍰䐰䌠䌀䏐䏐䓰 䍰䌀䍀䌀䑰  

1. 䆠䕠䏐䍐䏀䌀䐠䎀䑰䏐䎀䎐 䌀䏐䌀䎰䕠䍰 䐐䏰䏠䐀䐰䍀䍠䍐䏐䓀 

1.1. 䇠䐐䏐䏠䌠䏐䕠 䌠䎀䍀䎀 䏠䏰䏠䐀 

䄐䐰䍀䕠䌠䍐䎰䓀䏐䌀 䏀䍐䑐䌀䏐䕠䎠䌀 䐀䏠䍰䌰䎰䓰䍀䌀䕀 䌰䍐䏠䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䏠 䏐䍐䍰䏀䕠䏐䏐䕠 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䎀 
(䐐䏰䏠䐀䐰䍀䍠䍐䏐䏐䓰), 䐠䏠䌐䐠䏠 䐠䌀䎠䕠, 䏰䍐䐀䍐䏀䕠䒐䍐䏐䏐䓰 䐠䏠䑰䏠䎠 䓰䎠䎀䑐 䏀䏠䍠䎰䎀䌠䕠 䐠䕠䎰䓀䎠䎀 䌠 䐀䍐䍰䐰䎰䓀䐠䌀䐠䕠 
䍀䍐䑀䏠䐀䏀䌀䑠䕠䕰 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䎀. 䇐䍐䐀䐰䑐䏠䏀䕠䐐䐠䓀 䐠䌀䎠䎀䑐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀 (䕰䑐䏐䓰 䌰䍐䏠䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䌀 
䏐䍐䍰䏀䕠䏐䓠䌠䌀䏐䕠䐐䐠䓀) 䒐䏠䍀䏠 䍰䍐䏀䎰䕠 䍰䌀䌐䍐䍰䏰䍐䑰䐰䕀䐠䓀䐐䓰 䏠䏰䏠䐀䏐䎀䏀䎀 䍰䌠'䓰䍰䎠䌀䏀䎀 (䏠䏰䏠䐀䌀䏀䎀). 
䈀䍐䌀䎠䑠䕠䕰, 䒐䏠 䌠䎀䏐䎀䎠䌀䓠䐠䓀 䌠 䏠䏰䏠䐀䌀䑐, 䐀䌀䍰䏠䏀 䍰 䍀䕠䓠䑰䎀䏀䎀 䏐䌀䌠䌀䏐䐠䌀䍠䍐䏐䏐䓰䏀䎀, 䐰䐠䌠䏠䐀䓰䐠䓀 
䐰䐀䕠䌠䏐䏠䌠䌀䍠䍐䏐䐰 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䐰 䍰䏠䌠䏐䕠䒀䏐䕠䑐 䐐䎀䎰. 

䈠䍐䑐䏐䕠䑰䏐䍐 䌠䎀䎠䏠䏐䌀䏐䏐䓰 䏠䏰䏠䐀䏐䎀䑐 䍰䌀䎠䐀䕠䏰䎰䍐䏐䓀 䍀䏠䐐䎀䐠䓀 䐀䕠䍰䏐䏠䏀䌀䏐䕠䐠䏐䍐, 䌀䎰䍐 䏰䐀䎀 
䌠䎀䌐䏠䐀䕠 䐀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䎠䏠䌠䏠䕰 䐐䑐䍐䏀䎀 䏠䏰䏠䐀䎀 䏐䌀䎐䑰䌀䐐䐠䕠䒀䍐 䏰䐀䎀䑐䏠䍀䓰䐠䓀 䍀䏠 䍀䍐䎠䕠䎰䓀䎠䏠䑐 䕰䑐䏐䕠䑐 䐠䎀䏰䕠䌠 
(䐀䎀䐐.1.1): 䌀 – 䑠䎀䎰䕠䏐䍀䐀䎀䑰䏐䌀 䐀䐰䑐䏠䏀䌀, 䌀䌐䏠 䒀䌀䐀䏐䕠䐀䏐䏠 䐀䐰䑐䏠䏀䌀; 䌐 – 䑠䎀䎰䕠䏐䍀䐀䎀䑰䏐䌀 
䏐䍐䐀䐰䑐䏠䏀䌀, 䌀䌐䏠 䒀䌀䐀䏐䕠䐀䏐䏠 䏐䍐䐀䐰䑐䏠䏀䌀; 䌠 – 䍰䌀䒐䕠䏀䎰䓠䓠䑰䌀 䏐䍐䐀䐰䑐䏠䏀䌀, 䌀䌐䏠 䍠䏠䐀䐐䐠䎠䍐 
䍰䌀䎠䎰䌀䍀䍐䏐䏐䓰; 䌰 – 䍰䌀䒐䕠䏀䎰䓠䓠䑰䌀 䐀䐰䑐䏠䏀䌀, 䌀䌐䏠 䎠䏠䌠䍰䏐䍐 䍰䌀䎠䎰䌀䍀䍐䏐䏐䓰. 

 
 䈀䎀䐐. 1.1 

 
䇰䏠䎠䌀䍰䌀䏐䕠 䏠䏰䏠䐀䎀 (䈀䎀䐐.1.1) 䍐䎠䌠䕠䌠䌀䎰䍐䏐䐠䏐䕠 䌠䕠䍀䏰䏠䌠䕠䍀䏐䏠 䏠䍀䏐䏠䏀䐰, 䍀䌠䏠䏀, 䐠䐀䓀䏠䏀 䕠 

䍀䌠䏠䏀 䏠䏰䏠䐀䏐䎀䏀 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䓰䏀, 䐰 䎠䏠䍠䏐䏠䏀䐰 䍰 䓰䎠䎀䑐 䍀䕠䕀 䏠䏰䏠䐀䏐䌀 䐀䍐䌀䎠䑠䕠䓰 (䏠䏰䏠䐀䏐䎀䎐 䏀䏠䏀䍐䏐䐠). 
䅠䏠䐀䐐䐠䎠䏠䏀䐰 䎐 䎠䏠䌠䍰䏐䏠䏀䐰 䍰䌀䎠䎰䌀䍀䍐䏐䏐䓰䏀 䏀䏠䍠䏐䌀 䏰䏠䐐䐠䌀䌠䎀䐠䎀 䐰 䌠䕠䍀䏰䏠䌠䕠䍀䏐䕠䐐䐠䓀 䕰䑐䏐䕠 

䒀䌀䐀䏐䕠䐀䏐䏠-䐐䐠䍐䐀䍠䏐䍐䌠䕠 䍐䎠䌠䕠䌠䌀䎰䍐䏐䐠䎀 (䈀䎀䐐.1.2). 䇰䐀䎀 䑠䓀䏠䏀䐰 䌠䕠䍀䐐䐠䌀䏐䓀 0l  䏐䌀䍰䎀䌠䌀䕀䐠䓀䐐䓰 
䌰䎰䎀䌐䎀䏐䏠䓠 䍰䌀䎠䎰䌀䍀䍐䏐䏐䓰, 䌀 䍀䏠䌐䐰䐠䏠䎠 02 lRM =  – 䏠䏰䏠䐀䏐䎀䏀 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䏠䏀, 䌀䌐䏠 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䏠䏀 䐰 
䍰䌀䎠䎰䌀䍀䍐䏐䏐䕠. 

 
䈀䎀䐐.1.2 

1.2 䈰䏀䏠䌠䎀 䌰䍐䏠䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䏠䕰 䏐䍐䍰䏀䕠䏐䓠䌠䌀䏐䏠䐐䐠䕠 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䍐䌠䎀䑐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀 

䅰'䓰䐐䐰䌠䌀䏐䏐䓰 䐠䏠䌰䏠, 䑰䎀 䕀 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䌀 䌰䍐䏠䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䏠 䏐䍐䍰䏀䕠䏐䏐䏠䓠, 䐰䏀䏠䌠, 䒐䏠 
䍰䌀䌐䍐䍰䏰䍐䑰䐰䓠䐠䓀 䑠䓠 䏐䍐䍰䏀䕠䏐䓠䌠䌀䏐䕠䐐䐠䓀, 䌀 䐠䌀䎠䏠䍠 䐀䏠䎰䕠 䏠䎠䐀䍐䏀䎀䑐 䍐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䕠䌠 䐰 䐀䏠䌐䏠䐠䕠 䌠䐐䓀䏠䌰䏠 
䐐䏰䏠䐀䐰䍀䍠䍐䏐䏐䓰 䐐䐠䌀䏐䏠䌠䎀䐠䓀 䐐䐰䐠䓀 䎠䕠䏐䍐䏀䌀䐠䎀䑰䏐䏠䌰䏠 䌀䏐䌀䎰䕠䍰䐰, 䒐䏠 䍰䌀䌠䍠䍀䎀 䏰䏠䌠䎀䏐䍐䏐 
䏰䍐䐀䍐䍀䐰䌠䌀䐠䎀 䐀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䎠䐰. 
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䈐䐠䍐䐀䍠䏐䍐䌠䎀䏀䎀 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䌀䏀䎀 䏐䌀䍰䎀䌠䌀䓠䐠䓀䐐䓰 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䎀, 䒐䏠 䐐䎠䎰䌀䍀䌀䓠䐠䓀䐐䓰 䍰 䏠䎠䐀䍐䏀䎀䑐, 
䑰䌀䐐䐠䕠䒀䍐 䏰䐀䓰䏀䏠䎰䕠䏐䕠䎐䏐䎀䑐, 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠䌠, 䍰'䕀䍀䏐䌀䏐䎀䑐 䏀䕠䍠 䐐䏠䌐䏠䓠 䐰 䌠䐰䍰䎰䌀䑐 (䍰䌀 䍀䏠䏰䏠䏀䏠䌰䏠䓠 
䍰䌠䌀䐀䓠䌠䌀䏐䏐䓰, 䌐䏠䎰䐠䕠䌠, 䍰䌀䎠䎰䍐䏰䏠䎠 䕠 䐠.䍀.). 

䇠䍀䏐䎀䏀 䍰 䌠䎀䍀䕠䌠 䐠䌀䎠䎀䑐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀 䕀 䏰䎰䏠䐐䎠䕠 䑀䍐䐀䏀䎀. 䈰 䌐䕠䎰䓀䒀䏠䐐䐠䕠 䌠䎀䏰䌀䍀䎠䕠䌠 䍰'䕀䍀䏐䌀䏐䏐䓰 
䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠䌠 䐰 䌠䐰䍰䎰䌀䑐 䑀䍐䐀䏀䎀 䕀 䍠䏠䐀䐐䐠䎠䎀䏀䎀; 䐠䏠䑰䏐䎀䎐 䐀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䏠䎠 䐠䌀䎠䏠䕰 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䎀 䍀䏠䐐䎀䐠䓀 
䐐䎠䎰䌀䍀䏐䎀䎐 䑰䍐䐀䍐䍰 䐠䍐, 䒐䏠 䌠䏠䏐䌀 䕀 䌐䌀䌰䌀䐠䏠䐀䌀䍰䏠䌠䏠 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䏐䍐䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏠䓠 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䏠䓠. 
䇠䍀䏐䌀䎠 䍐䎠䐐䏰䍐䐀䎀䏀䍐䏐䐠䌀䎰䓀䏐䕠 䎐 䐠䍐䏠䐀䍐䐠䎀䑰䏐䕠 䍀䏠䐐䎰䕠䍀䍠䍐䏐䏐䓰 䏰䏠䎠䌀䍰䐰䓠䐠䓀, 䒐䏠 䏰䐀䎀 䍀䏠䐐䐠䌀䐠䏐䕠䎐 
䍀䏠䌠䍠䎀䏐䕠 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠䌠 䍰䌀䏀䕠䏐䌀 䍠䏠䐀䐐䐠䎠䎀䑐 䍰'䕀䍀䏐䌀䏐䓀 䒀䌀䐀䏐䕠䐀䏐䎀䏀䎀 䕠䐐䐠䏠䐠䏐䏠 䏐䍐 䌠䏰䎰䎀䌠䌀䕀 䏐䌀 
䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䎀 䍰䐰䐐䎀䎰䓀 䐰 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䓰䑐. 䈀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䏠䎠 䍠䍐 䏰䐀䎀 䑠䓀䏠䏀䐰 䐀䕠䍰䎠䏠 䐐䏰䐀䏠䒐䐰䕀䐠䓀䐐䓰 䎐 䍰䌀 
䏰䍐䌠䏐䎀䑐 䐰䏀䏠䌠 䏀䏠䍠䍐 䌐䐰䐠䎀 䌠䎀䎠䏠䏐䌀䏐䎀䎐 䍰䌀 䍀䏠䏰䏠䏀䏠䌰䏠䓠 䏠䍀䏐䎀䑐 䎰䎀䒀䍐 䐀䕠䌠䏐䓰䏐䓀 䐐䐠䌀䐠䎀䎠䎀. 

䋰䎠䒐䏠 䍰䌀䏀䕠䏐䎀䐠䎀 䍠䏠䐀䐐䐠䎠䕠 䌠䐰䍰䎰䎀 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䎀, 䒐䏠 䐐䎠䎰䌀䍀䌀䕀䐠䓀䐐䓰 䕠䍰 䐠䐀䓀䏠䑐 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠䌠 
(䈀䎀䐐.1.3,䌀), 䒀䌀䐀䏐䕠䐀䏐䎀䏀䎀 (䈀䎀䐐.1.3,䌐), 䐠䏠 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䌀 䍰䌀䎰䎀䒀䎀䐠䓀䐐䓰 䌰䍐䏠䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䏠 
䏐䍐䍰䏀䕠䏐䏐䏠䓠. 䄀䎰䍐 䓰䎠䒐䏠 䐠䍐䍠 䐐䌀䏀䍐 䌠䎀䎠䏠䏐䌀䐠䎀 䕠䍰 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䏠䓠, 䒐䏠 䐐䎠䎰䌀䍀䌀䕀䐠䓀䐐䓰 䕠䍰 䑰䏠䐠䎀䐀䓀䏠䑐 
䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠䌠 (䈀䎀䐐.1.3,䌠), 䐠䏠 䏠䐠䐀䎀䏀䌀䏐䌀 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䌀 (䈀䎀䐐.1.3,䌰) 䐐䐠䌀䏐䍐 䌰䍐䏠䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䏠 
䍰䏀䕠䏐䓠䌠䌀䏐䏠䓠, 䐠䏠䏀䐰 䒐䏠 䕰䕰 䑀䏠䐀䏀䌀 䏀䏠䍠䍐 䍰䏀䕠䏐䓠䌠䌀䐠䎀䐐䓰 䎐 䌐䍐䍰 䍀䍐䑀䏠䐀䏀䌀䑠䕠䕰 䍐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䕠䌠. 

 

䈀䎀䐐. 1.3 

䈐䎀䐐䐠䍐䏀䌀, 䒐䏠 䐐䎠䎰䌀䍀䌀䕀䐠䓀䐐䓰 䕠䍰 䐠䐀䓀䏠䑐 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠䌠, 䍰'䕀䍀䏐䌀䏐䎀䑐 䒀䌀䐀䏐䕠䐀䌀䏀䎀 䌠 
䐠䐀䎀䎠䐰䐠䏐䎀䎠, 䕀 䏐䌀䎐䏰䐀䏠䐐䐠䕠䒀䏠䓠 䌰䍐䏠䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䏠 䏐䍐䍰䏀䕠䏐䏐䏠䓠 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䏠䓠 (䈀䎀䐐.1.3,䌐). 

䈐䎀䐐䐠䍐䏀䎀, 䏠䐠䐀䎀䏀䌀䏐䕠 䍰 䐠䌀䎠䏠䌰䏠 䒀䌀䐀䏐䕠䐀䏐䏠䌰䏠 䐠䐀䎀䎠䐰䐠䏐䎀䎠䌀 䒀䎰䓰䑐䏠䏀 䏰䏠䐐䎰䕠䍀䏠䌠䏐䏠䌰䏠 
䏰䐀䎀䕀䍀䏐䌀䏐䏐䓰 䌠䐰䍰䎰䕠䌠, 䏰䐀䎀䑰䏠䏀䐰 䎠䏠䍠䏐䏠䌰䏠 䍀䌠䏠䏀䌀 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䓰䏀䎀, 䒐䏠 䏐䍐 䎰䍐䍠䌀䐠䓀 䏐䌀 䏠䍀䏐䕠䎐 
䏰䐀䓰䏀䕠䎐, 䐠䌀䎠䏠䍠 䌐䐰䍀䐰䐠䓀 䌰䍐䏠䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䏠 䏐䍐䍰䏀䕠䏐䏐䎀䏀䎀 (䈀䎀䐐.1.4). 

 

䈀䎀䐐. 1.4 

䄠䐐䐠䌀䏐䏠䌠䎀䏀䏠 䍰䌀䎰䍐䍠䏐䕠䐐䐠䓀 䏀䕠䍠 䑰䎀䐐䎰䏠䏀 䌠䐰䍰䎰䕠䌠 䕠 䑰䎀䐐䎰䏠䏀 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠䌠, 䏐䍐䏠䌐䑐䕠䍀䏐䎀䑐 
䍀䎰䓰 䏠䍀䍐䐀䍠䌀䏐䏐䓰 䏐䌀䎐䏰䐀䏠䐐䐠䕠䒀䏠䕰 䌰䍐䏠䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䏠 䏐䍐䍰䏀䕠䏐䏐䏠䕰 䑀䍐䐀䏀䎀. 
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䇐䍐䑐䌀䎐 S – 䑰䎀䐐䎰䏠 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠䌠 䑀䍐䐀䏀䎀, 䌀 K  – 䑰䎀䐐䎰䏠 䌠䐰䍰䎰䕠䌠. 䇠䐐䏐䏠䌠䏐䎀䎐 䐠䐀䎀䎠䐰䐠䏐䎀䎠, 䏐䌀 
䌐䌀䍰䕠 䓰䎠䏠䌰䏠 䏰䏠䌐䐰䍀䏠䌠䌀䏐䌀 䑀䍐䐀䏀䌀 (䍰䌀䒀䐠䐀䎀䑐䏠䌠䌀䏐䕠 䏠䌐䎰䌀䐐䐠䕠 䏐䌀 䈀䎀䐐.1.4), 䏀䌀䕀 䐠䐀䎀 䌠䐰䍰䎰䎀 䎐 
䐠䐀䎀 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠, 䌀 䎠䏠䍠䏐䎀䎐 䍰 䕠䏐䒀䎀䑐 䌠䐰䍰䎰䕠䌠, 䒐䏠 䏰䐀䎀䕀䍀䏐䐰䓠䐠䓀䐐䓰, 䐰 3−K  䎠䕠䎰䓀䎠䏠䐐䐠䕠 
䏰䐀䎀䎠䐀䕠䏰䎰䓠䕀䐠䓀䐐䓰 䍀䌠䏠䏀䌀 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䓰䏀䎀. 䇠䐠䍠䍐, 䏰䏠䌠䏐䍐 䑰䎀䐐䎰䏠 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠䌠 䐰 䏐䌀䎐䏰䐀䏠䐐䐠䕠䒀䕠䎐 
䌰䍐䏠䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䏠 䏐䍐䍰䏀䕠䏐䏐䕠䎐 䑀䍐䐀䏀䕠 

)3(23 −+= KS  
䌀䌐䏠 

32 −= KS  (1.1) 
䋰䎠䒐䏠 32 −< KS , 䐠䏠 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䌀 䌰䍐䏠䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䏠 䍰䏀䕠䏐䓠䌠䌀䏐䌀; 䓰䎠䒐䏠 32 −> KS , 䐠䏠 

䐐䎀䐐䐠䍐䏀䌀 䏀䏠䍠䍐 䌐䐰䐠䎀 䌰䍐䏠䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䏠 䏐䍐䍰䏀䕠䏐䏐䏠䓠. 䉠䍐 䌠䌀䐀䐠䏠 䐀䏠䍰䐰䏀䕠䐠䎀 䐠䌀䎠, 䒐䏠 
䐐䏰䕠䌠䌠䕠䍀䏐䏠䒀䍐䏐䏐䓰 32 −≥ KS  䕀 䏐䍐䏠䌐䑐䕠䍀䏐䎀䏀, 䌀䎰䍐 䏐䍐䍀䏠䐐䐠䌀䐠䏐䓀䏠䓠 䐰䏀䏠䌠䏠䓠 䌰䍐䏠䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䏠䕰 
䏐䍐䍰䏀䕠䏐䓠䌠䌀䏐䏠䐐䐠䕠 䑀䍐䐀䏀䎀. 䇐䌀䏰䐀䎀䎠䎰䌀䍀, 䑀䍐䐀䏀䎀 䏐䌀 䈀䎀䐐.1.5, 䕀 䌰䍐䏠䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䏠 
䍰䏀䕠䏐䓠䌠䌀䏐䎀䏀䎀, 䑐䏠䑰䌀 䍀䎰䓰 䏰䐀䌀䌠䏠䕰 䍰 䏐䎀䑐 (䈀䎀䐐.1.5,䌀) 32 −= KS , 䌀 䍀䎰䓰 䍀䐀䐰䌰䏠䕰 (䈀䎀䐐.1.5,䌐) 

32 −>− KS . 䅰䏀䕠䏐䓠䌠䌀䏐䕠䐐䐠䓀 䑠䎀䑐 䑀䍐䐀䏀 䏰䏠䓰䐐䏐䓠䕀䐠䓀䐐䓰 䐠䎀䏀, 䒐䏠 䏰䐀䌀䌠䕠 䕰䑐䏐䕠 䑰䌀䐐䐠䎀䏐䎀 - 
䒀䌀䐀䏐䕠䐀䏐䕠 䑰䏠䐠䎀䐀䎀䎠䐰䐠䏐䎀䎠䎀. 

 
䈀䎀䐐. 1.5 

䈐䎰䕠䍀 䐠䌀䎠䏠䍠 䍰䌀䍰䏐䌀䑰䎀䐠䎀, 䒐䏠 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䍐䌠䕠 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䎀, 䒐䏠 䍰䌀䍀䏠䌠䏠䎰䓀䏐䓰䓠䐠䓀 䐰䏀䏠䌠䕠 32 −= KS , 
䏀䏠䍠䐰䐠䓀 䌐䐰䐠䎀 䏀䎀䐠䐠䕀䌠䏠 䍰䏀䕠䏐䓠䌠䌀䏐䎀䏀䎀. 

䈀䏠䍰䌰䎰䓰䏐䍐䏀䏠 䏰䐀䎀䕀䍀䏐䌀䏐䏐䓰 䌰䍐䏠䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䏠 䏐䍐䍰䏀䕠䏐䏐䏠䕰 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䎀 䍀䏠 䍰䍐䏀䎰䕠 䍰䌀 
䍀䏠䏰䏠䏀䏠䌰䏠䓠 䏠䏰䏠䐀. 䇐䌀䎐䑰䌀䐐䐠䕠䒀䍐 䐐䏰䏠䐀䐰䍀䍠䍐䏐䏐䓰 (䍀䎀䐐䎠) 䏠䏰䎀䐀䌀䕀䐠䓀䐐䓰 䏐䌀 䍀䌠䕠 䒀䌀䐀䏐䕠䐀䏐䕠 
䏠䏰䏠䐀䎀 (䐀䐰䑐䏠䏀䐰 䎐 䏐䍐䐀䐰䑐䏠䏀䐰, 䈀䎀䐐.1.6,䌀), 䌀䎰䍐 䏀䏠䍠䎰䎀䌠䍐 䏠䌐䏰䎀䐀䌀䏐䏐䓰 䎐 䏐䌀 䐠䐀䎀 䒀䌀䐀䏐䕠䐀䏐䏠 
䐀䐰䑐䏠䏀䕠 䏠䏰䏠䐀䎀 (䈀䎀䐐.1.6,䌐). 䈠䌀䎠䍐 䏠䌐䏰䎀䐀䌀䏐䏐䓰 䏀䏠䍠䎰䎀䌠䏠 䎰䎀䒀䍐 䌠 䐠䏠䏀䐰 䌠䎀䏰䌀䍀䎠䐰, 䎠䏠䎰䎀 䏠䐐䕠 
䑠䎀䑐 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠䌠 䏐䍐 䏰䍐䐀䍐䐠䎀䏐䌀䓠䐠䓀䐐䓰 䌠 䏠䍀䏐䕠䎐 䐠䏠䑰䑠䕠 䎐 䏐䍐 䏰䌀䐀䌀䎰䍐䎰䓀䏐䕠 䏠䍀䎀䏐 䏠䍀䏐䏠䏀䐰. 

 
䈀䎀䐐. 1.6 

䈐䐠䏠䐐䏠䌠䏐䏠 䍀䏠 䌠䎀䏰䌀䍀䎠䐰 䍰'䕀䍀䏐䌀䏐䏐䓰 䍀䌠䏠䑐 䌐䐰䍀䓀-䓰䎠䎀䑐 䌰䍐䏠䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䏠 䏐䍐䍰䏀䕠䏐䏐䎀䑐 
䐐䎀䐐䐠䍐䏀 (䍀䎀䐐䎠䕠䌠) 䏀䏠䍠䏐䌀 䐐䑀䏠䐀䏀䐰䎰䓠䌠䌀䐠䎀 䏰䐀䌀䌠䎀䎰䏠: 䍀䌠䌀 䍀䎀䐐䎠䎀 䐰䐠䌠䏠䐀䓰䐠䓀 䌰䍐䏠䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䏠 
䏐䍐䍰䏀䕠䏐䏐䐰 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䐰, 䓰䎠䒐䏠 䌠䏠䏐䎀 䍰䌠'䓰䍰䌀䏐䕠 䏀䕠䍠 䐐䏠䌐䏠䓠 䐠䐀䓀䏠䏀䌀 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䓰䏀䎀, 䏠䐐䕠 䓰䎠䎀䑐 䏐䍐 
䏰䍐䐀䍐䐠䎀䏐䌀䓠䐠䓀䐐䓰 䌠 䏠䍀䏐䕠䎐 䐠䏠䑰䑠䕠 䎐 䏐䍐 䏰䌀䐀䌀䎰䍐䎰䓀䏐䕠 䏠䍀䎀䏐 䏠䍀䏐䏠䏀䐰. 

䅀䏠 䍀䎀䐐䎠䌀 䏀䏠䍠䏐䌀 䐠䌀䎠䏠䍠 䌰䍐䏠䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䏠 䏐䍐䍰䏀䕠䏐䏐䏠 䏰䐀䎀䕀䍀䏐䌀䐠䎀 䕠䏐䒀䎀䎐 䍀䎀䐐䎠 䍰䌀 
䍀䏠䏰䏠䏀䏠䌰䏠䓠 䍰䌀䌰䌀䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䍀䎰䓰 䏠䌐䏠䑐 䍀䎀䐐䎠䕠䌠 䒀䌀䐀䏐䕠䐀䌀 䎐 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䓰, 䏐䌀䏰䐀䓰䏀䏠䎠 䓰䎠䏠䌰䏠 䏐䍐 
䏰䏠䌠䎀䏐䍐䏐 䏰䐀䏠䑐䏠䍀䎀䐠䎀 䑰䍐䐀䍐䍰 䑠䍐䎐 䒀䌀䐀䏐䕠䐀. 

䅰'䕀䍀䏐䌀䏐䏐䓰 䐠䐀䓀䏠䑐 䍀䎀䐐䎠䕠䌠 䌠 䏠䍀䏐䐰 䍰䌀䌰䌀䎰䓀䏐䐰 䌰䍐䏠䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䏠 䏐䍐䍰䏀䕠䏐䏐䐰 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䐰 
䏀䏠䍠䏐䌀 䍰䍀䕠䎐䐐䏐䎀䐠䎀, 䍰'䕀䍀䏐䌀䌠䒀䎀 䕰䑐 䐰 䐠䐀䎀䎠䐰䐠䏐䎀䎠 䍰䌀 䍀䏠䏰䏠䏀䏠䌰䏠䓠 䐠䐀䓀䏠䑐 䒀䌀䐀䏐䕠䐀䕠䌠, 䏐䍐 
䐀䏠䍰䐠䌀䒀䏠䌠䌀䏐䎀䑐 䏐䌀 䏠䍀䏐䕠䎐 䏰䐀䓰䏀䕠䎐 (䈀䎀䐐.1.7,䌀), 䌀䌐䏠 䍰䌀 䍀䏠䏰䏠䏀䏠䌰䏠䓠 䒀䍐䐐䐠䎀 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠䌠 
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(䈀䎀䐐.1.7,䌐), 䐠䏠䏀䐰 䒐䏠 䎠䏠䍠䏐䎀䎐 䒀䌀䐀䏐䕠䐀 䏀䏠䍠䏐䌀 䍰䌀䏀䕠䏐䎀䐠䎀 䍀䌠䏠䏀䌀 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䓰䏀䎀, 䒐䏠 
䏰䍐䐀䍐䐠䎀䏐䌀䓠䐠䓀䐐䓰 䌠 䑠䓀䏠䏀䐰 䒀䌀䐀䏐䕠䐀䕠. 

 
䈀䎀䐐.1.7 

1.3.  䈐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䌀 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䕠䐐䐠䓀 䌰䍐䏠䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䏠 䏐䍐䍰䏀䕠䏐䏐䎀䑐 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䍐䌠䎀䑐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀 

䈐䏰䏠䐀䐰䍀䍠䍐䏐䏐䓰 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䍐 䒐䏠䍀䏠 䏠䏰䏠䐀䏐䎀䑐 䍰䌀䎠䐀䕠䏰䎰䍐䏐䓀 䐠䕠䎰䓀䎠䎀 䌠 䐠䏠䏀䐰 
䌠䎀䏰䌀䍀䎠䐰, 䎠䏠䎰䎀 䑰䎀䐐䎰䏠 䏰䌀䐀䌀䏀䍐䐠䐀䕠䌠, 䒐䏠 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䌀䓠䐠䓀 䐀䍐䌀䎠䑠䕠䕰 䑠䎀䑐 䍰䌀䎠䐀䕠䏰䎰䍐䏐䓀, 䍀䏠䐀䕠䌠䏐䓠䕀 
䐠䐀䓀䏠䏀. 䉠䕠䎐 䐰䏀䏠䌠䕠 䍰䌀䍀䏠䌠䏠䎰䓀䏐䓰䓠䐠䓀 䏐䌀䐐䐠䐰䏰䏐䕠 䐠䐀䎀 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䎀 䏠䏰䏠䐀䏐䎀䑐 䍰䌀䎠䐀䕠䏰䎰䍐䏐䓀: 

1. 䆠䏠䏀䌐䕠䏐䌀䑠䕠䓰 䒀䌀䐀䏐䕠䐀䏐䏠-䐀䐰䑐䏠䏀䏠䕰 䎐 䒀䌀䐀䏐䕠䐀䏐䏠-䏐䍐䐀䐰䑐䏠䏀䏠䕰 䏠䏰䏠䐀 (䈀䎀䐐.1.8,䌀); 
2. 䆠䏠䏀䌐䕠䏐䌀䑠䕠䓰 䐠䐀䓀䏠䑐 䒀䌀䐀䏐䕠䐀䏐䏠-䐀䐰䑐䏠䏀䎀䑐 䏠䏰䏠䐀 (䈀䎀䐐.1.8,䌐) 䍰䌀 䐰䏀䏠䌠䎀, 䒐䏠 

䏐䌀䏰䐀䓰䏀䎠䎀 䐀䍐䌀䎠䑠䕠䎐 䑠䎀䑐 䏠䏰䏠䐀 䏐䍐 䏰䍐䐀䍐䐠䎀䏐䌀䓠䐠䓀䐐䓰 䌠 䏠䍀䏐䕠䎐 䐠䏠䑰䑠䕠 䎐 䏐䍐 䏰䌀䐀䌀䎰䍐䎰䓀䏐䕠 
䏠䍀䎀䏐 䏠䍀䏐䏠䏀䐰;  

3. 䅠䏠䐀䐐䐠䎠䏠 䍰䌀䐠䎀䐐䏐䍐䏐䌀 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䌀 (䈀䎀䐐.1.8,䌠).  

 
䈀䎀䐐. 1.8 

䇐䌀䓰䌠䏐䕠䐐䐠䓀 䐰 䌰䍐䏠䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䏠 䏐䍐䍰䏀䕠䏐䏐䏠䕰 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䎀 䑰䏠䐠䎀䐀䓀䏠䑐 䕠 䌐䕠䎰䓀䒀䍐 䏠䏰䏠䐀䏐䎀䑐 
䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠䌠, 䐐䍐䐀䍐䍀 䓰䎠䎀䑐 䕀 䐠䐀䎀 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠 䍰 䏐䌀䏰䐀䓰䏀䎠䌀䏀䎀 䐀䍐䌀䎠䑠䕠䎐, 䒐䏠 䏐䍐 䏰䍐䐀䍐䐠䎀䏐䌀䓠䐠䓀䐐䓰 䌠 
䏠䍀䏐䕠䎐 䐠䏠䑰䑠䕠 䎐 䏐䍐 䏰䌀䐀䌀䎰䍐䎰䓀䏐䎀䏀䎀 䏠䍀䎀䏐 䏠䍀䏐䏠䏀䐰, 䌰䏠䌠䏠䐀䎀䐠䓀 䏰䐀䏠 䐠䍐, 䒐䏠 䐐䏰䏠䐀䐰䍀䍠䍐䏐䏐䓰 
䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䏐䍐䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䍐. 

䈀䏠䍰䌰䎰䓰䏐䍐䏀䏠 䐰䏀䏠䌠䎀, 䓰䎠䎀䏀 䏰䏠䌠䎀䏐䏐䕠 䍰䌀䍀䏠䌠䏠䎰䓀䏐䓰䐠䎀 䐐䌀䏀䕠 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䕠 
䐐䐠䍐䐀䍠䏐䍐䌠䕠 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䎀 (䑀䍐䐀䏀䎀), 䐠䏠䌐䐠䏠 䐠䌀䎠䕠 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䎀, 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 䌠 䍐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䌀䑐 䓰䎠䎀䑐 䏀䏠䍠䐰䐠䓀 
䌐䐰䐠䎀 䍰䏐䌀䎐䍀䍐䏐䕠 䍰䌀 䍀䏠䏰䏠䏀䏠䌰䏠䓠 䏠䍀䏐䎀䑐 䎰䎀䒀䍐 䐀䕠䌠䏐䓰䏐䓀 䐐䐠䌀䐠䎀䎠䎀. 

䇰䐀䎀 䍀䕠䕰 䏐䌀 䒀䌀䐀䏐䕠䐀䏐䐰 䑀䍐䐀䏀䐰 䍰䏠䐐䍐䐀䍐䍀䍠䍐䏐䎀䑐 䐐䎀䎰, 䏰䐀䎀䎠䎰䌀䍀䍐䏐䎀䑐 䐰 䌠䐰䍰䎰䌀䑐, 䐰 䕰䕰 
䏰䐀䓰䏀䏠䎰䕠䏐䕠䎐䏐䎀䑐 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䓰䑐 䌠䎀䏐䎀䎠䌀䓠䐠䓀 䐠䕠䎰䓀䎠䎀 䏰䏠䌠䍰䍀䏠䌠䍠䏐䕠 (䐐䐠䎀䐐䎠䌀䓠䑰䕠 䌀䌐䏠 䐀䏠䍰䐠䓰䌰䐰䓠䑰䕠) 
䐐䎀䎰䎀. 䋰䎠䒐䏠 䑀䍐䐀䏀䌀 䏀䌀䕀 䎠䐀䎀䌠䏠䎰䕠䏐䕠䎐䏐䕠 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠, 䐠䏠 䌠 䏰䏠䏰䍐䐀䍐䑰䏐䎀䑐 䏰䍐䐀䍐䐀䕠䍰䌀䑐 䑠䎀䑐 
䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠䌠 䎠䐀䕠䏀 䏰䏠䌠䍰䍀䏠䌠䍠䏐䕠䑐 䐐䎀䎰 䌠䎀䏐䎀䎠䌀䓠䐠䓀 䕠 䍰䌰䎀䏐䌀䎰䓀䏐䕠 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䎀, 䒐䏠 䌠䎀䎠䎰䎀䎠䌀䓠䐠䓀 䐰 
䏐䎀䑐 䍀䏠䍀䌀䐠䎠䏠䌠䕠 䏐䌀䏰䐀䐰䌰䎀. 

䋰䎠䒐䏠 䑀䍐䐀䏀䌀 䌠 䑠䕠䎰䏠䏀䐰 (䈀䎀䐐.1.9,䌀) 䏰䍐䐀䍐䌐䐰䌠䌀䕀 䌠 䐀䕠䌠䏐䏠䌠䌀䍰䕠 䏰䕠䍀 䍀䕠䕀䓠 䐐䎀䎰, 
䏰䐀䎀䎠䎰䌀䍀䍐䏐䎀䑐 䍀䏠 䕰䕰 䌠䐰䍰䎰䕠䌠, 䐠䏠 䎐 䌐䐰䍀䓀-䓰䎠䎀䎐 䕰䕰 䌠䐰䍰䏠䎰 (䈀䎀䐐.1.9,䌐) 䐠䌀䎠䏠䍠 䏰䍐䐀䍐䌐䐰䌠䌀䕀 䌠 
䐀䕠䌠䏐䏠䌠䌀䍰䕠, 䐠䏠䌐䐠䏠 䍰䏠䌠䏐䕠䒀䏐䕀 䏐䌀䌠䌀䏐䐠䌀䍠䍐䏐䏐䓰, 䒐䏠 䍀䕠䕀 䏐䌀 䌠䐰䍰䏠䎰, 䕠 䌠䏐䐰䐠䐀䕠䒀䏐䕠 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 䌠 
䐐䐠䍐䐀䍠䏐䓰䑐, 䒐䏠 䐐䑐䏠䍀䓰䐠䓀䐐䓰 䌠 䑠䓀䏠䏀䐰 䌠䐰䍰䎰䕠, 䌠䍰䌀䕀䏀䏐䏠 䌠䐀䕠䌠䏐䏠䌠䌀䍠䐰䓠䐠䓀䐐䓰. 
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䈀䎀䐐.1.9 

䇐䌀 䎠䏠䍠䏐䎀䎐 䌠䐰䍰䏠䎰 䑀䍐䐀䏀䎀 䍀䕠䕀 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䌀 䐐䎀䎰, 䒐䏠 䏰䍐䐀䍐䐠䎀䏐䌀䓠䐠䓀䐐䓰 䌠 䏠䍀䏐䕠䎐 䐠䏠䑰䑠䕠. 
䅀䎰䓰 䐠䌀䎠䏠䕰 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䎀 䐐䎀䎰 䏀䏠䍠䏐䌀 䍰䌀䏰䎀䐐䌀䐠䎀 䍀䌠䌀 䐀䕠䌠䏐䓰䏐䏐䓰 䐀䕠䌠䏐䏠䌠䌀䌰䎀: 
∑ ∑ == .0,0 YX  

䋰䎠䒐䏠 䑀䍐䐀䏀䌀 䏀䌀䕀 K  䌠䐰䍰䎰䕠䌠, 䐠䏠 䍀䎰䓰 䏐䎀䑐 䏀䏠䍠䏐䌀 䍰䌀䏰䎀䐐䌀䐠䎀 K2  䐀䕠䌠䏐䓰䏐䓀 
䐀䕠䌠䏐䏠䌠䌀䌰䎀, 䍰 䓰䎠䎀䑐 䏀䏠䍠䏐䌀 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䎀䐠䎀 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 䐰 䌠䐐䕠䑐 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䓰䑐 䑀䍐䐀䏀䎀 䎐 䐠䐀䎀 䏐䍐䌠䕠䍀䏠䏀䕠 
䏠䏰䏠䐀䏐䕠 䐀䍐䌀䎠䑠䕠䕰. 䄐䐰䍀䓀-䓰䎠䕠 䕠䏐䒀䕠 䐀䕠䌠䏐䓰䏐䏐䓰 䐀䕠䌠䏐䏠䌠䌀䌰䎀 䍀䎰䓰 䏠䎠䐀䍐䏀䎀䑐 䑰䌀䐐䐠䎀䏐 䑀䍐䐀䏀䎀 䌀䌐䏠 
䍀䎰䓰 䌠䐐䕠䕀䕰 䑀䍐䐀䏀䎀 䌠 䑠䕠䎰䏠䏀䐰 䏀䏠䍠䐰䐠䓀 䌐䐰䐠䎀 䏠䐠䐀䎀䏀䌀䏐䕠 䕠䍰 䑠䎀䑐 䐀䕠䌠䏐䓰䏐䓀, 䐠䏠䏀䐰 䌠䏠䏐䎀 䏐䍐 䕀 
䏐䏠䌠䎀䏀䎀 䏐䍐䍰䌀䎰䍐䍠䏐䎀䏀䎀 䐰䏀䏠䌠䌀䏀䎀 䍀䎰䓰 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏐䓰 䏐䍐䍰䌀䎰䍐䍠䏐䎀䑐 䍰䐰䐐䎀䎰䓀. 䈠䌀䎠䎀䏀 䑰䎀䏐䏠䏀, 
䑀䍐䐀䏀䌀 䌐䐰䍀䍐 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䌀, 䓰䎠䒐䏠 䑰䎀䐐䎰䏠 䕰䕰 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠䌠 S  䍀䏠䐀䕠䌠䏐䓠䕀 䏰䏠䍀䌠䏠䕀䏐䏠䏀䐰 
䑰䎀䐐䎰䐰 䌠䐰䍰䎰䕠䌠 䏀䕠䏐䐰䐐 3: 

32 −= KS  (1.2) 
䅰䌀䎰䍐䍠䏐䕠䐐䐠䓀 (1.2) 䏀䕠䍠 䑰䎀䐐䎰䏠䏀 䌠䐰䍰䎰䕠䌠 䕠 䑰䎀䐐䎰䏠䏀 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠䌠 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏠䕰 

䑀䍐䐀䏀䎀 䍰䌐䕠䌰䌀䕀䐠䓀䐐䓰 䍰 䐰䏀䏠䌠䏠䓠 (1.1) 䕰䕰 䌰䍐䏠䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䏠䕰 䏐䍐䍰䏀䕠䏐䓠䌠䌀䏐䏠䐐䐠䕠. 
䇠䐠䍠䍐, 䐰䐐䓰䎠䌀 䏐䌀䎐䏰䐀䏠䐐䐠䕠䒀䌀 䑀䍐䐀䏀䌀, 䐠䏠䌐䐠䏠 䑀䍐䐀䏀䌀, 䐰䐠䌠䏠䐀䍐䏐䌀 䏐䌀 䌐䌀䍰䕠 䒀䌀䐀䏐䕠䐀䏐䏠䌰䏠 

䐠䐀䎀䎠䐰䐠䏐䎀䎠䌀 䏰䏠䐐䎰䕠䍀䏠䌠䏐䎀䏀 䏰䐀䎀䕀䍀䏐䌀䏐䏐䓰䏀 䌠䐰䍰䎰䕠䌠 (䎠䏠䍠䏐䏠䌰䏠 䍰䌀 䍀䏠䏰䏠䏀䏠䌰䏠䓠 䍀䌠䏠䑐 
䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠䌠, 䒐䏠 䏐䍐 䎰䍐䍠䌀䐠䓀 䏐䌀 䏠䍀䏐䕠䎐 䏰䐀䓰䏀䕠䎐), 䕀 䏠䍀䏐䏠䑰䌀䐐䏐䏠 䌰䍐䏠䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䏠 䏐䍐䍰䏀䕠䏐䏐䏠䓠 䎐 
䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏠䓠 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䏠䓠. 

䄠䐐䕠 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏠䕰 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䎀 䕀 䌐䍐䍰䐰䏀䏠䌠䏐䏠 䏐䍐䏠䌐䑐䕠䍀䏐䎀䏀䎀 䍰 
䏰䏠䌰䎰䓰䍀䐰 䌰䍐䏠䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䏠䕰 䏐䍐䍰䏀䕠䏐䓠䌠䌀䏐䏠䐐䐠䕠, 䐠䏠䌐䐠䏠 䌠 䐠䌀䎠䕠䎐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䕠 䏐䍐䏀䌀䕀 䏐䕠 䏠䍀䏐䏠䌰䏠 
䍰䌀䎐䌠䏠䌰䏠 䍰䌠'䓰䍰䎠䐰; 䓰䎠䒐䏠 䍠 䑰䎀䐐䎰䏠 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠䌠 䌰䍐䏠䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䏠 䏐䍐䍰䏀䕠䏐䏐䏠䕰 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䎀 
䏰䍐䐀䍐䌠䎀䒐䐰䕀 䏀䕠䏐䕠䏀䌀䎰䓀䏐䏠 䏐䍐䏠䌐䑐䕠䍀䏐䍐, 䐠䏠 䌠䏠䏐䌀 䕀 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䏐䍐䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏠䓠. 

2. 䈐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䕠 䏰䎰䏠䐐䎠䕠 䐀䌀䏀䎀 

2.1.  䇰䏠䌐䐰䍀䏠䌠䌀 䍐䏰䓠䐀 䍀䎰䓰 䏰䎰䏠䐐䎠䎀䑐 䐀䌀䏀 

䇰䎰䏠䐐䎠䏠䓠 䐀䌀䏀䏠䓠 䏐䌀䍰䎀䌠䌀䕀䐠䓀䐐䓰 䐐䐠䐀䎀䍠䏐䍐䌠䌀 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䌀, 䍐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䎀 䓰䎠䏠䕰 䍠䏠䐀䐐䐠䎠䏠 䌀䌐䏠 
䒀䌀䐀䏐䕠䐀䏐䏠 䍰'䕀䍀䏐䌀䏐䕠 䏀䕠䍠 䐐䏠䌐䏠䓠, 䏐䌀䌠䌀䏐䐠䌀䍠䍐䏐䌀 䐰 䐐䌠䏠䕰䎐 䏰䎰䏠䒐䎀䏐䕠. 

䄠䍐䐀䐠䎀䎠䌀䎰䓀䏐䏠 (䌀䌐䏠 䏰䕠䍀 䏐䌀䑐䎀䎰䏠䏀) 䐀䏠䍰䐠䌀䒀䏠䌠䌀䏐䕠 䐐䐠䐀䎀䍠䏐䕠 䐀䌀䏀䎀 䏐䌀䍰䎀䌠䌀䓠䐠䓀䐐䓰 
䐐䐠䕠䎐䎠䌀䏀䎀, 䌀 䌰䏠䐀䎀䍰䏠䏐䐠䌀䎰䓀䏐䕠 - 䐀䎀䌰䍐䎰䓰䏀䎀. 䅠䏠䐀䐐䐠䎠䕠䐐䐠䓀 䌠䐰䍰䎰䕠䌠 䐰䐐䐰䌠䌀䕀 䏀䏠䍠䎰䎀䌠䕠䐐䐠䓀 
䌠䍰䌀䕀䏀䏐䏠䌰䏠 䏰䏠䌠䏠䐀䏠䐠䐰 䐐䎠䐀䕠䏰䎰䍐䏐䎀䑐 䐐䐠䐀䎀䍠䏐䕠䌠, 䐠䏠䌐䐠䏠 䐰 䌠䐰䍰䎰䏠䌠䕠䎐 䎠䐀䌀䏰䑠䕠 䎠䐰䐠䎀 䏀䕠䍠 䕰䑐䏐䕠䏀䎀 
䏠䐐䓰䏀䎀 䍰䌀䎰䎀䒀䌀䓠䐠䓀䐐䓰 䏐䍐䍰䏀䕠䏐䏐䎀䏀䎀. 

䋰䎠 䕠 䌐䌀䌰䌀䐠䏠 䕠䏐䒀䎀䑐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀, 䐀䌀䏀䎀 䍀䕠䎰䓰䐠䓀䐐䓰 䏐䌀 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䕠 䎐 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 
䏐䍐䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䕠 (䈀䎀䐐.2.1, 䌐,䌠,䍀,䍐). 

䇰䐀䏠䏀䕠䍠䏐䎀䎐 䒀䌀䐀䏐䕠䐀 䍰䏐䎀䍠䐰䕀 䐐䐠䐰䏰䕠䏐䓀 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠䕰 䏐䍐䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏠䐐䐠䕠 䐀䌀䏀䎀 䏐䌀 
䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䐰      m - 1, 䍀䍐 m - 䑰䎀䐐䎰䏠 䐐䐠䐀䎀䍠䏐䕠䌠, 䒐䏠 䐐䑐䏠䍀䓰䐠䓀䐐䓰 䌠 䒀䌀䐀䏐䕠䐀䕠. 䋰䎠䒐䏠 m >2, 䐠䏠 
䒀䌀䐀䏐䕠䐀 䏐䌀䍰䎀䌠䌀䕀䐠䓀䐐䓰 䎠䐀䌀䐠䏐䎀䏀 (䈀䎀䐐.2.1,䍀). 

䅀䎰䓰 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏐䓰 䐐䐠䐰䏰䍐䏐䓰 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠䕰 䏐䍐䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏠䐐䐠䕠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䕰 䐀䌀䏀䎀 䏀䏠䍠䏐䌀 
䐐䎠䏠䐀䎀䐐䐠䌀䐠䎀䐐䓰 䑀䏠䐀䏀䐰䎰䏠䓠: 
n = 3 䅀䇠-䊀, 



 10 

䍀䍐 n - 䐐䐠䐰䏰䕠䏐䓀 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠䕰 䏐䍐䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏠䐐䐠䕠; 䅀䇠 - 䑰䎀䐐䎰䏠 䍰䌀䏀䎠䏐䐰䐠䎀䑐 䎠䏠䏐䐠䐰䐀䕠䌠 䐰 
䏰䐀䎀䏰䐰䒐䍐䏐䏐䕠 䏰䏠䌠䏐䏠䕰 䌠䕠䍀䐐䐰䐠䏐䏠䐐䐠䕠 䒀䌀䐀䏐䕠䐀䕠䌠; 䊀 - 䑰䎀䐐䎰䏠 䒀䌀䐀䏐䕠䐀䕠䌠 䐰 䏰䍐䐀䍐䐀䌀䑐䐰䌠䌀䏐䏐䕠 䏐䌀 
䏠䍀䎀䏐䏠䑰䏐䕠. 
䇰䕠䍀䐐䐠䌀䌠䌀 (䍰䍐䏀䎰䓰) 䐀䏠䍰䌰䎰䓰䍀䌀䕀䐠䓀䐐䓰 䓰䎠 䐐䐠䐀䎀䍠䍐䏐䓀. 䅀䎰䓰 䐀䌀䏀䎀 (䈀䎀䐐.2.1,䌐) 䏀䌀䕀䏀䏠: 
䅀䇠=1; 䊀=0; n = 3·1 – 0 = 3. 䅀䎰䓰 䐀䌀䏀䎀 (䐀䎀䐐.10,䍀): 䅀䇠=3; 䊀=3 n = 3·3 – 3 = 6. 

䈰 䌐䕠䎰䓀䒀 䏰䐀䏠䐐䐠䎀䑐 䌠䎀䏰䌀䍀䎠䌀䑐, 䎠䏠䎰䎀 䌠䕠䍀䐐䐰䐠䏐䕠 䍰䌀䏀䎠䏐䐰䐠䕠 䎠䏠䏐䐠䐰䐀䎀 䎐 䏰䐀䏠䏀䕠䍠䏐䕠 
䒀䌀䐀䏐䕠䐀䎀, 䐠䏠䌐䐠䏠 䎠䏠䎰䎀 䌠䎀䎠䏠䐀䎀䐐䐠䏠䌠䐰䓠䐠䓀䐐䓰 䎠䏠䏀䌐䕠䏐䌀䑠䕠䕰 䐠䎀䑐 䍠䍐 䏠䏰䏠䐀, 䒐䏠 䎐 䐰 䌐䌀䎰䎠䌀䑐 
(䍠䏠䐀䐐䐠䎠䍐 䍰䌀䎠䎰䌀䍀䍐䏐䏐䓰, 䒀䌀䐀䏐䕠䐀䏐䏠-䐀䐰䑐䎰䎀䌠䌀 䎐 䒀䌀䐀䏐䕠䐀䏐䏠-䏐䍐䐀䐰䑐䎰䎀䌠䌀 䏠䏰䏠䐀䎀), 䍀䎰䓰 
䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏐䓰 䐐䐠䐰䏰䍐䏐䓰 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠䕰 䏐䍐䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏠䐐䐠䕠 䌠䎀䎠䏠䐀䎀䐐䐠䏠䌠䐰䕀䐠䓀䐐䓰 “䌐䌀䎰䎠䏠䌠䌀” 
䑀䏠䐀䏀䐰䎰䌀: 
n = r - s, 
䍀䍐 r - 䑰䎀䐐䎰䏠 䏐䍐䌠䕠䍀䏠䏀䎀䑐 䐀䍐䌀䎠䑠䕠䎐; s - 䑰䎀䐐䎰䏠 䐀䕠䌠䏐䓰䏐䓀 䐐䐠䌀䐠䎀䎠䎀 ( 䍀䎰䓰 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䕰 䐀䌀䏀䎀 s=3). 

䈰 䍀䌀䏐䏠䕰 䐀䏠䍰䍀䕠䎰䕠 䏠䌐䏀䍐䍠䎀䏀䏠䐐䓰 䐀䏠䍰䌰䎰䓰䍀䏠䏀 䏐䌀䎐䏰䐀䏠䐐䐠䕠䒀䎀䑐 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䑐 䐀䌀䏀 
䐠䐀䓀䏠䑐 䌠䎀䍀䕠䌠:  

1. 䁠䍰 䍠䏠䐀䐐䐠䎠䎀䏀 䍰䌀䎠䎰䌀䍀䍐䏐䏐䓰䏀;  
2. 䇐䌀 䍀䌠䏠䑐 䒀䌀䐀䏐䕠䐀䏐䎀䑐 䏠䏰䏠䐀䌀䑐 (䏐䍐䐀䐰䑐䎰䎀䌠䏠䕰 䎐 䐀䐰䑐䎰䎀䌠䏠䕰);  
3. 䇐䌀 䍀䌠䏠䑐 䒀䌀䐀䏐䕠䐀䏐䏠 䏐䍐䐀䐰䑐䎰䎀䌠䎀䑐 䏠䏰䏠䐀䌀䑐 䕠䍰 䏰䐀䏠䐐䐠䎀䏀 䏰䐀䏠䏀䕠䍠䏐䎀䏀 䒀䌀䐀䏐䕠䐀䏠䏀.  

 

䈀䎀䐐.2.1 

䁠䍰 䒀䍐䐐䐠䎀 䌠䏐䐰䐠䐀䕠䒀䏐䕠䑐 䐐䎀䎰䏠䌠䎀䑐 䑀䌀䎠䐠䏠䐀䕠䌠 䐰 䏰䍐䐀䍐䐀䕠䍰䌀䑐 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䕰 䐀䌀䏀䎀 䌠 
䍰䌀䌰䌀䎰䓀䏐䏠䏀䐰 䌠䎀䏰䌀䍀䎠䐰 䌠䎀䏐䎀䎠䌀䓠䐠䓀 䐠䐀䎀: 䏰䏠䍰䍀䏠䌠䍠䏐䕠 䐐䎀䎰䎀 Nz, 䏰䏠䏰䍐䐀䍐䑰䏐䌀 䐐䎀䎰䌀 Qy, 
䍰䌰䎀䏐䌀䎰䓀䏐䎀䎐 䏀䏠䏀䍐䏐䐠 Mx. 
䇰䐀䌀䌠䎀䎰䌀 䍰䏐䌀䎠䕠䌠. 䅀䎰䓰 Nz 䕠 Qy 䍰䌐䍐䐀䕠䌰䌀䓠䐠䓀䐐䓰 䐀䌀䏐䕠䒀䍐 䏰䐀䎀䎐䏐䓰䐠䕠 䏰䐀䌀䌠䎀䎰䌀 䍰䏐䌀䎠䕠䌠. 

Nz > 0, 䓰䎠䒐䏠 䍰䏠䌠䏐䕠䒀䏐䕀 䏐䌀䌠䌀䏐䐠䌀䍠䍐䏐䏐䓰, 䏰䐀䎀䎠䎰䌀䍀䍐䏐䍐 䍀䏠 䐀䏠䍰䌰䎰䓰䏐䐰䐠䏠䕰 䌠䕠䍀䐐䕠䑰䍐䏐䏠䕰 
䑰䌀䐐䐠䎀䏐䎀, 䌠䎀䎠䎰䎀䎠䌀䕀 䌠 䍀䌀䏐䏠䏀䐰 䏰䍐䐀䍐䐀䕠䍰䕠 䐀䏠䍰䐠䓰䌰䌀䏐䏐䓰 䎐 Nz < 0 - 䐰 䏰䐀䏠䐠䎀䌠䏐䏠䏀䐰 䌠䎀䏰䌀䍀䎠䐰. 

Qy > 0, 䓰䎠䒐䏠 䍰䏠䌠䏐䕠䒀䏐䕀 䏐䌀䌠䌀䏐䐠䌀䍠䍐䏐䏐䓰, 䏰䐀䎀䎠䎰䌀䍀䍐䏐䍐 䍀䏠 䐀䏠䍰䌰䎰䓰䏐䐰䐠䏠䕰 䌠䕠䍀䐐䕠䑰䍐䏐䏠䕰 
䑰䌀䐐䐠䎀䏐䎀, 䏰䐀䌀䌰䏐䍐 䏰䏠䌠䍐䐀䏐䐰䐠䎀 䍀䌀䏐䎀䎐 䏰䍐䐀䍐䐀䕠䍰 䍰䌀 䌰䏠䍀䎀䏐䏐䎀䎠䏠䌠䏠䓠 䐐䐠䐀䕠䎰䎠䏠䓠 䎐 Qy < 0 - 䐰 
䏰䐀䏠䐠䎀䌠䏐䏠䏀䐰 䌠䎀䏰䌀䍀䎠䐰. 

䇠䐀䍀䎀䏐䌀䐠䎀 䍐䏰䓠䐀 Nz 䕠 Qy (䓰䎠, 䌠䐠䕠䏀 䕠 Mx) 䌠䕠䍀䎠䎰䌀䍀䌀䓠䐠䓀, 䓰䎠 䕠 䍰䌠䎀䑰䌀䎐䏐䏠, 
䏰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀䏐䏠 䍀䏠 䏠䐐䕠 䍐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䕠䌠 䐀䌀䏀䎀. 䁠䏐䏠䍀䕠 䏰䏠䍰䎀䐠䎀䌠䏐䕠 䏠䐀䍀䎀䏐䌀䐠䎀 Nz 䕠 Qy 
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䌠䕠䍀䎠䎰䌀䍀䌀䓠䐠䓀 䕠䍰 䍰䏠䌠䏐䕠䒀䏐䓀䏠䕰 䐐䐠䏠䐀䏠䏐䎀 䐀䌀䏀䎀, 䌀 䏐䍐䌰䌀䐠䎀䌠䏐䕠 – 䕠䍰 䌠䏐䐰䐠䐀䕠䒀䏐䓀䏠䕰, 䌀䎰䍐 䐀䌀䏀䌀 
䑰䌀䐐䐠䏠 䏀䌀䕀 䐠䌀䎠䐰 䎠䏠䏐䑀䕠䌰䐰䐀䌀䑠䕠䓠, 䏰䐀䎀 䓰䎠䕠䎐 䏐䍐䏀䏠䍠䎰䎀䌠䏠 䌠䎀䍀䕠䎰䎀䐠䎀 䌠䏐䐰䐠䐀䕠䒀䏐䓠 䎐 
䍰䏠䌠䏐䕠䒀䏐䓠 䐐䐠䏠䐀䏠䏐䎀, 䐠䏠䏀䐰 䏐䌀䍀䌀䎰䕠 䌠䏀䏠䌠䎀䏀䏠䐐䓰: 䏠䐀䍀䎀䏐䌀䐠䎀 䍐䏰䓠䐀 Nz 䕠 Qy 䌠䕠䍀䎠䎰䌀䍀䌀䓠䐠䓀䐐䓰 
䌠 䍀䏠䌠䕠䎰䓀䏐䐰 䐐䐠䏠䐀䏠䏐䐰, 䌀䎰䍐 䏠䌐䏠䌠'䓰䍰䎠䏠䌠䏠 䌠䎠䌀䍰䐰䕀䐠䓀䐐䓰 䍰䏐䌀䎠. 

䅀䎰䓰 䍰䌰䎀䏐䌀䎰䓀䏐䎀䑐 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䕠䌠 䐐䏰䍐䑠䕠䌀䎰䓀䏐䏠䌰䏠 䏰䐀䌀䌠䎀䎰䌀 䍰䏐䌀䎠䕠䌠 䏐䍐䏀䌀䕀, 䌀 䏰䐀䎀 
䏠䌐䑰䎀䐐䎰䍐䏐䏐䕠 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䐰 䌠 䌐䐰䍀䓀-䓰䎠䏠䏀䐰 䏰䍐䐀䍐䐀䕠䍰䕠 䍰䏐䌀䎠 䏰䐀䎀䎐䏀䌀䕀䐠䓀䐐䓰 䍀䏠䌠䕠䎰䓀䏐䏠. 䄀䎰䍐 
䐀䍐䍰䐰䎰䓀䐠䌀䐠 䏠䌐䑰䎀䐐䎰䍐䏐䓀 䍰䌀䌠䍠䍀䎀 䌠䕠䍀䎠䎰䌀䍀䌀䕀䐠䓀䐐䓰 䍰 䌐䏠䎠䐰 䐀䏠䍰䐠䓰䌰䏐䐰䐠䏠䌰䏠 䌠䏠䎰䏠䎠䏐䌀 
䍐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䌀 䐀䌀䏀䎀. 䇰䐀䎀 䑠䓀䏠䏀䐰 䍰䏐䌀䎠 䏐䌀 䍐䏰䓠䐀䕠 Mx 䏐䕠䎠䏠䎰䎀 䏐䍐 䌠䎠䌀䍰䐰䕀䐠䓀䐐䓰. 䈠䌀䎠䌀 䐰䏀䏠䌠䌀 
䏰䏠䌠䏐䕠䐐䐠䓠 䌠䕠䍀䏰䏠䌠䕠䍀䌀䕀 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䐰 䏰䏠䌐䐰䍀䏠䌠䎀 䍐䏰䓠䐀 Mx. 

2.2.  䇰䐀䌀䌠䎀䎰䌀 䎠䏠䏐䐠䐀䏠䎰䓠 䍐䏰䓠䐀 Q䐰 䎐 Mx 

䅀䎀䑀䍐䐀䍐䏐䑠䕠䌀䎰䓀䏐䕠 䍰䌀䎰䍐䍠䏐䏠䐐䐠䕠 䏀䕠䍠 Qy 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䌀䓠䐠䓀 䐀䓰䍀 䍰䌀䎠䏠䏐䏠䏀䕠䐀䏐䏠䐐䐠䍐䎐, 䓰䎠䎀䏀 
䏰䕠䍀䎠䏠䐀䓰䓠䐠䓀䐐䓰 䍐䏰䓠䐀䎀 Qy 䕠 Mx.  

1. 䅐䏰䓠䐀䌀 Qy 䕀 䏰䐀䓰䏀䏠䎰䕠䏐䕠䎐䏐䏠䓠 䏐䌀 䌠䐐䕠䑐 䍀䕠䎰䓰䏐䎠䌀䑐; 䍐䏰䓠䐀䌀 Mx - 䎠䐀䎀䌠䏠䎰䕠䏐䕠䎐䏐䌀 
(䎠䌠䌀䍀䐀䌀䐠䏐䌀 䏰䌀䐀䌀䌐䏠䎰䌀) 䏐䌀 䍀䕠䎰䓰䏐䑠䕠 䏰䕠䍀 䐀䕠䌠䏐䏠䏀䕠䐀䏐䏠 䐀䏠䍰䏰䏠䍀䕠䎰䍐䏐䎀䏀 
䏐䌀䌠䌀䏐䐠䌀䍠䍐䏐䏐䓰䏀, 䏰䐀䎀䑰䏠䏀䐰, 䏠䏰䐰䎠䎰䕠䐐䐠䓀 䎠䐀䎀䌠䏠䕰 䍰䌀䌠䍠䍀䎀 䍰䌠䍐䐀䏐䍐䏐䌀 䏐䌀䍰䐰䐐䐠䐀䕠䑰 
䏐䌀䌠䌀䏐䐠䌀䍠䍐䏐䏐䓠 q, 䕠 䏰䐀䓰䏀䏠䎰䕠䏐䕠䎐䏐䌀 䏐䌀 䌠䐐䕠䑐 䕠䏐䒀䎀䑐 䍀䕠䎰䓰䏐䎠䌀䑐.  

2. 䇰䕠䍀 䎠䐀䌀䏰䎠䏠䓠 䍀䏠䍀䌀䐠䎠䌀 䍰䏠䐐䍐䐀䍐䍀䍠䍐䏐䏠䕰 䐐䎀䎰䎀 (䐀䍐䌀䎠䑠䕠䕰) 䏐䌀 䍐䏰䓠䐀䕠 Qy 䏠䌐䏠䌠'䓰䍰䎠䏠䌠䏠 
䏰䏠䌠䎀䏐䍐䏐 䌐䐰䐠䎀 䐐䐠䐀䎀䌐䏠䎠 䏐䌀 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䐰 䑠䕠䕀䕰 䐐䎀䎰䎀 (䐀䍐䌀䎠䑠䕠䕰). 䄀䏐䌀䎰䏠䌰䕠䑰䏐䏠, 䏰䕠䍀 
䎠䐀䌀䏰䎠䏠䓠 䍀䏠䍀䌀䐠䎠䌀 䍰䏠䐐䍐䐀䍐䍀䍠䍐䏐䏠䌰䏠 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䐰 䏐䌀 䍐䏰䓠䐀䕠 Mx 䏠䌐䏠䌠'䓰䍰䎠䏠䌠䎀䎐 䐐䐠䐀䎀䌐䏠䎠 
䏐䌀 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䐰 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䐰.  

3. 䋰䎠䒐䏠 䏐䌀 䍀䕠䎰䓰䏐䑠䕠 䏰䕠䍀 䐀䏠䍰䏰䏠䍀䕠䎰䍐䏐䎀䏀 䏐䌀䌠䌀䏐䐠䌀䍠䍐䏐䏐䓰䏀 䍐䏰䓠䐀䌀 Qy 䏰䍐䐀䍐䐀䕠䍰䌀䕀 䌠䕠䐐䓀 
(Qy = 0), 䐠䏠 䍐䏰䓠䐀䌀 Mx 䐰 䑠䓀䏠䏀䐰 䏰䍐䐀䍐䐀䕠䍰䕠 䏀䌀䕀 䍐䎠䐐䐠䐀䍐䏀䐰䏀.  

4. 䇐䌀 䍀䕠䎰䓰䏐䎠䌀䑐 䍰 䏰䏠䏰䍐䐀䍐䑰䏐䏠䓠 䐐䎀䎰䏠䓠 䏠䍀䏐䏠䌰䏠 䍰䏐䌀䎠䌀 䍐䏰䓠䐀䌀 Mx 䏀䌀䕀 䏠䍀䏐䌀䎠䏠䌠䐰 
䏀䏠䏐䏠䐠䏠䏐䏐䕠䐐䐠䓀. 䈠䌀䎠, 䏰䐀䎀 Qy > 0 䍐䏰䓠䐀䌀 Mx 䍰䐀䏠䐐䐠䌀䕀 䎰䕠䌠䏠䐀䐰䑰 䏰䐀䌀䌠䏠䐀䐰䑰; 䏰䐀䎀 Qy < 
0 - 䐰䌐䐰䌠䌀䕀.  

䇰䏠䐀䓰䍀䏠䎠 䎰䕠䏐䕠䕰 䏐䌀 䍐䏰䓠䐀䕠 Qy 䍰䌀䌠䍠䍀䎀 䏐䌀 䏠䍀䎀䏐䎀䑠䓠 䏀䍐䏐䒀䍐, 䏐䕠䍠 䏐䌀 䍐䏰䓠䐀䕠 Mx. 
䇐䌀䏰䐀䎀䎠䎰䌀䍀, 䓰䎠䒐䏠 䍐䏰䓠䐀䌀 Mx - 䎠䌠䌀䍀䐀䌀䐠䏐䌀 䏰䌀䐀䌀䌐䏠䎰䌀, 䐠䏠 䍐䏰䓠䐀䌀 Qy 䏐䌀 䑠䕠䎐 䍀䕠䎰䓰䏐䑠䕠 - 
䏰䏠䑐䎀䎰䌀 䏰䐀䓰䏀䌀; 䓰䎠䒐䏠 䍐䏰䓠䐀䌀 Mx - 䏰䏠䑐䎀䎰䌀 䏰䐀䓰䏀䌀, 䐠䏠 䍐䏰䓠䐀䌀 Qy 䏐䌀 䑠䕠䎐 䍀䕠䎰䓰䏐䑠䕠 - 䏰䐀䓰䏀䌀, 
䏰䌀䐀䌀䎰䍐䎰䓀䏐䌀 䏠䐐䕠; 䓰䎠䒐䏠 Mx = const (䏰䐀䓰䏀䌀, 䏰䌀䐀䌀䎰䍐䎰䓀䏐䌀 䏠䐐䕠), 䐠䍐 䏐䌀 䑠䕠䎐 䍀䕠䎰䓰䏐䑠䕠 Qy = 0. 

 
3. 䈐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䏐䍐䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䕠 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䎀. 䇀䍐䐠䏠䍀 䐐䎀䎰. 

3.1. 䇠䐐䏠䌐䎰䎀䌠䏠䐐䐠䕠 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䏐䍐䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䑐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀 䕠  
䏀䍐䐠䏠䍀䎀 䕰䑐䏐䓀䏠䌰䏠 䐀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䎠䐰. 

䈐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䏐䍐䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏠䓠 䏐䌀䍰䎀䌠䌀䕀䐠䓀䐐䓰 䐠䌀䎠䌀 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䌀, 䒐䏠 䏐䍐 䏀䏠䍠䍐 䌐䐰䐠䎀 
䐀䏠䍰䐀䌀䑐䏠䌠䌀䏐䌀 䍰䌀 䍀䏠䏰䏠䏀䏠䌰䏠䓠 䏠䍀䏐䎀䑐 䐠䕠䎰䓀䎠䎀 䐀䕠䌠䏐䓰䏐䓀 䐐䐠䌀䐠䎀䎠䎀, 䐠䏠䏀䐰 䒐䏠 䏀䌀䕀 䍰䌀䎐䌠䕠 
䍰䌠'䓰䍰䎠䎀. 䅀䎰䓰 䐀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䎠䐰 䐠䌀䎠䎀䑐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀 䐐䎠䎰䌀䍀䌀䓠䐠䓀䐐䓰 䍀䏠䍀䌀䐠䎠䏠䌠䕠 䐀䕠䌠䏐䓰䏐䏐䓰, 䒐䏠 
䌠䐀䌀䑐䏠䌠䐰䓠䐠䓀 䍀䍐䑀䏠䐀䏀䌀䑠䕠䕰 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䎀.  

䇠䌐䏀䏠䌠䎀䏀䏠䐐䓰, 䒐䏠 䐠䐰䐠 䕠 䍀䌀䎰䕠 䏰䏠䏐䓰䐠䐠䓰 “䐀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䏠䎠” 䏀䌀䕀 䏐䌀 䐰䌠䌀䍰䕠 䐠䕠䎰䓀䎠䎀 
䏰䏠䌐䐰䍀䏠䌠䐰 䍐䏰䓠䐀 䌠䏐䐰䐠䐀䕠䒀䏐䕠䑐 䐐䎀䎰䏠䌠䎀䑐 䑀䌀䎠䐠䏠䐀䕠䌠, 䒐䏠 䌠䎀䏐䎀䎠䌀䓠䐠䓀 䌠 䍐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䌀䑐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䎀, 
䌀 䏐䍐 䐀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䏠䎠 䏐䌀 䏀䕠䑠䏐䕠䐐䐠䓀, 䍠䏠䐀䐐䐠䎠䕠䐐䐠䓀 䕠 䐠.䍀. 

䈐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䏐䍐䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䕠 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䎀 䌠䏠䎰䏠䍀䕠䓠䐠䓀 䐀䓰䍀䏠䏀 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䏐䎀䑐 䐀䎀䐐:  
1. 䈐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䏐䍐䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䕠 䎠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䕠䕰 䕀 䌐䕠䎰䓀䒀 䍠䏠䐀䐐䐠䎠䎀䏀䎀, 䑰䎀䏀 䌠䕠䍀䏰䏠䌠䕠䍀䏐䕠 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 

䌠䎀䍰䏐䌀䑰䏐䕠, 䐠䏠䏀䐰 䒐䏠 䏀䌀䓠䐠䓀 䍀䏠䍀䌀䐠䎠䏠䌠䕠 䍰䌠'䓰䍰䎠䎀. 
2. 䈰 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䏐䍐䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䑐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䌀䑐 䌠䎀䏐䎀䎠䌀䓠䐠䓀 䏀䍐䏐䒀䕠 䌠䏐䐰䐠䐀䕠䒀䏐䕠 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰, 䒐䏠 

䌠䎀䍰䏐䌀䑰䌀䕀 䕰䑐䏐䓠 䍐䎠䏠䏐䏠䏀䕠䑰䏐䕠䐐䐠䓀 䐰 䏰䏠䐀䕠䌠䏐䓰䏐䏐䕠 䍰䕠 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䏐䎀䏀䎀 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䌀䏀䎀 
䏰䐀䎀 䏠䍀䏐䌀䎠䏠䌠䎀䑐 䍰䏠䌠䏐䕠䒀䏐䕠䑐 䏐䌀䌠䌀䏐䐠䌀䍠䍐䏐䏐䓰䑐. 
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3. 䇰䏠䐀䐰䒀䍐䏐䏐䓰 䍰䌀䎐䌠䎀䑐 䍰䌠'䓰䍰䎠䕠䌠 䐰 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䏐䍐䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䕠䎐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䕠 䏐䍐 䍰䌀䌠䍠䍀䎀 
䏰䐀䎀䌠䏠䍀䎀䐠䓀 䍀䏠 䐀䐰䎐䏐䐰䌠䌀䏐䏐䓰, 䐰 䐠䏠䎐 䑰䌀䐐 䓰䎠 䐰䐠䐀䌀䐠䌀 䍰䌠'䓰䍰䎠䐰 䌠 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䏐䕠䎐 
䐐䎀䐐䐠䍐䏀䕠 䐀䏠䌐䎀䐠䓀 䕰䕰 䌰䍐䏠䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䏠 䍰䏀䕠䏐䓠䌠䌀䏐䏠䓠.  

4. 䅀䎰䓰 䐀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䎠䐰 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䏐䍐䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䑐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀 䏐䍐䏠䌐䑐䕠䍀䏐䏠 䏰䏠䏰䍐䐀䍐䍀䏐䓀䏠 
䍰䌀䍀䌀䌠䌀䐠䎀䐐䓰 䌰䍐䏠䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䎀䏀䎀 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䎀䐐䐠䎀䎠䌀䏀䎀 䏰䏠䏰䍐䐀䍐䑰䏐䎀䑐 䏰䍐䐀䍐䐀䕠䍰 䍐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䕠䌠, 
䐠䏠䌐䐠䏠 䑀䌀䎠䐠䎀䑰䏐䏠 䕰䑐䏐䓀䏠䓠 䑀䏠䐀䏀䏠䓠 䕠 䐀䏠䍰䏀䕠䐀䌀䏀䎀, 䐠䏠䏀䐰 䒐䏠 䕰䑐䏐䓰 䍰䏀䕠䏐䌀 䏰䐀䎀䌠䏠䍀䎀䐠䓀 䍀䏠 
䍰䏀䕠䏐䎀 䍰䐰䐐䎀䎰䓀 䐰 䍰䌠'䓰䍰䎠䌀䑐 䕠 䏐䏠䌠䏠䏀䐰 䐀䏠䍰䏰䏠䍀䕠䎰䕠 䍰䐰䐐䎀䎰䓀 䐰 䌠䐐䕠䑐 䍐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䌀䑐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䎀. 

5. 䇰䐀䎀 䐀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䎠䐰 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䏐䍐䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䑐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀 䏐䍐䏠䌐䑐䕠䍀䏐䏠 䍰䌀䍰䍀䌀䎰䍐䌰䕠䍀䓀 䌠䎀䌐䐀䌀䐠䎀 
䏀䌀䐠䍐䐀䕠䌀䎰 䎠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䕠䕰, 䐠䏠䏀䐰 䒐䏠 䏐䍐䏠䌐䑐䕠䍀䏐䏠 䍰䏐䌀䐠䎀 䎐䏠䌰䏠 䏀䏠䍀䐰䎰䕠 䏰䐀䐰䍠䏐䏠䐐䐠䕠. 

6.  䈰 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䏐䍐䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䑐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䌀䑐 䐠䍐䏀䏰䍐䐀䌀䐠䐰䐀䏐䎀䎐 䌠䏰䎰䎀䌠, 䏠䐐䕠䍀䌀䏐䏐䓰 䏠䏰䏠䐀, 
䏐䍐䐠䏠䑰䏐䏠䐐䐠䕠 䌠䎀䌰䏠䐠䏠䌠䎰䍐䏐䏐䓰 䕠 䏀䏠䏐䐠䌀䍠䐰 䌠䎀䎠䎰䎀䎠䌀䓠䐠䓀 䏰䏠䓰䌠䐰 䍀䏠䍀䌀䐠䎠䏠䌠䎀䑐 䍰䐰䐐䎀䎰䓀.  

䇠䐐䏐䏠䌠䏐䎀䏀䎀 䏀䍐䐠䏠䍀䌀䏀䎀 䐀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䎠䐰 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䏐䍐䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䑐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀 䕀:  
1.䇀䍐䐠䏠䍀 䐐䎀䎰. 䈠䐰䐠 䐰 䓰䎠䏠䐐䐠䕠 䏐䍐䌠䕠䍀䏠䏀䎀䑐 䐀䏠䍰䌰䎰䓰䍀䌀䓠䐠䓀䐐䓰 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 – 䐐䎀䎰䎀 䕠 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䎀. 
2.䇀䍐䐠䏠䍀 䏰䍐䐀䍐䏀䕠䒐䍐䏐䓀. 䇐䍐䌠䕠䍀䏠䏀䎀䏀䎀 䕀 䍀䍐䑀䏠䐀䏀䌀䑠䕠䎐䏐䕠 䑀䌀䎠䐠䏠䐀䎀 – 䎠䐰䐠䎀 䏰䏠䌠䏠䐀䏠䐠䕠䌠 䕠 

䎰䕠䏐䕠䎐䏐䕠 䍰䐐䐰䌠䎀. 
3.䅰䏀䕠䒀䌀䏐䎀䎐 䏀䍐䐠䏠䍀. 䈠䐰䐠 䑰䌀䐐䐠䎀䏐䌀 䏐䍐䌠䕠䍀䏠䏀䎀䑐 䓰䌠䎰䓰䕀 䐐䏠䌐䏠䓠 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰, 䌀 䕠䏐䒀䌀 䑰䌀䐐䐠䎀䏐䌀 – 

䏰䍐䐀䍐䏀䕠䒐䍐䏐䏐䓰. 
4. 䆠䏠䏀䌐䕠䏐䏠䌠䌀䏐䎀䎐 䏀䍐䐠䏠䍀. 䄠䎀䎠䏠䐀䎀䐐䐠䏠䌠䐰䕀䐠䓀䐐䓰 䏰䐀䎀 䐀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䎠䐰 䐐䎀䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䎀䑐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀 

䏐䌀 䏐䍐䐐䎀䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䕠 䏐䌀䌠䌀䏐䐠䌀䍠䍐䏐䏐䓰. 䄠䎀䓰䌠䎰䓰䕀䐠䓀䐐䓰, 䒐䏠 䏐䌀 䐐䎀䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䐰 䐐䎠䎰䌀䍀䏠䌠䐰 
䍰䌀䍀䌀䏐䏠䌰䏠 䏐䌀䌠䌀䏐䐠䌀䍠䍐䏐䏐䓰 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䎀 䍀䏠䑠䕠䎰䓀䏐䏠 䐀䏠䍰䐀䌀䑐䏠䌠䐰䌠䌀䐠䎀 䏀䍐䐠䏠䍀䏠䏀 䏰䍐䐀䍐䏀䕠䒐䍐䏐䓀, 䌀 
䏐䌀 䍰䌠䏠䐀䏠䐠䏐䏠 䐐䎀䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䐰 䐐䎠䎰䌀䍀䏠䌠䐰 – 䏀䍐䐠䏠䍀䏠䏀 䐐䎀䎰.  

䆠䐀䕠䏀 䍰䌀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䑐 䌀䏐䌀䎰䕠䐠䎀䑰䏐䎀䑐 䏀䍐䐠䏠䍀䕠䌠 䏰䐀䎀 䐀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䎠䐰 䏠䐐䏠䌐䎰䎀䌠䏠 䐐䎠䎰䌀䍀䏐䎀䑐 
䐐䎀䐐䐠䍐䏀 䌠䎀䎠䏠䐀䎀䐐䐠䏠䌠䐰䓠䐠䓀䐐䓰 䐀䕠䍰䏐䕠 䑰䎀䐐䍐䎰䓀䏐䕠 䏀䍐䐠䏠䍀䎀.  

 

3.2. 䆠䌀䏐䏠䏐䕠䑰䏐䕠 䐀䕠䌠䏐䓰䏐䏐䓰 䏀䍐䐠䏠䍀䐰 䐐䎀䎰 

䅀䎰䓰 䏠䍀䍐䐀䍠䌀䏐䏐䓰 䍀䏠䍀䌀䐠䎠䏠䌠䎀䑐 䐀䕠䌠䏐䓰䏐䓀, 䏰䐀䏠 䓰䎠䕠 䌰䏠䌠䏠䐀䎀䎰䏠䐐䓰 䌠 䏰䏠䏰䍐䐀䍐䍀䏐䓀䏠䏀䐰 
䏰䌀䐀䌀䌰䐀䌀䑀䕠, 䏰䏠䐠䐀䕠䌐䏐䏠, 䏐䌀䐐䌀䏀䏰䍐䐀䍐䍀, 䏰䍐䐀䍐䐠䌠䏠䐀䎀䐠䎀 䍰䌀䍀䌀䏐䐰 n 䐀䌀䍰 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䏐䍐䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䐰 
䐐䎀䐐䐠䍐䏀䐰 䌠 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䏐䐰, 䌠䎀䍀䌀䎰䎀䌠䒀䎀 䍰 䏐䍐䕰 䍰䌀䎐䌠䕠 䍰䌠'䓰䍰䎠䎀. 䇠䐠䐀䎀䏀䌀䏐䌀 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 
䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䌀 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䌀 䏐䌀䍰䎀䌠䌀䕀䐠䓀䐐䓰 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䏠䓠. 䄠䕠䍀䍰䏐䌀䑰䎀䏀䏠, 䒐䏠 䏰䍐䐀䍐䐠䌠䏠䐀䍐䏐䏐䓰 䍰䌀䍀䌀䏐䏠䕰 
䐐䎀䐐䐠䍐䏀䎀 䌠 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䏐䐰 䏐䍐 䕀 䏠䌐䏠䌠'䓰䍰䎠䏠䌠䎀䏀. 䁠䏐䏠䍀䕠 䌠䎀䎠䏠䐀䎀䐐䐠䏠䌠䐰䕀䐠䓀䐐䓰 
䏀䏠䍀䎀䑀䕠䎠䌀䑠䕠䓰 䏀䍐䐠䏠䍀䐰 䐐䎀䎰, 䐰 䓰䎠䕠䎐 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䌀 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䌀 䏀䏠䍠䍐 䌐䐰䐠䎀 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 
䏐䍐䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏠䓠, 䏠䍀䏐䌀䎠 䌠䎀䎠䎰䌀䍀 䑠䓀䏠䌰䏠 䏰䎀䐠䌀䏐䏐䓰 䌠䎀䑐䏠䍀䎀䐠䓀 䍰䌀 䐀䌀䏀䎠䎀 䑠䓀䏠䌰䏠 䏰䏠䐐䕠䌐䏐䎀䎠䌀. 
䈰䐐䐰䏐䍐䏐䏐䓰 䓰䎠䎀䑐-䏐䍐䌐䐰䍀䓀 䍰䌠'䓰䍰䎠䕠䌠 䏐䍐 䍰䏀䕠䏐䓠䕀 䌠䏐䐰䐠䐀䕠䒀䏐䕠 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 䕠 䍀䍐䑀䏠䐀䏀䌀䑠䕠䕰 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䎀, 
䓰䎠䒐䏠 䍀䏠 䏐䍐䕰 䏰䐀䎀䎠䎰䌀䐐䐠䎀 䍀䏠䍀䌀䐠䎠䏠䌠䕠 䐐䎀䎰䎀 䕠 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䎀, 䒐䏠 䏰䐀䍐䍀䐐䐠䌀䌠䎰䓰䓠䐠䓀 䐐䏠䌐䏠䓠 䐀䍐䌀䎠䑠䕠䕰 
䌠䕠䍀䎠䎀䏐䐰䐠䎀䑐 䍰䌠'䓰䍰䎠䕠䌠. 䄠䎀䑐䏠䍀䎀䐠䓀, 䓰䎠䒐䏠 䍀䏠 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䏠䕰 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䎀 䏰䐀䎀䎠䎰䌀䐐䐠䎀 䍰䌀䍀䌀䏐䍐 
䏐䌀䌠䌀䏐䐠䌀䍠䍐䏐䏐䓰 䕠 䐀䍐䌀䎠䑠䕠䕰 䌠䎀䎰䐰䑰䍐䏐䎀䑐 䍰䌠'䓰䍰䎠䕠䌠, 䐠䏠 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䌀 䕠 䍰䌀䍀䌀䏐䌀 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䎀 䐐䐠䌀䏐䐰䐠䓀 
䍐䎠䌠䕠䌠䌀䎰䍐䏐䐠䏐䎀䏀䎀. 

䈰 䍰䌀䍀䌀䏐䕠䎐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䕠 䏰䏠 䏐䌀䏰䐀䓰䏀䎠䌀䑐 䏐䌀䓰䌠䏐䎀䑐 䍠䏠䐀䐐䐠䎠䎀䑐 䍰䌠'䓰䍰䎠䕠䌠, 䐰 䐠䏠䏀䐰 䑰䎀䐐䎰䕠 䕠 䐠䎀䑐 
䍰䌠'䓰䍰䎠䌀䑐, 䒐䏠 䌠䕠䍀䎠䎀䏐䐰䐠䕠 䏰䐀䎀 䏰䍐䐀䍐䑐䏠䍀䕠 䍀䏠 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䏠䕰 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䎀, 䏰䍐䐀䍐䏀䕠䒐䍐䏐䓀 䌐䐰䐠䎀 䏐䍐 
䏀䏠䍠䍐, 䐠䏠䏀䐰 䎐 䌠 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䕠䎐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䕠 䏰䍐䐀䍐䏀䕠䒐䍐䏐䏐䓰 䏰䏠 䏐䌀䏰䐀䓰䏀䎠䌀䑐 䌠䕠䍀䎠䎀䏐䐰䐠䎀䑐 䍰䌠'䓰䍰䎠䕠䌠 
䏰䏠䌠䎀䏐䏐䕠 䍀䏠䐀䕠䌠䏐䓠䌠䌀䐠䎀 䏐䐰䎰䍐䌠䕠. 䄀 䍀䎰䓰 䑠䓀䏠䌰䏠 䐀䍐䌀䎠䑠䕠䕰 䌠䕠䍀䎠䎀䏐䐰䐠䎀䑐 䍰䌠'䓰䍰䎠䕠䌠 䏰䏠䌠䎀䏐䏐䕠 䏀䌀䐠䎀 
䐐䐠䐀䏠䌰䏠 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䕠 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏐䓰.  

䈰䏀䏠䌠䌀 䐀䕠䌠䏐䏠䐐䐠䕠 䏐䐰䎰䍐䌠䕠 䏰䍐䐀䍐䏀䕠䒐䍐䏐䏐䓰 䏰䏠 䏐䌀䏰䐀䓰䏀䎠䐰 䌐䐰䍀䓀-䓰䎠䏠䕰 i-䌰䏠 䍰䌠'䓰䍰䎠䐰 䍰 n 
䌠䕠䍀䎠䎀䏐䐰䐠䎀䑐 䏐䌀 䏰䕠䍀䐐䐠䌀䌠䕠 䏰䐀䎀䏐䑠䎀䏰䐰 䏐䍐䍰䌀䎰䍐䍠䏐䏠䐐䐠䕠 䍀䕠䕰 䐐䎀䎰 䏀䌀䕀 䌠䎀䌰䎰䓰䍀 

,021 =∆+∆++∆+∆=∆ iFiniii K  (3.1) 
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䍀䍐 䏰䍐䐀䒀䎀䎐 䕠䏐䍀䍐䎠䐐 䏠䍰䏐䌀䑰䌀䕀 䏐䌀䏰䐀䓰䏀䏠䎠 䏰䍐䐀䍐䏀䕠䒐䍐䏐䏐䓰 䕠 䏐䏠䏀䍐䐀 䌠䕠䍀䎠䎀䏐䐰䐠䏠䌰䏠 䍰䌠'䓰䍰䎠䐰, 䌀 
䍀䐀䐰䌰䎀䎐 䐰䎠䌀䍰䐰䕀 䏐䌀 䏰䐀䎀䑰䎀䏐䐰, 䒐䏠 䌠䎀䎠䎰䎀䎠䌀䎰䌀 䏰䍐䐀䍐䏀䕠䒐䍐䏐䏐䓰, 䐠䏠䌐䐠䏠 ik∆  — 䑠䍐 
䏰䍐䐀䍐䏀䕠䒐䍐䏐䏐䓰 䏰䏠 䏐䌀䏰䐀䓰䏀䎠䐰 i-䌰䏠 䍰䌠'䓰䍰䎠䐰, 䌠䎀䎠䎰䎀䎠䌀䏐䍐 䐀䍐䌀䎠䑠䕠䕀䓠 k-䌰䏠 䍰䌠'䓰䍰䎠䐰; iF∆ — 
䏰䍐䐀䍐䏀䕠䒐䍐䏐䏐䓰 䏰䏠 䏐䌀䏰䐀䓰䏀䎠䐰 i-䌰䏠 䍰䌠'䓰䍰䎠䐰, 䌠䎀䎠䎰䎀䎠䌀䏐䍐 䏠䍀䏐䏠䑰䌀䐐䏐䏠䓠 䍀䕠䕀䓠 䌠䐐䓀䏠䌰䏠 
䍰䏠䌠䏐䕠䒀䏐䓀䏠䌰䏠 䏐䌀䌠䌀䏐䐠䌀䍠䍐䏐䏐䓰. 

 䈰 䏀䍐䐠䏠䍀䕠 䐐䎀䎰 䐀䍐䌀䎠䑠䕠䓠 k-䌰䏠 䍰䌠'䓰䍰䎠䐰 䏰䐀䎀䎐䏐䓰䐠䏠 䏰䏠䍰䏐䌀䑰䌀䐠䎀 䑰䍐䐀䍐䍰 Xk. 䅰 
䐰䐀䌀䑐䐰䌠䌀䏐䏐䓰䏀 䑠䓀䏠䌰䏠 䏰䏠䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏐䓰 䕠 䐰 䐐䎀䎰䐰 䐐䏰䐀䌀䌠䍐䍀䎰䎀䌠䏠䐐䐠䕠 䍰䌀䎠䏠䏐䐰 䄰䐰䎠䌀 䏰䍐䐀䍐䏀䕠䒐䍐䏐䏐䓰 

ik∆  䏀䏠䍠䏐䌀 䏰䐀䍐䍀䐐䐠䌀䌠䎀䐠䎀 䐰 䌠䎀䌰䎰䓰䍀䕠 
,kikik xδ=∆  (3.2) 

䍀䍐 ikδ  — 䏠䍀䎀䏐䎀䑰䏐䍐 (䌀䌐䏠 䏰䎀䐠䏠䏀䍐) 䏰䍐䐀䍐䏀䕠䒐䍐䏐䏐䓰 䏰䏠 䏐䌀䏰䐀䓰䏀䎠䐰 i-䌰䏠 䍰䌠'䓰䍰䎠䐰, 䌠䎀䎠䎰䎀䎠䌀䏐䍐 

䐀䍐䌀䎠䑠䕠䕀䓠 ,1=kX  䐠䏠䌐䐠䏠 䐀䍐䌀䎠䑠䕠䕀䓠, 䒐䏠 䍰䌐䕠䌰䌀䕀䐠䓀䐐䓰 䏰䏠 䏐䌀䏰䐀䓰䏀䎠䐰 䍰 Xk, 䌀䎰䍐 䐀䕠䌠䏐䍐 
䏠䍀䎀䏐䎀䑠䕠. 

䇰䕠䍀䐐䐠䌀䌠䎰䓰䓠䑰䎀 (6.2) 䐰 (6.1), 䏠䍀䍐䐀䍠䎀䏀䏠 
.02211 =∆++++=∆ iFniniii XXX δδδ K  (3.3) 

䉀䕠䍰䎀䑰䏐䎀䎐 䍰䏀䕠䐐䐠 䐀䕠䌠䏐䓰䏐䏐䓰 (3.3): 䏰䍐䐀䍐䏀䕠䒐䍐䏐䏐䓰 䌠 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䕠䎐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䕠 䏰䏠 䏐䌀䏰䐀䓰䏀䎠䐰 
i-䌰䏠 䌠䕠䍀䎠䎀䏐䐰䐠䏠䌰䏠 䍰䌠'䓰䍰䎠䐰 䍀䏠䐀䕠䌠䏐䓠䕀 䏐䐰䎰䍐䌠䕠. 

䅰䌀䏰䎀䐐䐰䓠䑰䎀 䌠䎀䐀䌀䍰䎀, 䌀䏐䌀䎰䏠䌰䕠䑰䏐䕠 (3.3), 䍀䎰䓰 䌠䐐䕠䕀䕰 䐐䐰䎠䐰䏰䏐䏠䐐䐠䕠 䌠䕠䍀䎠䎀䏐䐰䐠䎀䑐 䍰䌠'䓰䍰䎠䕠䌠, 

䏠䍀䍐䐀䍠䎀䏀䏠  䐐䎀䐐䐠䍐䏀䐰 䎠䌀䏐䏠䏐䕠䑰䏐䎀䑐 䐀䕠䌠䏐䓰䏐䓀 䏀䍐䐠䏠䍀䐰 䐐䎀䎰 
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(3.4) 

䄠䎀䍀 䐀䕠䌠䏐䓰䏐䏐䓰 (3.4), 䐠䏠䌐䐠䏠 䎠䕠䎰䓀䎠䕠䐐䐠䓀 䍀䏠䍀䌀䏐䎠䕠䌠 䐰 䎠䏠䍠䏐䏠䏀䐰 䍰 䏐䎀䑐 䕠 䕰䑐䏐䕀 䍰䌀䌰䌀䎰䓀䏐䍐 
䑰䎀䐐䎰䏠, 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䌀䕀䐠䓀䐐䓰 䐠䕠䎰䓀䎠䎀 䐐䐠䐰䏰䍐䏐䍐䏀 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠䕰 䏐䍐䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏠䐐䐠䕠 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䎀 䕠 䏐䍐 
䍰䌀䎰䍐䍠䎀䐠䓀 䌠䕠䍀 䕰䕰 䎠䏠䏐䎠䐀䍐䐠䏐䎀䑐 䏠䐐䏠䌐䎰䎀䌠䏠䐐䐠䍐䎐. 

䆠䏠䍐䑀䕠䑠䕠䕀䏐䐠䎀 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䎀 䎠䌀䏐䏠䏐䕠䑰䏐䎀䑐 䐀䕠䌠䏐䓰䏐䓀 (3.4) 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䌀䓠䐠䓀䐐䓰 䏀䍐䐠䏠䍀䏠䏀 䇀䏠䐀䌀-
䄠䍐䐀䍐䒐䌀䌰䕠䏐䌀 䒀䎰䓰䑐䏠䏀 䏰䍐䐀䍐䏀䏐䏠䍠䐰䌠䌀䏐䏐䓰 䌠䕠䍀䏰䏠䌠䕠䍀䏐䎀䎐 䍐䏰䓠䐀. 䈰䐐䕠 䑠䕠 䎠䏠䍐䑀䕠䑠䕠䕀䏐䐠䎀, 䓰䎠 
䌠䎠䌀䍰䐰䌠䌀䎰䏠䐐䓰 䌠䎀䒐䍐, 䓰䌠䎰䓰䓠䐠䓀 䐐䏠䌐䏠䓠 䏰䍐䐀䍐䏀䕠䒐䍐䏐䏐䓰; 䎠䏠䍐䑀䕠䑠䕠䕀䏐䐠䎀, 䒐䏠 䍰䏐䌀䑐䏠䍀䓰䐠䓀䐐䓰 䏰䐀䎀 
䏐䍐䌠䕠䍀䏠䏀䎀䑐 — 䏠䍀䎀䏐䎀䑰䏐䕠 䏰䍐䐀䍐䏀䕠䒐䍐䏐䏐䓰, 䌀 䌠䕠䎰䓀䏐䕠 䑰䎰䍐䏐䎀 — 䌠䌀䏐䐠䌀䍠䏐䕠. 䇠䍀䎀䏐䎀䑰䏐䕠 
䏰䍐䐀䍐䏀䕠䒐䍐䏐䏐䓰 䏰䏠䍀䕠䎰䓰䓠䐠䓀䐐䓰 䏐䌀 䌰䏠䎰䏠䌠䏐䕠, 䐀䏠䍰䐠䌀䒀䏠䌠䌀䏐䕠 䏰䏠 䌰䏠䎰䏠䌠䏐䕠䎐 䍀䕠䌀䌰䏠䏐䌀䎰䕠 䎐 
䏠䍀䏐䌀䎠䏠䌠䕠 䕠䏐䍀䍐䎠䐐䎀, 䒐䏠 䏀䌀䓠䐠䓀 ( iiδ ), 䕠 䏰䏠䌐䕠䑰䏐䕠 ( kiik ≠,δ ). 䄰䏠䎰䏠䌠䏐䕠 䏰䍐䐀䍐䏀䕠䒐䍐䏐䏐䓰 
䍰䌀䌠䍠䍀䎀 䏰䏠䍰䎀䐠䎀䌠䏐䕠, 䏐䌀 䌠䕠䍀䏀䕠䏐䐰 䌠䕠䍀 䏰䏠䌐䕠䑰䏐䎀䑐. 䈐䎀䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䏠 䐀䏠䍰䐠䌀䒀䏠䌠䌀䏐䕠 䏰䍐䐀䍐䏀䕠䒐䍐䏐䏐䓰 
䌠䕠䍀䏰䏠䌠䕠䍀䏐䏠 䍀䏠 䐠䍐䏠䐀䍐䏀䎀 䏰䐀䏠 䌠䍰䌀䕀䏀䏐䕠䐐䐠䓀 䏰䍐䐀䍐䏀䕠䒐䍐䏐䓀 䐀䕠䌠䏐䕠 䏠䍀䎀䏐 䏠䍀䏐䏠䏀䐰, 䐠䏠䌐䐠䏠  

 
3.3.  䄀䎰䌰䏠䐀䎀䐠䏀 䐀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䎠䐰 䏀䍐䐠䏠䍀䏠䏀 䐐䎀䎰 

䇐䍐䍰䌀䎰䍐䍠䏐䏠 䌠䕠䍀 䏠䐐䏠䌐䎰䎀䌠䏠䐐䐠䍐䎐 䐀䏠䍰䌰䎰䓰䏐䐰䐠䏠䕰 䎠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䕠䕰, 䏀䏠䍠䏐䌀 䌠䎀䍀䕠䎰䎀䐠䎀 
䏐䌀䐐䐠䐰䏰䏐䐰 䏰䏠䐐䎰䕠䍀䏠䌠䏐䕠䐐䐠䓀 䐀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䎠䐰 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䏐䍐䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䑐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀 䏀䍐䐠䏠䍀䏠䏀 䐐䎀䎰: 
1. 䄠䎀䍰䏐䌀䑰䎀䐠䎀 䐐䐠䐰䏰䕠䏐䓀 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠䕰 䏐䍐䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏠䐐䐠䕠. 
2. 䄠䎀䌐䐀䌀䐠䎀 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䐰 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䐰. 
3. 䈐䑀䏠䐀䏀䐰䌠䌀䐠䎀 䍐䎠䌠䕠䌠䌀䎰䍐䏐䐠䏐䐰 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䐰. 
4. 䅰䌀䏰䎀䐐䌀䐠䎀 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䐰 䎠䌀䏐䏠䏐䕠䑰䏐䎀䑐 䐀䕠䌠䏐䓰䏐䓀. 
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5. 䇰䏠䌐䐰䍀䐰䌠䌀䐠䎀 䏠䍀䎀䏐䎀䑰䏐䕠 䕠 䌠䌀䏐䐠䌀䍠䏐䕠 䍐䏰䓠䐀䎀 䌠䏐䐰䐠䐀䕠䒀䏐䕠䑐 䐐䎀䎰䏠䌠䎀䑐 䑀䌀䎠䐠䏠䐀䕠䌠, 䒐䏠 
䌠䎀䏐䎀䎠䌀䓠䐠䓀 䌠 䍐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䌀䑐 䐀䏠䍰䌰䎰䓰䏐䐰䐠䏠䕰 䎠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䕠䕰. 

6. 䇠䌐䑰䎀䐐䎰䎀䐠䎀 䎠䏠䍐䑀䕠䑠䕠䕀䏐䐠䎀 䏰䐀䎀 䏐䍐䌠䕠䍀䏠䏀䎀䑐 䕠 䌠䕠䎰䓀䏐䎀䑐 䑰䎰䍐䏐䎀 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䎀 䎠䌀䏐䏠䏐䕠䑰䏐䎀䑐 
䐀䕠䌠䏐䓰䏐䓀. 

7. 䇰䏠䌐䐰䍀䐰䌠䌀䐠䎀 䐐䐰䏀䌀䐀䏐䐰 䏠䍀䎀䏐䎀䑰䏐䐰 䍐䏰䓠䐀䏠䌠䕠. 
8. 䄠䎀䎠䏠䏐䌀䐠䎀 䐰䏐䕠䌠䍐䐀䐐䌀䎰䓀䏐䐰 䏰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䐰 䎠䏠䍐䑀䕠䑠䕠䕀䏐䐠䕠䌠 䏰䐀䎀 䏐䍐䌠䕠䍀䏠䏀䎀䑐 䕠 䌠䕠䎰䓀䏐䎀䑐 䑰䎰䍐䏐䌀䑐. 
9. 䄠䎀䐀䕠䒀䎀䐠䎀 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䐰 (3.4), 䐠䏠䌐䐠䏠 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䎀䐠䎀 䐀䍐䌀䎠䑠䕠䕰 䍰䌀䎐䌠䎀䑐 䍰䌠'䓰䍰䎠䕠䌠. 
10. 䇰䏠䌐䐰䍀䐰䌠䌀䐠䎀 䍐䏰䓠䐀䎀 䌠䎀䏐䎀䎠䌀䓠䑰䎀䑐 䌠䏐䐰䐠䐀䕠䒀䏐䕠䑐 䐐䎀䎰䏠䌠䎀䑐 䑀䌀䎠䐠䏠䐀䕠䌠 䍀䎰䓰 䍰䌀䍀䌀䏐䏠䕰 

䐐䎀䐐䐠䍐䏀䎀 (䕠䏐䌀䎠䒀䍐 䎠䌀䍠䐰䑰䎀, 䏠䐐䐠䌀䐠䏠䑰䏐䕠 䍐䏰䓠䐀䎀). 
11. 䄠䎀䎠䏠䏐䌀䐠䎀 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䐰 䕠 䎠䕠䏐䍐䏀䌀䐠䎀䑰䏐䐰 䏰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䎀. 

䄠䕠䍀䍰䏐䌀䑰䎀䏀䏠, 䒐䏠 䏰䐰䏐䎠䐠䎀 7, 8, 11 䏰䐀䎀䌠䍐䍀䍐䏐䏠䌰䏠 䌀䎰䌰䏠䐀䎀䐠䏀䐰 䏐䍐 䕀 䌐䍐䍰䐰䏀䏠䌠䏐䏠 
䏐䍐䏠䌐䑐䕠䍀䏐䎀䏀䎀, 䑐䏠䑰䌀 䕠 䍀䏠䍰䌠䏠䎰䓰䓠䐠䓀 䎠䏠䏐䐠䐀䏠䎰䓠䌠䌀䐠䎀 䏰䐀䌀䌠䎀䎰䓀䏐䕠䐐䐠䓀 䌠䎀䎠䏠䏐䌀䏐䏐䓰 
䐀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䎠䐰. 䄀 䍀䎰䓰 䐐䎀䐐䐠䍐䏀 䍰 䏠䍀䏐䎀䏀 䍰䌀䎐䌠䎀䏀 䍰䌠'䓰䍰䎠䏠䏀 䏰䐰䏐䎠䐠䎀 7 䕠 8 䏰䐀䏠䐐䐠䏠 䏰䏠䍰䌐䌀䌠䎰䍐䏐䕠 
䍰䏀䕠䐐䐠䐰, 䐠䏠䏀䐰 䒐䏠 䌠 䑠䓀䏠䏀䐰 䌠䎀䏰䌀䍀䎠䐰 䐐䐰䏀䌀䐀䏐䌀 䏠䍀䎀䏐䎀䑰䏐䌀 䍐䏰䓠䐀䌀 䍰䌐䕠䌰䌀䕀䐠䓀䐐䓰 䍰 䏠䍀䎀䏐䎀䑰䏐䏠䕰. 

䅰䐰䏰䎀䏐䎀䏀䏠䐐䓰 䍀䏠䎠䎰䌀䍀䏐䕠䒀䍐 䏐䌀 䍀䍐䓰䎠䎀䑐 䍰 䏰䍐䐀䍐䐀䌀䑐䏠䌠䌀䏐䎀䑐 䌠䎀䒐䍐 䍐䐠䌀䏰䕠䌠 䐀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䎠䐰. 
 

3.4.  䇠䌐䑰䎀䐐䎰䍐䏐䏐䓰 䎠䏠䍐䑀䕠䑠䕠䕀䏐䐠䕠䌠 䕠 䌠䕠䎰䓀䏐䎀䑐 䑰䎰䍐䏐䕠䌠 䎠䌀䏐䏠䏐䕠䑰䏐䎀䑐 䐀䕠䌠䏐䓰䏐䓀 
䉠䓀䏠䏀䐰 䍐䐠䌀䏰䏠䌠䕠 䐀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䎠䐰 䏰䍐䐀䍐䍀䐰䕀 䏰䏠䌐䐰䍀䏠䌠䌀 䏠䍀䎀䏐䎀䑰䏐䎀䑐 䕠 䌠䌀䏐䐠䌀䍠䏐䎀䑐 䍐䏰䓠䐀 

䌠䏐䐰䐠䐀䕠䒀䏐䕠䑐 䐐䎀䎰䏠䌠䎀䑐 䑀䌀䎠䐠䏠䐀䕠䌠 (䍀䎰䓰 䌐䌀䎰䏠䎠 䕠 䐀䌀䏀 — 䍐䏰䓠䐀 䍰䌰䎀䏐䌀䎰䓀䏐䎀䑐 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䕠䌠). 
䇠䍀䎀䏐䎀䑰䏐䕠 䍐䏰䓠䐀䎀 䌐䐰䍀䐰䓠䐠䓀䐐䓰 䌠䕠䍀 䍀䕠䕰 䌐䍐䍰䐀䏠䍰䏀䕠䐀䏐䏠䕰 䏠䍀䎀䏐䎀䑰䏐䏠䕰 䐐䎀䎰䎀 䌀䌐䏠 
䌐䍐䍰䐀䏠䍰䏀䕠䐀䏐䏠䌰䏠 䏠䍀䎀䏐䎀䑰䏐䏠䌰䏠 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䐰, 䒐䏠 䍰䌐䕠䌰䌀䓠䐠䓀䐐䓰 䏰䏠 䏐䌀䏰䐀䓰䏀䎠䐰 䍰 䏐䌀䏰䐀䓰䏀䎠䏠䏀 
䌠䕠䍀䏰䏠䌠䕠䍀䏐䏠䕰 䍰䌀䎐䌠䏠䕰 䏐䍐䌠䕠䍀䏠䏀䏠䕰 䌠 䍐䎠䌠䕠䌠䌀䎰䍐䏐䐠䏐䕠䎐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䕠, 䕠 䏰䏠䍰䏐䌀䑰䌀䓠䐠䓀䐐䓰 䑰䍐䐀䍐䍰 i䉐 , 䌀 
䏠䍀䎀䏐䎀䑰䏐䌀 䍐䏰䓠䐀䌀 — 䑰䍐䐀䍐䍰 i䇀 .  

 䄠䌀䏐䐠䌀䍠䏐䌀 䍐䏰䓠䐀䌀 䌐䐰䍀䐰䕀䐠䓀䐐䓰 䌠䕠䍀 䍰䏠䌠䏐䕠䒀䏐䓀䏠䌰䏠 䏐䌀䌠䌀䏐䐠䌀䍠䍐䏐䏐䓰, 䏰䐀䎀䎠䎰䌀䍀䍐䏐䏠䌰䏠 䍀䏠 
䏠䐐䏐䏠䌠䏐䏠䕰 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䎀. 䇰䐀䎀 䑠䓀䏠䏀䐰 䏀䏠䍠䏐䌀 䌐䐰䍀䐰䌠䌀䐠䎀 䏠䍀䏐䏠䏀䐰 䍐䏰䓠䐀䏠䌠䕠 䌠䕠䍀 䏠䍀䏐䏠䑰䌀䐐䏐䏠䕰 䍀䕠䕰 
䌠䐐䕠䑐 䍰䏠䌠䏐䕠䒀䏐䕠䑐 䏐䌀䌠䌀䏐䐠䌀䍠䍐䏐䓀 䌀䌐䏠 䐠䐀䎀 䍐䏰䓠䐀, 䏠䎠䐀䍐䏀䏠 䌠䕠䍀 䎠䏠䍠䏐䏠䌰䏠 䍰 䏰䐀䎀䎠䎰䌀䍀䍐䏐䎀䑐 
䏐䌀䌠䌀䏐䐠䌀䍠䍐䏐䓀. 䈠䌀䎠䌀 䐀䏠䍰䌐䎀䌠䎠䌀 䏠䍀䏐䕠䕀䕰 䌠䌀䏐䐠䌀䍠䏐䏠䕰 䍐䏰䓠䐀䎀 䏐䌀 䐠䐀䎀  䌐䕠䎰䓀䒀 䏰䐀䏠䐐䐠䎀䑐, 䓰䎠 
䏰䐀䌀䌠䎀䎰䏠, 䍀䏠䑠䕠䎰䓀䏐䏠 䐠䕠䎰䓀䎠䎀 䐠䏠䍀䕠, 䎠䏠䎰䎀 䐐䍐䐀䍐䍀 䍀䕠䓠䑰䎀䑐 䏐䌀䌠䌀䏐䐠䌀䍠䍐䏐䓀 䕀 䐀䕠䌠䏐䏠䏀䕠䐀䏐䏠 
䐀䏠䍰䏰䏠䍀䕠䎰䍐䏐䌀, 䕠 䍐䏰䓠䐀䌀 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䕠䌠 䏐䌀 䌠䕠䍀䏰䏠䌠䕠䍀䏐䕠䎐 䍀䕠䎰䓰䏐䑠䕠 䏰䕠䍀 䏐䍐䓠 䕀 䍰䏐䌀䎠䏠䍰䏀䕠䏐䏐䏠䓠. 
䇰䐀䎀 䑠䓀䏠䏀䐰 䌠 䎠䏠䍠䏐䏠䏀䐰 䎠䌀䏐䏠䏐䕠䑰䏐䏠䏀䐰 䐀䕠䌠䏐䓰䏐䏐䕠 䑰䎀䐐䎰䏠 䌠䕠䎰䓀䏐䎀䑐 䑰䎰䍐䏐䕠䌠 䌐䐰䍀䍐 
䍀䏠䐀䕠䌠䏐䓠䌠䌀䐠䎀 䑰䎀䐐䎰䐰 䏰䏠䌐䐰䍀䏠䌠䌀䏐䎀䑐 䌠䌀䏐䐠䌀䍠䏐䎀䑐 䍐䏰䓠䐀. 

䇠䍀䎀䏐䎀䑰䏐䕠 䕠 䌠䌀䏐䐠䌀䍠䏐䕠 䏰䍐䐀䍐䏀䕠䒐䍐䏐䏐䓰 (䎠䏠䍐䑀䕠䑠䕠䕀䏐䐠䎀 䕠 䌠䕠䎰䓀䏐䕠 䑰䎰䍐䏐䎀 䎠䌀䏐䏠䏐䕠䑰䏐䎀䑐 
䐀䕠䌠䏐䓰䏐䓀) 䐰 䍰䌀䌰䌀䎰䓀䏐䏠䏀䐰 䌠䎀䏰䌀䍀䎠䐰 䏀䏠䍠䏐䌀 䏠䌐䑰䎀䐐䎰䎀䐠䎀 䏀䍐䐠䏠䍀䏠䏀 䇀䏠䐀䌀. 䅀䎰䓰 䌐䌀䎰䏠䎠 䕠 䐀䌀䏀 
䑠䍐 䏀䏠䍠䏐䌀 䍰䐀䏠䌐䎀䐠䎀 䍰䌀 䍀䏠䏰䏠䏀䏠䌰䏠䓠 䏰䐀䌀䌠䎀䎰䌀 䄠䍐䐀䍐䒐䌀䌰䕠䏐䌀. 

 
3.5.  䇠䐐䏐䏠䌠䏐䕠 䌠䌀䐀䕠䌀䏐䐠䎀 䏰䍐䐀䍐䏀䏐䏠䍠䍐䏐䏐䓰 䍐䏰䓠䐀 

䇠䑰䍐䌠䎀䍀䏐䏠, 䒐䏠 䐀䏠䍰䏀䌀䕰䐠䕠䐐䐠䓀 䏰䐀䎀䎠䎰䌀䍀䍐䏐䎀䑐 䏐䌀䌠䌀䏐䐠䌀䍠䍐䏐䓀 䕠 䌰䍐䏠䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䎀䑐 䐐䑐䍐䏀 
䎠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䕠䎐 䏰䐀䎀䌠䏠䍀䎀䐠䓀 䍀䏠 䐀䕠䍰䏐䎀䑐, 䍰 䏰䏠䌰䎰䓰䍀䐰 䌰䍐䏠䏀䍐䐠䐀䕠䕰, 䍐䏰䓠䐀, 䒐䏠 䏰䍐䐀䍐䏀䏐䏠䍠䐰䓠䐠䓀䐐䓰. 
䅀䎰䓰 䐀䍐䌀䎰䕠䍰䌀䑠䕠䕰 䏰䐀䌀䌠䎀䎰䌀 䄠䍐䐀䍐䒐䌀䌰䕠䏐䌀 䏰䏠䐠䐀䕠䌐䏐䏠 䍰䏐䌀䐠䎀 䏰䎰䏠䒐䕠 䌰䍐䏠䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䎀䑐 䑀䕠䌰䐰䐀 䕠 
䎠䏠䏠䐀䍀䎀䏐䌀䐠䎀 䕰䑐䏐䕠䑐 䑠䍐䏐䐠䐀䕠䌠 䐠䓰䍠䕠䏐䏐䓰.  

䅀䎰䓰 䏰䍐䐀䍐䏀䏐䏠䍠䍐䏐䏐䓰 䍐䏰䓠䐀 䐐䎠䎰䌀䍀䏐䏠䕰 䑀䏠䐀䏀䎀 䕰䑐 䏐䍐䏠䌐䑐䕠䍀䏐䏠 䐀䏠䍰䌐䎀䌠䌀䐠䎀 䏐䌀 
䏐䌀䎐䏰䐀䏠䐐䐠䕠䒀䕠. 䇐䌀䏰䐀䎀䎠䎰䌀䍀, 䍀䎰䓰 䏰䍐䐀䍐䏀䏐䏠䍠䍐䏐䏐䓰 䍀䌠䏠䑐 䍐䏰䓠䐀, 䒐䏠 䏀䌀䓠䐠䓀 䌠䎀䍀 䐠䐀䌀䏰䍐䑠䕠䕰, 
䏰䏠䐠䐀䕠䌐䏐䏠 䏠䍀䏐䐰 䍰 䏐䎀䑐 䐀䏠䍰䌐䎀䐠䎀 䏐䌀 䐠䐀䎀䎠䐰䐠䏐䎀䎠 䕠 䏰䐀䓰䏀䏠䎠䐰䐠䏐䎀䎠, 䏰䏠䏀䏐䏠䍠䎀䐠䎀 䏰䎰䏠䒐䐰 
䎠䏠䍠䏐䏠䌰䏠 䍰 䏐䎀䑐 䏐䌀 䏠䐀䍀䎀䏐䌀䐠䐰 䍀䐀䐰䌰䏠䕰 䍐䏰䓠䐀䎀, 䐀䏠䍰䐠䌀䒀䏠䌠䌀䏐䐰 䏰䕠䍀 䌠䕠䍀䏰䏠䌠䕠䍀䏐䎀䏀 䑠䍐䏐䐠䐀䏠䏀 
䐠䓰䍠䕠䏐䏐䓰, 䕠 䐀䍐䍰䐰䎰䓀䐠䌀䐠䎀 䐐䎠䎰䌀䐐䐠䎀. 䄀䏐䌀䎰䏠䌰䕠䑰䏐䏠 䐀䏠䌐䎰䓰䐠䓀 䕠 䍀䎰䓰 䏀䏐䏠䍠䍐䏐䏐䓰 䎠䐀䎀䌠䏠䎰䕠䏐䕠䎐䏐䏠䕰 
䐠䐀䌀䏰䍐䑠䕠䕰 䏐䌀 䌐䐰䍀䓀-䓰䎠䐰 䎰䕠䏐䕠䎐䏐䐰 䍐䏰䓠䐀䕠. 
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䋰䎠䒐䏠 䍰䌀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䕠 䌠䎀䒐䍐 䍀䕠䕰 䏰䐀䏠䐀䏠䌐䎀䐠䎀 䌠 䍰䌀䌰䌀䎰䓀䏐䏠䏀䐰 䌠䎀䍀䕠, 䐠䏠 䏠䍀䍐䐀䍠䎀䏀䏠 䍀䎰䓰 
䐠䌀䎠䎀䑐 䐐䎠䎰䌀䍀䏐䎀䑐 䌠䎀䏰䌀䍀䎠䕠䌠 䑀䏠䐀䏀䐰䎰䎀, 䍰䐀䐰䑰䏐䕠 䍀䎰䓰 䌠䎀䎠䏠䐀䎀䐐䐠䌀䏐䏐䓰 䌠 䏰䐀䌀䎠䐠䎀䑰䏐䎀䑐 
䐀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䎠䌀䑐 (䈀䎀䐐. 3.1.). 䈠䌀䎠, 䐀䍐䍰䐰䎰䓀䐠䌀䐠 䏰䍐䐀䍐䏀䏐䏠䍠䍐䏐䏐䓰 䍀䌠䏠䑐 䐠䐀䌀䏰䍐䑠䕠䎐 (䈀䎀䐐. 3.1.,䌀)  

).22(
6

bcadbdacLMM nm +++=×
 

(3.5) 

 
 

 
䈀䎀䐐. 3.1. 

䇰䏠 䑀䏠䐀䏀䐰䎰䕠 (3.5.) 䏀䏠䍠䏐䌀 䏰䍐䐀䍐䏀䏐䏠䍠䎀䐠䎀 䎐 䍐䏰䓠䐀䎀, 䒐䏠 䏀䌀䓠䐠䓀 䌠䎀䍀 
"䏰䍐䐀䍐䎠䐀䐰䑰䍐䏐䎀䑐" 䐠䐀䌀䏰䍐䑠䕠䎐 (䈀䎀䐐.3.2.,䌐), 䌀䎰䍐 䏰䐀䎀 䑠䓀䏠䏀䐰 䍀䏠䌐䐰䐠䏠䎠 䏠䐀䍀䎀䏐䌀䐠, 
䐀䏠䍰䐠䌀䒀䏠䌠䌀䏐䎀䑐 䏰䏠 䐀䕠䍰䏐䕠 䐐䐠䏠䐀䏠䏐䎀 䌠䕠䍀 䏠䐐䍐䎐 䍐䏰䓠䐀, 䌠䐀䌀䑐䏠䌠䐰䕀䐠䓀䐐䓰 䍰䕠 䍰䏐䌀䎠䏠䏀 䏀䕠䏐䐰䐐. 

䋰䎠䒐䏠 䏠䍀䏐䌀 䍰 䍐䏰䓠䐀, 䒐䏠 䏰䍐䐀䍐䏀䏐䏠䍠䐰䓠䐠䓀䐐䓰 䏠䌐䎠䐀䍐䐐䎰䍐䏐䌀 䏰䏠 䎠䌠䌀䍀䐀䌀䐠䏐䕠䎐 䏰䌀䐀䌀䌐䏠䎰䕠 
(䒐䏠 䌠䕠䍀䏰䏠䌠䕠䍀䌀䕀 䏐䌀䌠䌀䏐䐠䌀䍠䍐䏐䏐䓠 䐀䕠䌠䏐䏠䏀䕠䐀䏐䏠 䐀䏠䍰䏰䏠䍀䕠䎰䍐䏐䎀䏀 䏐䌀䌠䌀䏐䐠䌀䍠䍐䏐䏐䓰䏀), 䐠䏠 䍀䎰䓰 
䏰䍐䐀䍐䏀䏐䏠䍠䍐䏐䏐䓰 䍰 䍀䐀䐰䌰䏠䓠 (䏠䌐䏠䌠'䓰䍰䎠䏠䌠䏠 䎰䕠䏐䕠䎐䏐䏠䓠) 䍐䏰䓠䐀䏠䓠 䕰䕰 䐀䏠䍰䌰䎰䓰䍀䌀䓠䐠䓀 䓰䎠 䐐䐰䏀䐰 
(䈀䎀䐐. 3.2.,䌠) 䌀䌐䏠 䐀䕠䍰䏐䎀䑠䓠 (䈀䎀䐐. 3.2.,䌰) 䐠䐀䌀䏰䍐䑠䍐䕰䍀䌀䎰䓀䏐䏠䕰 䕠 䏰䌀䐀䌀䌐䏠䎰䕠䑰䏐䏠䕰 䍐䏰䓠䐀. 
䈀䍐䍰䐰䎰䓀䐠䌀䐠 䏰䍐䐀䍐䏀䏐䏠䍠䍐䏐䏐䓰 䌠 䏠䌐䏠䑐 䌠䎀䏰䌀䍀䎠䌀䑐 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䌀䕀䐠䓀䐐䓰 䑀䏠䐀䏀䐰䎰䏠䓠 

),4(
6

bdfgacLMM nm ++=×
 

(3.6.) 

䌀䎰䍐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏐䓰  f   䏰䐀䎀 䑠䓀䏠䏀䐰 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䌀䕀䐠䓀䐐䓰 䏰䏠-䐀䕠䍰䏐䏠䏀䐰 (䈀䎀䐐. 3.2., 䌠, 䌰). 
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䈀䎀䐐. 3.2. 

䇀䏠䍠䎰䎀䌠䕠 䌠䎀䏰䌀䍀䎠䎀, 䎠䏠䎰䎀 䍠䏠䍀䏐䌀 䍰 䍐䏰䓠䐀, 䒐䏠 䏰䍐䐀䍐䏀䏐䏠䍠䐰䓠䐠䓀䐐䓰 䏐䍐 䕀 
䏰䐀䓰䏀䏠䎰䕠䏐䕠䎐䏐䏠䓠, 䌀䎰䍐 䑐䏠䑰䌀 䌐 䏠䍀䏐䌀 䍰 䏐䎀䑐 䏠䌐䏀䍐䍠䍐䏐䌀 䎰䌀䏀䌀䏐䎀䏀䎀 䏰䐀䓰䏀䎀䏀䎀 䎰䕠䏐䕠䓰䏀䎀. 䅀䎰䓰 
䏰䍐䐀䍐䏀䏐䏠䍠䍐䏐䏐䓰 䐠䌀䎠䎀䑐 䍐䏰䓠䐀 䕰䑐 䏰䏠䏰䍐䐀䍐䍀䏐䓀䏠 䐀䏠䍰䌐䎀䌠䌀䓠䐠䓀 䏐䌀 䍀䕠䎰䓰䏐䎠䎀, 䐰 䏀䍐䍠䌀䑐 䎠䏠䍠䏐䏠䕰 
䍰 䓰䎠䎀䑐 䏰䐀䎀䏐䌀䎐䏀䏐䕠 䏠䍀䏐䌀 䍐䏰䓠䐀䌀 䕀 䏰䐀䓰䏀䏠䎰䕠䏐䕠䎐䏐䏠䓠. 

 

3.6  䈰䏐䕠䌠䍐䐀䐐䌀䎰䓀䏐䌀 䏰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䌀 䎠䏠䍐䑀䕠䑠䕠䕀䏐䐠䕠䌠 䕠 䌠䕠䎰䓀䏐䎀䑐 䑰䎰䍐䏐䕠䌠 䎠䌀䏐䏠䏐䕠䑰䏐䎀䑐 䐀䕠䌠䏐䓰䏐䓀 

䅀䎰䓰 䌠䎀䎠䏠䏐䌀䏐䏐䓰 䐰䏐䕠䌠䍐䐀䐐䌀䎰䓀䏐䏠䕰 䏰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䎀 䏐䍐䏠䌐䑐䕠䍀䏐䏠 䏰䏠䌐䐰䍀䐰䌠䌀䐠䎀 䐐䐰䏀䌀䐀䏐䐰 

䏠䍀䎀䏐䎀䑰䏐䐰 䍐䏰䓠䐀䏠䌠䕠 SM  — 䍐䏰䓠䐀䏠䌠䕠 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䕠䌠 䌠䕠䍀 䏠䍀䏐䏠䑰䌀䐐䏐䏠䕰 䍀䕠䕰 䌠䐐䕠䑐 䏠䍀䎀䏐䎀䑰䏐䎀䑐 
䐐䎀䎰, 䏰䐀䎀䎠䎰䌀䍀䍐䏐䎀䑐 䍀䏠 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䏠䕰 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䎀: 

.
1

21 ∑
=

=+++=
n

i
inS 䇀䇀䇀䇀䇀 K

 
䇰䍐䐀䍐䏀䏐䏠䍠䎀䏀䏠 䐐䐰䏀䌀䐀䏐䐰 䏠䍀䎀䏐䎀䑰䏐䐰 䍐䏰䓠䐀䏠䌠䕠 䍰 䍐䏰䓠䐀䏠䓠 :i䇀  
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.111

)(1

2121

21

∫ ∫∫

∫∫

+++=+++=

=+++=
⋅

S S
iniiniii
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S
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S

Si

ds䇀䇀
EI

ds䇀䇀
EI

ds䇀䇀
EI

ds䇀䇀䇀䇀
EI

ds
EI

䇀䇀

δδδ KK

K

 
 䈠䌀䎠䎀䏀 䑰䎀䏐䏠䏀, 䐀䍐䍰䐰䎰䓀䐠䌀䐠 䏰䍐䐀䍐䏀䏐䏠䍠䍐䏐䏐䓰 䐐䐰䏀䌀䐀䏐䏠䕰 䕠 i-䏠䕰 䏠䍀䎀䏐䎀䑰䏐䏠䕰 䍐䏰䓠䐀 —  

䑠䍐 䏰䍐䐀䍐䏀䕠䒐䍐䏐䏐䓰 䏰䏠 䏐䌀䏰䐀䓰䏀䎠䐰 i-䌰䏠 䍰䌠'䓰䍰䎠䐰 䌠䕠䍀 䐐䏰䕠䎰䓀䏐䏠䕰 䍀䕠䕰 䏠䍀䎀䏐䎀䑰䏐䎀䑐 䍰䌀䎐䌠䎀䑐 
䏐䍐䌠䕠䍀䏠䏀䎀䑐. 䉠䍐 䏰䍐䐀䍐䏀䕠䒐䍐䏐䏐䓰 䍀䏠䐀䕠䌠䏐䓠䕀 䐐䐰䏀䕠 䎠䏠䍐䑀䕠䑠䕠䕀䏐䐠䕠䌠 i-䌰䏠 䎠䌀䏐䏠䏐䕠䑰䏐䏠䌰䏠 䐀䕠䌠䏐䓰䏐䏐䓰: 

.
1

∑∫
=

==
n

i
ik

S

Si
is ds

EI
䇀䇀

δδ
 

(3.7) 

䈠䌀䎠䌀 䏰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䌀 䏐䌀䍰䎀䌠䌀䕀䐠䓀䐐䓰 䏰䏠䐀䓰䍀䎠䏠䌠䏠䓠 䕠 䌠䎀䎠䏠䏐䐰䕀䐠䓀䐐䓰 䍀䎰䓰 䎠䏠䍠䏐䏠䌰䏠 
䎠䌀䏐䏠䏐䕠䑰䏐䏠䌰䏠 䐀䕠䌠䏐䓰䏐䏐䓰. 

䅰䌀䏀䕠䐐䐠䓀 n 䏰䏠䐀䓰䍀䎠䏠䌠䎀䑐 䏰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䏠䎠 䏐䌀䎐䑰䌀䐐䐠䕠䒀䍐 䌠䎀䎠䏠䏐䐰䕀䐠䓀䐐䓰 䏠䍀䏐䌀 — 䐰䏐䕠䌠䍐䐀䐐䌀䎰䓀䏐䌀 
䏰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䌀, 䒐䏠 䏰䏠䎰䓰䌰䌀䕀 䌠 䏰䍐䐀䍐䏀䏐䏠䍠䍐䏐䏐䕠 䐐䐰䏀䌀䐀䏐䏠䕰 䏠䍀䎀䏐䎀䑰䏐䏠䕰 䍐䏰䓠䐀䎀 䐐䌀䏀䏠䕰 䏐䌀 䐐䍐䌐䍐 䕠 
䏰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䑠䕠 䐰䏀䏠䌠䎀: 

.
11

∑∑∫
==

==
n

k
ik

n

iS

ss
ss ds

EI
䇀䇀

δδ
 

(3.8) 

䋰䎠䒐䏠 䐰䏐䕠䌠䍐䐀䐐䌀䎰䓀䏐䌀 䏰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䌀 䌠䎀䎠䏠䏐䐰䕀䐠䓀䐐䓰, 䌠䎀䑐䏠䍀䎀䐠䓀, 䏠䍀䎀䏐䎀䑰䏐䕠 䏰䍐䐀䍐䏀䕠䒐䍐䏐䏐䓰 
䏠䌐䑰䎀䐐䎰䍐䏐䕠 䏰䐀䌀䌠䎀䎰䓀䏐䏠; 䓰䎠䒐䏠 䏐䕠 — 䏐䍐䏠䌐䑐䕠䍀䏐䏠 䌠䎀䎠䏠䏐䌀䐠䎀 䏰䏠䐀䓰䍀䎠䏠䌠䕠 䏰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䎀, 䒐䏠 
䍀䏠䍰䌠䏠䎰䎀䐠䓀 䐰䐠䏠䑰䏐䎀䐠䎀 䏰䍐䐀䍐䏀䕠䒐䍐䏐䏐䓰, 䏰䐀䎀 䏠䌐䑰䎀䐐䎰䍐䏐䏐䕠 䓰䎠䏠䌰䏠 䍀䏠䏰䐰䒐䍐䏐䌀 䏰䏠䏀䎀䎰䎠䌀. 

䅀䎰䓰 䌠䎀䎠䏠䏐䌀䏐䏐䓰 䏰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䎀 䌠䌀䏐䐠䌀䍠䏐䎀䑐 䏰䍐䐀䍐䏀䕠䒐䍐䏐䓀 䏐䍐䏠䌐䑐䕠䍀䏐䏠 䏰䍐䐀䍐䏀䏐䏠䍠䎀䐠䎀 
䐐䐰䏀䌀䐀䏐䐰 䏠䍀䎀䏐䎀䑰䏐䐰 䕠 䌠䌀䏐䐠䌀䍠䏐䐰 䍐䏰䓠䐀䎀 䍰䌰䎀䏐䌀䎰䓀䏐䎀䑐 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䕠䌠: 
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ds
EI
MMds
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K

 
 䈠䌀䎠䎀䏀 䑰䎀䏐䏠䏀, 䏰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䌀 䌠䕠䎰䓀䏐䎀䑐 䑰䎰䍐䏐䕠䌠 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䎀 䎠䌀䏐䏠䏐䕠䑰䏐䎀䑐 䐀䕠䌠䏐䓰䏐䓀 (3.4) 

䐐䎠䎰䌀䍀䌀䕀䐠䓀䐐䓰 䐰 䌠䎀䎠䏠䏐䌀䏐䏐䕠 䐰䏀䏠䌠䎀 

∑∫
=

∆==∆
n

i
iF

S

FS
SF ds

EI
MM

1   (i=1, 2, …, n). 
 

3.7.  䇰䏠䌐䐰䍀䏠䌠䌀 䎠䕠䏐䑠䍐䌠䎀䑐 䍐䏰䓠䐀 䌠䏐䐰䐠䐀䕠䒀䏐䕠䑐 䐐䎀䎰䏠䌠䎀䑐 䑀䌀䎠䐠䏠䐀䕠䌠 

䇠䐐䐠䌀䐠䏠䑰䏐䕠 䍐䏰䓠䐀䎀 䏀䏠䍠䏐䌀 䏰䏠䌐䐰䍀䐰䌠䌀䐠䎀 䍀䌠䏠䏀䌀 䐐䏰䏠䐐䏠䌐䌀䏀䎀. 
䈠䏠䏀䐰 䒐䏠 䏰䐀䎀 䍰䏐䌀䎐䍀䍐䏐䎀䑐 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏐䓰䑐 䍰䌀䎐䌠䎀䑐 䏐䍐䌠䕠䍀䏠䏀䎀䑐 Xi 䌠䎀䎠䏠䏐䐰䓠䐠䓀䐐䓰 䐰䏀䏠䌠䎀 

䐐䏰䕠䎰䓀䏐䏠䐐䐠䕠 䍀䍐䑀䏠䐀䏀䌀䑠䕠䎐, 䐠䏠 䍰 䐀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䎠䐰 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䏠䕰 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䎀 䏀䏠䍠䏐䌀 䏠䍀䍐䐀䍠䌀䐠䎀 䌠䐐䕠 
䒀䐰䎠䌀䏐䕠 䌠䏐䐰䐠䐀䕠䒀䏐䕠 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 䍰䌀䍀䌀䏐䏠䕰 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䎀. 䇐䌀 䏰䕠䍀䐐䐠䌀䌠䕠 䏰䐀䎀䏐䑠䎀䏰䐰 䏐䍐䍰䌀䎰䍐䍠䏐䏠䐐䐠䕠 䍀䕠䕰 
䐐䎀䎰 䍀䎰䓰 䍰䌰䎀䏐䌀䎰䓀䏐䎀䑐 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䕠䌠 䏠䍀䍐䐀䍠䎀䏀䏠  

Fn M䇀䇀䇀M ++++= K21 , 
䌀䌐䏠, 䌠䐀䌀䑐䏠䌠䐰䓠䑰䎀 䒐䏠 

,,,; 222111 nnn X䇀MX䇀MX䇀M === K  
䏰䐀䎀䑐䏠䍀䎀䏀䏠 䍀䏠 䌠䎀䐀䌀䍰䐰 
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(3.9) 

䄀䏐䌀䎰䏠䌰䕠䑰䏐䏠 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䌀䓠䐠䓀䐐䓰 䏰䏠䌠䍰䍀䏠䌠䍠䏐䕠 䕠 䏰䏠䏰䍐䐀䍐䑰䏐䕠 䐐䎀䎰䎀: 

∑
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(3.10) 
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(6.10) 

 䅀䐀䐰䌰䎀䎐 䐐䏰䏠䐐䕠䌐 䌐䌀䍰䐰䕀䐠䓀䐐䓰 䏐䌀 䐠䏠䏀䐰, 䒐䏠 䌠 䐀䍐䍰䐰䎰䓀䐠䌀䐠䕠 䏠䌐䑰䎀䐐䎰䍐䏐䏐䓰 䐀䍐䌀䎠䑠䕠䎐 
䍰䌀䎐䌠䎀䑐 䍰䌠'䓰䍰䎠䕠䌠 Xi 䌠䎀䑐䕠䍀䏐䌀 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䏐䍐䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䌀 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䌀 䏰䐀䎀䌠䍐䍀䍐䏐䌀 䍀䏠 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 
䌠䎀䍰䏐䌀䑰䏐䏠䕰 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䎀, 䍰䌀䌠䌀䏐䐠䌀䍠䍐䏐䏠䕰 䍰䏠䌠䏐䕠䒀䏐䕠䏀䎀 䏐䌀䌠䌀䏐䐠䌀䍠䍐䏐䏐䓰䏀䎀 䕠 䐀䍐䌀䎠䑠䕠䓰䏀䎀 䍰䌀䎐䌠䎀䑐 
䍰䌠'䓰䍰䎠䕠䌠. 䈠䏠䏀䐰 䏠䐐䐠䌀䐠䏠䑰䏐䕠 䍐䏰䓠䐀䎀 䌠䏐䐰䐠䐀䕠䒀䏐䕠䑐 䐐䎀䎰䏠䌠䎀䑐 䑀䌀䎠䐠䏠䐀䕠䌠 䏀䏠䍠䏐䌀 䏰䏠䌐䐰䍀䐰䌠䌀䐠䎀 
䍀䎰䓰 䍐䎠䌠䕠䌠䌀䎰䍐䏐䐠䏐䏠䕰 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䎀, 䏠䌐䑰䎀䐐䎰䎀䌠䒀䎀 䏰䏠䏰䍐䐀䍐䍀䏐䓀䏠 (䕠 䐠䏠 䏐䍐 䍰䌀䌠䍠䍀䎀) 䍰 䐰䏀䏠䌠 
䐀䕠䌠䏐䏠䌠䌀䌰䎀 䏠䏰䏠䐀䏐䕠 䐀䍐䌀䎠䑠䕠䕰 䏠䐐䐠䌀䏐䏐䓀䏠䕰. 

䇐䍐䍀䏠䎰䕠䎠䏠䏀 䏰䍐䐀䒀䏠䌰䏠 䐐䏰䏠䐐䏠䌐䐰 䕀 䐠䌀 䏠䌐䐐䐠䌀䌠䎀䏐䌀, 䒐䏠 䍀䎰䓰 䎐䏠䌰䏠 䐀䍐䌀䎰䕠䍰䌀䑠䕠䕰 䏐䍐䏠䌐䑐䕠䍀䏐䏠 

䍀䏠䍀䌀䐠䎠䏠䌠䏠 䏰䏠䌐䐰䍀䐰䌠䌀䐠䎀 䍐䏰䓠䐀䎀 iQ , iN  (i=1, 2, …,n), QF, NF, 䓰䎠䕠 䏐䍐 
䌠䎀䎠䏠䐀䎀䐐䐠䏠䌠䐰䓠䐠䓀䐐䓰 䌠 䐀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䎠䐰 䏀䍐䐠䏠䍀䏠䏀 䐐䎀䎰 䕠 䐠䏠䏀䐰 䏐䍐 䌐䐰䎰䎀 䏰䏠䌐䐰䍀䏠䌠䌀䏐䕠 䐀䌀䏐䕠䒀䍐. 

䈰 䍰䌠'䓰䍰䎠䐰 䍰 䑠䎀䏀 䍀䎰䓰 䏰䏠䌐䐰䍀䏠䌠䎀 䏠䐐䐠䌀䐠䏠䑰䏐䎀䑐 䍐䏰䓠䐀 䌐䕠䎰䓀䒀 䐀䌀䑠䕠䏠䏐䌀䎰䓀䏐䎀䏀 
䏰䐀䍐䍀䐐䐠䌀䌠䎰䓰䕀䐠䓀䐐䓰 䍀䐀䐰䌰䎀䎐 䐐䏰䏠䐐䕠䌐, 䌀 䐰䏀䏠䌠䐰 (3.9) 䏀䏠䍠䏐䌀 䌠䎀䎠䏠䐀䎀䐐䐠䏠䌠䐰䌠䌀䐠䎀 䓰䎠 
䍀䏠䍀䌀䐠䎠䏠䌠䐰 䏰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䐰. 

 

3.8.  䇰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䌀 䎠䕠䏐䑠䍐䌠䏠䕰 䍐䏰䓠䐀䎀 䍰䌰䎀䏐䌀䎰䓀䏐䎀䑐 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䕠䌠 

 䉠䓰 䏰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䌀 䌠䎀䎠䏠䏐䐰䕀䐠䓀䐐䓰 䌠 䍀䌠䏠䑐 䌠䌀䐀䕠䌀䏐䐠䌀䑐: 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䌀 䕠 䎠䕠䏐䍐䏀䌀䐠䎀䑰䏐䌀. 
 䇰䐀䎀 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䕠䎐 䏰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䑠䕠, 䌠䎀䎠䏠䏐䐰䌠䌀䏐䏠䕰 䍰䌠䎀䑰䌀䎐䏐䏠 䍀䎰䓰 䐀䌀䏀, 䌠䎀䐀䕠䍰䐰䓠䐠䓀 䌠䐰䍰䎰䎀 䕠 

䍰䌀䏰䎀䐐䐰䓠䐠䓀䐐䓰 䐰䏀䏠䌠䎀 䕰䑐䏐䓀䏠䕰 䐀䕠䌠䏐䏠䌠䌀䌰䎀 䏰䕠䍀 䍀䕠䕀䓠 䌠䐰䍰䎰䏠䌠䎀䑐 䍰䏠䐐䍐䐀䍐䍀䍠䍐䏐䎀䑐 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䕠䌠 䕠 
䍰䌰䎀䏐䌀䎰䓀䏐䎀䑐 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䕠䌠 䏐䌀 䎠䕠䏐䑠䓰䑐 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠䌠. 䉠䓰 䏰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䌀 䕀 䍀䏠䏰䏠䏀䕠䍠䏐䏠䓠 䕠 
䌠䎀䎠䏠䏐䐰䕀䐠䓀䐐䓰 䌀䌠䐠䏠䏀䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䏰䐀䎀 䏰䐀䌀䌠䎀䎰䓀䏐䎀䑐 䍐䏰䓠䐀䌀䑐 䍰䌰䎀䏐䌀䎰䓀䏐䎀䑐 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䕠䌠 䌠 
䏠䐐䏐䏠䌠䏐䕠䎐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䕠 䕠 䏰䐀䎀 䌠䎀䎠䏠䏐䌀䏐䏐䕠 䎠䕠䏐䍐䏀䌀䐠䎀䑰䏐䏠䕰 䏰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䎀. 

䈐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䌀 䏰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䌀 䍐䏰䓠䐀 Q 䕠 N 䏰䏠䎰䓰䌰䌀䕀 䌠 䐠䏠䏀䐰, 䒐䏠 䍀䎰䓰 䌐䐰䍀䓀-䓰䎠䏠䕰 䌠䕠䍀䐐䕠䑰䍐䏐䏠䕰 
䑰䌀䐐䐠䎀䏐䎀 䐀䌀䏀䎀 䐐䐰䏀䌀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䕠䎐 䏐䌀 䍀䌠䕠 䏠䐐䕠 䐰䐐䕠䑐 䍀䕠䓠䑰䎀䑐 䐐䎀䎰 — 䍰䏠䌠䏐䕠䒀䏐䕠䑐 䏐䌀䌠䌀䏐䐠䌀䍠䍐䏐䓀 䕠  
䌠䏐䐰䐠䐀䕠䒀䏐䕠䑐 䍰䐰䐐䎀䎰䓀 — 䏰䏠䌠䎀䏐䏐䌀 䌐䐰䐠䎀 䍀䏠䐀䕠䌠䏐䓠䌠䌀䐠䎀 䏐䐰䎰䍐䌠䕠. 

 䇠䐐䏐䏠䌠䏐䏠䓠 䏰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䏠䓠 䎠䕠䏐䑠䍐䌠䏠䕰 䍐䏰䓠䐀䎀 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䕠䌠 䐰 䏀䍐䐠䏠䍀䕠 䐐䎀䎰 䕀 䎠䕠䏐䍐䏀䌀䐠䎀䑰䏐䌀 
䏰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䌀, 䒐䏠 䏀䏠䍠䍐 䌐䐰䐠䎀 䏰䏠䐀䓰䍀䎠䏠䌠䏠䓠 䌀䌐䏠 䐰䏐䕠䌠䍐䐀䐐䌀䎰䓀䏐䏠䓠. 

 䇰䐀䎀 䏰䏠䐀䓰䍀䎠䏠䌠䕠䎐 䏰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䑠䕠 䎠䏠䍠䏐䌀 䏠䍀䎀䏐䎀䑰䏐䌀 䍐䏰䓠䐀䌀 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䕠䌠 i䇀  
䏰䍐䐀䍐䏀䏐䏠䍠䐰䕀䐠䓀䐐䓰 䍰 䏠䐐䐠䌀䐠䏠䑰䏐䏠䓠 䍐䏰䓠䐀䏠䓠 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䕠䌠 䇀: 
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䈠䌀䎠䎀䏀 䑰䎀䏐䏠䏀, 䐰 䐀䍐䍰䐰䎰䓀䐠䌀䐠䕠 䏰䍐䐀䍐䏀䏐䏠䍠䍐䏐䏐䓰 䎠䏠䍠䏐䏠䕰 䏠䍀䎀䏐䎀䑰䏐䏠䕰 䍐䏰䓠䐀䎀 䍰 

䎠䕠䏐䑠䍐䌠䏠䓠 䍐䏰䓠䐀䐰 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䕠䌠 䏠䍀䍐䐀䍠䎀䏀䏠 䏐䐰䎰䓀: 
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,0==∆ ∫ ds
EI

M䇀

S

i
i

   ni ,,2,1 K= . 
(3.11) 

䄠䌀䐀䕠䌀䏐䐠䏠䏀 䏰䏠䐀䓰䍀䎠䏠䌠䏠䕰 䏰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䎀 䕀 䏰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䌀 䏰䏠 䍰䌀䏀䎠䏐䐰䐠䏠䏀䐰 䎠䏠䏐䐠䐰䐀䏠䌠䕠, 䒐䏠 
䐐䎠䎰䌀䍀䌀䕀䐠䓀䐐䓰 䌠 䐠䏠䏀䐰, 䒐䏠 䐐䐰䏀䌀 䏰䐀䎀䌠䍐䍀䍐䏐䎀䑐 (䐠䏠䌐䐠䏠 䐀䏠䍰䏰䏠䍀䕠䎰䍐䏐䎀䑐 䏐䌀 䍠䏠䐀䐐䐠䎠䕠䐐䐠䓀 
䌠䕠䍀䏰䏠䌠䕠䍀䏐䏠䌰䏠 䐐䐠䐀䎀䍠䏐䓰 䌀䌐䏠 䎐䏠䌰䏠 䍀䕠䎰䓰䏐䎠䎀) 䏰䎰䏠䒐 䍐䏰䓠䐀䎀 䇀, 䒐䏠 䍰䏐䌀䑐䏠䍀䓰䐠䓀䐐䓰 䐰䐐䍐䐀䍐䍀䎀䏐䕠 
䎠䏠䍠䏐䏠䌰䏠 䍰䌀䏀䎠䏐䐰䐠䏠䌰䏠 䌐䍐䍰䒀䌀䐀䏐䕠䐀䏐䏠䌰䏠 䎠䏠䏐䐠䐰䐀䐰, 䏰䏠䌠䎀䏐䏐䌀 䌐䐰䐠䎀 䍀䏠䐀䕠䌠䏐䓠䕀 䐐䐰䏀䕠 
䏰䐀䎀䌠䍐䍀䍐䏐䎀䑐 䏰䎰䏠䒐, 䒐䏠 䍰䏐䌀䑐䏠䍀䓰䐠䓀䐐䓰 䍰䏠䌠䏐䕠 䑠䓀䏠䌰䏠 䎠䏠䏐䐠䐰䐀䐰. 

 䇰䕠䍀䐐䐰䏀䏠䌠䐰䓠䑰䎀 䌠䎀䐀䌀䍰 䐠䎀䏰䐰 (3.11) 䍀䎰䓰 䌠䐐䕠䑐 n, 䏠䍀䍐䐀䍠䎀䏀䏠 䌠䎀䐀䌀䍰, 䒐䏠 䐐䎰䐰䍠䎀䐠䓀 
䍀䎰䓰 䐰䏐䕠䌠䍐䐀䐐䌀䎰䓀䏐䏠䕰 䎠䕠䏐䍐䏀䌀䐠䎀䑰䏐䏠䕰 䏰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䎀 䏠䐐䐠䌀䐠䏠䑰䏐䏠䕰 䍐䏰䓠䐀䎀 䍰䌰䎀䏐䌀䎰䓀䏐䎀䑐 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䕠䌠: 
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(3.12) 

䐠䏠䌐䐠䏠 䐀䍐䍰䐰䎰䓀䐠䌀䐠 䏰䍐䐀䍐䏀䏐䏠䍠䍐䏐䏐䓰 䐐䐰䏀䌀䐀䏐䏠䕰 䏠䍀䎀䏐䎀䑰䏐䏠䕰 䎐 䏠䐐䐠䌀䐠䏠䑰䏐䏠䕰 䍐䏰䓠䐀 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䕠䌠 
䏰䏠䌠䎀䏐䏐䎀䎐 䌐䐰䐠䎀 䍀䏠䐀䕠䌠䏐䓠䕀 䏐䐰䎰䍐䌠䕠. 

 䉀䏠䐀䏀䐰䎰䐰 (3.12) 䏀䏠䍠䏐䌀 䕠䏐䐠䍐䐀䏰䐀䍐䐠䐰䌠䌀䐠䎀 䌠 䐠䌀䎠䎀䎐 䐐䏰䏠䐐䕠䌐: 䐰䏀䏠䌠䏐䍐 䏰䍐䐀䍐䏀䕠䒐䍐䏐䏐䓰 
䍐䎠䌠䕠䌠䌀䎰䍐䏐䐠䏐䏠䕰, 䌀䌐䏠, 䒐䏠 䐠䍐 䍠 䐐䌀䏀䍐, 䍰䌀䍀䌀䏐䏠䕰 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䎀 䏰䏠 䏐䌀䏰䐀䓰䏀䎠䐰 䌠䐐䕠䑐 䏐䍐䌠䕠䍀䏠䏀䎀䑐 䌠䕠䍀 
䍀䕠䕰 䌠䐐䕠䑐 䏐䍐䌠䕠䍀䏠䏀䎀䑐 䕠 䍰䏠䌠䏐䕠䒀䏐䕠䑐 䏐䌀䌠䌀䏐䐠䌀䍠䍐䏐䓀, 䍀䏠䐀䕠䌠䏐䓠䕀 䏐䐰䎰䍐䌠䕠. 

 

3.9.  䄠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏐䓰 䏰䍐䐀䍐䏀䕠䒐䍐䏐䓀 䐰 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䏐䍐䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䑐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䌀䑐 

 䅀䎰䓰 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏐䓰 䏰䍐䐀䍐䏀䕠䒐䍐䏐䏐䓰 䌠 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䏐䍐䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䕠䎐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䕠 
䌠䎀䎠䏠䐀䎀䐐䐠䏠䌠䐰䕀䐠䓀䐐䓰 䐠䏠䐠䏠䍠䏐䕠䐐䐠䓀 䍰䌀䍀䌀䏐䏠䕰 䎐 䍐䎠䌠䕠䌠䌀䎰䍐䏐䐠䏐䏠䕰 䐐䎀䐐䐠䍐䏀 䌠 䐠䏠䏀䐰 䐐䍐䏐䐐䕠, 䒐䏠 
䓰䎠䒐䏠 䐰䏀䏠䌠䎀 䐐䏰䕠䎰䓀䏐䏠䐐䐠䕠 䍀䍐䑀䏠䐀䏀䌀䑠䕠䎐 䌠䎀䎠䏠䏐䐰䓠䐠䓀䐐䓰, 䐠䏠䌐䐠䏠 䐐䏰䐀䌀䌠䍐䍀䎰䎀䌠䕠 䐀䕠䌠䏐䓰䏐䏐䓰 
(6.4), 䐠䏠䌰䏠 䏰䍐䐀䍐䏀䕠䒐䍐䏐䏐䓰 䌠 䍐䎠䌠䕠䌠䌀䎰䍐䏐䐠䏐䕠䎐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䕠 䌠䕠䍀䏰䏠䌠䕠䍀䌀䓠䐠䓀 䏰䍐䐀䍐䏀䕠䒐䍐䏐䏐䓰䏀 
䍰䌀䍀䌀䏐䏠䕰 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䎀. 䈠䏠䍀䕠, 䏰䏠䌐䐰䍀䐰䌠䌀䌠䒀䎀 䍀䎰䓰 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䏠䕰 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䎀 䍐䏰䓠䐀䐰 䍰䌰䎀䏐䌀䎰䓀䏐䎀䑐 
䏀䏠䏀䍐䏐䐠䕠䌠 䇀 䌠䕠䍀 䏠䍀䎀䏐䎀䑰䏐䏠䕰 䐐䎀䎰䎀 (䌀䌐䏠 䏠䍀䎀䏐䎀䑰䏐䏠䌰䏠 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䐰), 䏰䐀䎀䎠䎰䌀䍀䍐䏐䏠䕰 䌠 
䏐䌀䏰䐀䓰䏀䎠䐰 䒀䐰䎠䌀䏐䏠䌰䏠 䏰䍐䐀䍐䏀䕠䒐䍐䏐䏐䓰, 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䐰 䏰䍐䐀䍐䏀䕠䒐䍐䏐䏐䓰 䍰䏐䌀䑐䏠䍀䎀䏀䏠 䏰䏠 䑀䏠䐀䏀䐰䎰䕠 

,ds
EI
MM

S
∫=∆

 
(3.13) 

䍀䍐 䇀 — 䍐䏰䓠䐀䌀 䍰䌰䎀䏐䌀䎰䓀䏐䎀䑐 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䕠䌠 䌠䕠䍀 䍰䏠䌠䏐䕠䒀䏐䓀䏠䌰䏠 䏐䌀䌠䌀䏐䐠䌀䍠䍐䏐䏐䓰, 䏰䏠䌐䐰䍀䏠䌠䌀䏐䌀 
䍀䎰䓰 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䏐䍐䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏠䕰 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䎀. 

 䄠䕠䍀䍰䏐䌀䑰䎀䏀䏠, 䒐䏠 䏰䐀䎀 䏠䌐䑰䎀䐐䎰䍐䏐䏐䕠 䏰䍐䐀䍐䏀䕠䒐䍐䏐䏐䓰 ∆  䏀䏠䍠䏐䌀 䌠䑰䎀䏐䎀䐠䎀 䕠 䏐䌀䌠䏰䌀䎠䎀: 
䏠䍀䎀䏐䎀䑰䏐䐰 䍐䏰䓠䐀䐰 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䕠䌠 M  䏰䏠䌐䐰䍀䐰䌠䌀䐠䎀 䌠 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䏐䍐䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䕠䎐 䍰䌀䍀䌀䏐䕠䎐 
䐐䎀䐐䐠䍐䏀䕠, 䌀 䍐䏰䓠䐀䐰 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䕠䌠 䌠䕠䍀 䍰䏠䌠䏐䕠䒀䏐䕠䑐 䏐䌀䌠䌀䏐䐠䌀䍠䍐䏐䓀 䇀 — 䌠 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䕠䎐 (䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 
䌠䎀䍰䏐䌀䑰䏐䕠䎐) 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䕠. 

 
4.  䇰䎰䏠䐐䎠䕠 䑀䍐䐀䏀䎀 

4.1. 䆠䎰䌀䐐䎀䑀䕠䎠䌀䑠䕠䓰 䑀䍐䐀䏀 
䉀䍐䐀䏀䏠䓠 䏐䌀䍰䎀䌠䌀䕀䐠䓀䐐䓰 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䍐䌠䌀 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䌀, 䒐䏠 䍰䌀䎰䎀䒀䌀䕀䐠䓀䐐䓰 䌰䍐䏠䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䏠 

䏐䍐䍰䏀䕠䏐䏐䏠䓠 䏰䕠䐐䎰䓰 䐰䏀䏠䌠䏐䏠䕰 䍰䌀䏀䕠䏐䎀 䕰䕰 䍠䏠䐀䐐䐠䎠䎀䑐 䌠䐰䍰䎰䕠䌠 䒀䌀䐀䏐䕠䐀䏐䎀䏀䎀. 䋰䎠 䏰䐀䌀䌠䎀䎰䏠, 
䑀䍐䐀䏀䎀 䌠䎀䎠䏠䐀䎀䐐䐠䏠䌠䐰䓠䐠䓀 䍀䎰䓰 䏰䍐䐀䍐䎠䐀䎀䐠䐠䓰 䌐䕠䎰䓀䒀䎀䑐 䏰䐀䏠䎰䓀䏠䐠䕠䌠, 䎠䏠䎰䎀 䍰䌀䐐䐠䏠䐐䐰䌠䌀䏐䏐䓰 
䐐䐰䑠䕠䎰䓀䏐䎀䑐 䌐䌀䎰䏠䎠 䐐䐠䌀䕀 䍐䎠䏠䏐䏠䏀䕠䑰䏐䏠 䏐䍐䌠䎀䌰䕠䍀䏐䎀䏀 䌠䏐䌀䐐䎰䕠䍀䏠䎠 䏐䍐䏰䏠䌠䏐䏠䌰䏠 䌠䎀䎠䏠䐀䎀䐐䐠䌀䏐䏐䓰 
䏀䌀䐠䍐䐀䕠䌀䎰䐰 䐐䐠䕠䏐䎠䎀, 䍀䍐 䏐䌀䏰䐀䐰䌰䎀 䕠䐐䐠䏠䐠䏐䏠 䏀䍐䏐䒀䕠, 䏐䕠䍠 䐰 䏰䏠䎰䎠䌀䑐 (䈀䎀䐐. 4.1.), 䕠 
䏐䍐䏠䌐䑐䕠䍀䏐䏠䐐䐠䕠 䐐䐠䏠䌠䒐䍐䏐䏐䓰 䌠䍐䐀䐠䎀䎠䌀䎰䓀䏐䏠䕰 䐐䐠䕠䏐䎠䎀 䐰 䍰䌠'䓰䍰䎠䐰 䍰 䏀䏠䍠䎰䎀䌠䕠䐐䐠䓠 䕰䕰 
䌠䎀䏰䐰䑰䐰䌠䌀䏐䏐䓰. 
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䈀䎀䐐. 4.1. 

䈰 䐠䌀䎠䎀䑐 䌠䎀䏰䌀䍀䎠䌀䑐 䐐䐰䑠䕠䎰䓀䏐䐰 䌐䌀䎰䎠䐰 䍰䌀䏀䕠䏐䓰䓠䐠䓀 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䍐䌠䏠䓠 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䏠䓠 - 
䑀䍐䐀䏀䏠䓠, 䍐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䎀 䓰䎠䏠䕰 (䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠) 䏰䐀䎀 䍀䕠䕰 䍰䏠䐐䍐䐀䍐䍀䍠䍐䏐䎀䑐 䏐䌀䌠䌀䏐䐠䌀䍠䍐䏐䓀, 䏰䐀䎀䎠䎰䌀䍀䍐䏐䎀䑐 
䐰 䌠䐰䍰䎰䌀䑐, 䏰䐀䌀䑠䓠䓠䐠䓀, 䌠 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䏠䏀䐰, 䏐䌀 䑠䍐䏐䐠䐀䌀䎰䓀䏐䍐 䐀䏠䍰䐠䓰䌰䐰䌠䌀䏐䏐䓰-䐐䐠䎀䐐䎠, 䒐䏠 䍀䌀䕀 
䏀䏠䍠䎰䎀䌠䕠䐐䐠䓀 䕠䐐䐠䏠䐠䏐䏠 䎠䐀䌀䒐䍐 䌠䎀䎠䏠䐀䎀䐐䐠䏠䌠䐰䌠䌀䐠䎀 䏀䌀䐠䍐䐀䕠䌀䎰 䎠䏠䏐䐐䐠䐀䐰䎠䑠䕠䕰, 䐠䏠䏀䐰 䒐䏠 
䏐䌀䏰䐀䐰䌰䎀 䐀䏠䍰䏰䏠䍀䕠䎰䓰䓠䐠䓀䐐䓰 䏰䐀䌀䎠䐠䎀䑰䏐䏠 䐀䕠䌠䏐䏠䏀䕠䐀䏐䏠. 䉀䍐䐀䏀䌀 䎰䍐䌰䒀䍐 䌐䌀䎰䎠䎀 䕠䍰 䐐䐰䑠䕠䎰䓀䏐䏠䓠 
䐐䐠䕠䏐䎠䏠䓠 䏰䐀䎀 䏠䍀䏐䌀䎠䏠䌠䎀䑐 䏰䐀䏠䎰䓀䏠䐠䕠 䎐 䌠䎀䐐䏠䐠䕠. 

䁠䏐䏠䍀䕠 䌠䎀䎠䏠䐀䎀䐐䐠䏠䌠䐰䓠䐠䓀䐐䓰 䏰䐀䏠䐐䐠䏠䐀䏠䌠䕠 䑀䍐䐀䏀䎀, 䐀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䏠䎠 䓰䎠䎀䑐 䍰䌠䎀䑰䌀䎐䏐䏠 
䍰䌠䏠䍀䎀䐠䓀䐐䓰 䍀䏠 䐀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䎠䐰 䍀䍐䎠䕠䎰䓀䎠䏠䑐 䏰䎰䏠䐐䎠䎀䑐 䑀䍐䐀䏀. 

䄠䕠䍀䐐䐠䌀䏐䓀 䏀䕠䍠 䏠䐐䓰䏀䎀 䏠䏰䏠䐀 䑀䍐䐀䏀䎀 䏐䌀䍰䎀䌠䌀䕀䐠䓀䐐䓰 䕰䕰 䏰䐀䏠䎰䓀䏠䐠䏠䏀. 䈐䐠䍐䐀䍠䏐䕠, 
䐀䏠䍰䐠䌀䒀䏠䌠䌀䏐䕠 䏰䏠 䍰䏠䌠䏐䕠䒀䏐䓀䏠䏀䐰 䎠䏠䏐䐠䐰䐀䕠, 䏐䌀䍰䎀䌠䌀䓠䐠䓀䐐䓰 䏰䏠䓰䐐䏐䎀䏀䎀 䎐 䐰䐠䌠䏠䐀䓰䐠䓀 䏰䏠䓰䐐䎀. 
䄠䍐䐀䐠䎀䎠䌀䎰䓀䏐䕠 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠, 䒐䏠 䍰'䕀䍀䏐䐰䓠䐠䓀 䏰䏠䓰䐐䎀, 䏐䌀䍰䎀䌠䌀䓠䐠䓀䐐䓰 䐐䐠䕠䎐䎠䌀䏀䎀, 䏰䏠䑐䎀䎰䕠 – 
䐀䏠䍰䎠䏠䐐䌀䏀䎀. 䈐䐠䕠䎐䎠䎀 䎐 䐀䏠䍰䎠䏠䐐䎀 䐰䐠䌠䏠䐀䓰䐠䓀 䤐䐀䌀䐠䎀 䑀䍐䐀䏀䎀. 䄠䕠䍀䐐䐠䌀䏐䓀 䏀䕠䍠 䐐䐰䐐䕠䍀䏐䕠䏀䎀 
䌠䐰䍰䎰䌀䏀䎀 䏰䏠䓰䐐䌀 䑀䍐䐀䏀䎀 䏐䌀䍰䎀䌠䌀䕀䐠䓀䐐䓰 䏰䌀䏐䍐䎰䎰䓠. 

䆠䎰䌀䐐䎀䑀䕠䎠䌀䑠䕠䓠 䑀䍐䐀䏀 䍰䌠䎀䑰䌀䎐䏐䏠 䏰䐀䏠䌠䏠䍀䓰䐠䓀 䏰䏠 䏰'䓰䐠䎀 䏠䍰䏐䌀䎠䌀䑐: 
1) 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䐰 䏠䌐䐀䎀䐐䐰 䍰䏠䌠䏐䕠䒀䏐䓀䏠䌰䏠 䎠䏠䏐䐠䐰䐀䐰; 2) 䐠䎀䏰䐰 䤐䐀䌀䐠; 3) 䐠䎀䏰䐰 䏠䌐䏰䎀䐀䌀䏐䏐䓰 䑀䍐䐀䏀䎀; 
4) 䏰䐀䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏐䓠; 5) 䐀䕠䌠䏐䓠 䕰䍰䍀䎀. 

䇰䏠 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䐰 䏠䌐䐀䎀䐐䐰 䐀䏠䍰䐀䕠䍰䏐䓰䓠䐠䓀 䑀䍐䐀䏀䎀 䍰 䏰䌀䐀䌀䎰䍐䎰䓀䏐䎀䏀䎀 䏰䏠䓰䐐䌀䏀䎀 䎐 䍰 
䎰䌀䏀䌀䏐䎀䏀, 䌀䌐䏠 䏰䏠䎰䕠䌰䏠䏐䌀䎰䓀䏐䎀䏀 䐀䏠䍰䐠䌀䒀䐰䌠䌀䏐䏐䓰䏀 䏰䏠䓰䐐䕠䌠 (䈀䎀䐐. 4.2.). 

 
䈀䎀䐐. 4.2. 

䌀 

䌐 

䌠 
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䇰䏠 䐠䎀䏰䐰 䤐䐀䌀䐠 䐀䏠䍰䐀䕠䍰䏐䓰䓠䐠䓀 䑀䍐䐀䏀䎀 䕠䍰 䐠䐀䎀䎠䐰䐠䏐䎀䏀䎀 䤐䐀䌀䐠䌀䏀䎀 (䈀䎀䐐. 4.3.,䌀), 䍰 
䐀䏠䍰䎠䕠䐐䏐䎀䏀䎀 (䈀䎀䐐. 4.3.,䌐), 䍰 䏐䌀䏰䕠䌠䐀䏠䍰䎠䕠䐐䏐䎀䏀䎀 (䐀䎀䐐.3.3,䌠), 䕠 䍰 䐀䏠䏀䌐䕠䑰䏐䎀䏀䎀 (䈀䎀䐐. 4.3.,䌰). 

 

䈀䎀䐐. 4.3. 

䇰䏠 䐠䎀䏰䐰 䏠䌐䏰䎀䐀䌀䏐䏐䓰 䑀䍐䐀䏀䎀 䏀䏠䍠䐰䐠䓀 䌐䐰䐠䎀 䍰䌀䎠䐀䕠䏰䎰䍐䏐䎀䏀䎀 䍰 䏠䌐䏠䑐 䎠䕠䏐䑠䕠䌠 – 
䌐䌀䎰䎠䏠䌠䎀䏀䎀 (䈀䎀䐐. 4.4.,䌀) 䌀䌐䏠 䌀䐀䎠䏠䌠䎀䏀䎀 (䈀䎀䐐. 4.4.,䌐,䌠), 䎠䏠䏐䐐䏠䎰䓀䏐䎀䏀䎀 (䈀䎀䐐. 4.4.,䌰), 
䌐䌀䎰䏠䑰䏐䏠-䎠䏠䏐䐐䏠䎰䓀䏐䎀䏀䎀 (䈀䎀䐐. 4.4.,䍀).  

䅰䌀䎰䍐䍠䏐䏠 䌠䕠䍀 䏰䐀䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏐䓰 䐀䏠䍰䐀䕠䍰䏐䓰䓠䐠䓀 䑀䍐䐀䏀䎀 䐐䐠䐀䏠䏰䎀䎰䓀䏐䕠, 䎠䐀䌀䏐䏠䌠䕠, 䌐䌀䒀䐠䏠䌠䕠, 
䏀䏠䐐䐠䏠䌠䕠. 

䌰 

䍀 

䍐 
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䈀䎀䐐. 4.4. 

䇀䏠䐐䐠䏠䌠䕠 䑀䍐䐀䏀䎀 䍰䌀䎰䍐䍠䏐䏠 䌠䕠䍀 䐀䕠䌠䏐䓰 䕰䍰䍀䎀 䍀䕠䎰䓰䐠䓀䐐䓰 䏐䌀 䑀䍐䐀䏀䎀 䍰 䕰䍰䍀䏠䓠 䏰䏠䏐䎀䍰䐰, 䍰 
䕰䍰䍀䏠䓠 䏰䏠䌠䍐䐀䑐䐰 䎐 䍰 䕰䍰䍀䏠䓠 䏰䏠䐐䍐䐀䍐䍀䎀䏐䕠. 

4.2. 䄠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏐䓰 䍰䐰䐐䎀䎰䓀 䐰 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䓰䑐 䏐䌀䎐䏰䐀䏠䐐䐠䕠䒀䎀䑐 䑀䍐䐀䏀 

䇐䌀䎐䏰䐀䏠䐐䐠䕠䒀䎀䏀䎀 䏐䌀䍰䎀䌠䌀䓠䐠䓀䐐䓰 䑀䍐䐀䏀䎀, 䐰䐠䌠䏠䐀䍐䏐䕠 䕠䍰 䒀䌀䐀䏐䕠䐀䏐䏠䌰䏠 䐠䐀䎀䎠䐰䐠䏐䎀䎠䌀 
䒀䎰䓰䑐䏠䏀 䏰䏠䐐䎰䕠䍀䏠䌠䏐䏠䌰䏠 䏰䐀䎀䕀䍀䏐䌀䏐䏐䓰 䌠䐰䍰䎰䕠䌠, 䏰䐀䎀䑰䏠䏀䐰, 䎠䏠䍠䏐䏠䌰䏠 䍰䌀 䍀䏠䏰䏠䏀䏠䌰䏠䓠 䍀䌠䏠䑐 
䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠䌠, 䒐䏠 䏐䍐 䎰䍐䍠䌀䐠䓀 䏐䌀 䏠䍀䏐䕠䎐 䏰䐀䓰䏀䕠䎐. 

䈠䌀䎠䕠 䑀䍐䐀䏀䎀 䍰䌀䌠䍠䍀䎀 䌐䐰䍀䐰䐠䓀 䌰䍐䏠䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䏠 䏐䍐䍰䏀䕠䏐䏐䎀䏀䎀 䎐 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 
䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䏀䎀. 

䅀䎰䓰 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏐䓰 䏠䏰䏠䐀䏐䎀䑐 䐀䍐䌀䎠䑠䕠䎐 䐠䌀䎠䏠䕰 䑀䍐䐀䏀䎀 䏀䏠䍠䏐䌀 䐐䎠䎰䌀䐐䐠䎀 䐠䐀䎀 䐀䕠䌠䏐䓰䏐䏐䓰 
䐀䕠䌠䏐䏠䌠䌀䌰䎀. 

䄠䏐䐰䐠䐀䕠䒀䏐䕠 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 (䏰䏠䌠䍰䍀䏠䌠䍠䏐䕠 䐐䎀䎰䎀) 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䌀䓠䐠䓀, 䌠䎀䍀䕠䎰䓰䓠䑰䎀 䏰䍐䐀䍐䐠䎀䏐䌀䏀䎀 
䌠䐰䍰䎰䎀 䌀䌐䏠 䏠䎠䐀䍐䏀䕠 䑰䌀䐐䐠䎀䏐䎀 䑀䍐䐀䏀䎀 䎐 䐀䏠䍰䌰䎰䓰䍀䌀䓠䑰䎀 䐰䏀䏠䌠䎀 䕰䑐䏐䓀䏠䕰 䐀䕠䌠䏐䏠䌠䌀䌰䎀 䏰䕠䍀 䍀䕠䕀䓠 
䍰䏠䌠䏐䕠䒀䏐䕠䑐 䏐䌀䌠䌀䏐䐠䌀䍠䍐䏐䓀 䕠 䍰䐰䐐䎀䎰䓀 䐰 䐀䏠䍰䐐䕠䑰䍐䏐䎀䑐 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䓰䑐. 䋰䎠䒐䏠 䆠 - 䑰䎀䐐䎰䏠 䌠䐰䍰䎰䕠䌠 

䌀 

䌐 

䌠 

䌰 

䍀 
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䑀䍐䐀䏀䎀, 䐠䏠 䏀䏠䍠䏐䌀 䐐䎠䎰䌀䐐䐠䎀 2䆠-3 䏐䍐䍰䌀䎰䍐䍠䏐䎀䑐 䐀䕠䌠䏐䓰䏐䓀 䐀䕠䌠䏐䏠䌠䌀䌰䎀. 䄠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏐䓰 
䌠䏐䐰䐠䐀䕠䒀䏐䕠䑐 䍰䐰䐐䎀䎰䓀 䏀䏠䍠䏐䌀 䌠䎀䎠䏠䏐䐰䌠䌀䐠䎀 䐀䕠䍰䏐䎀䏀䎀 䐐䏰䏠䐐䏠䌐䌀䏀䎀: 1)䐐䏰䏠䐐䏠䌐䏠䏀 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䏐䏠䕰 
䐠䏠䑰䎠䎀; 2)䐐䏰䏠䐐䏠䌐䏠䏀 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䕠䎐; 3)䐐䏰䏠䐐䏠䌐䏠䏀 䍰䌀䏀䕠䏐䎀 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠䌠 (䍰䌠䎀䑰䌀䎐䏐䏠 
䌠䎀䎠䏠䐀䎀䐐䐠䏠䌠䐰䕀䐠䓀䐐䓰 䏰䐀䎀 䐀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䎠䐰 䐐䎠䎰䌀䍀䏐䎀䑐 䑀䍐䐀䏀); 4) 䌰䐀䌀䑀䕠䑰䏐䎀䏀 䐐䏰䏠䐐䏠䌐䏠䏀. 

4.2.1. 䈐䏰䏠䐐䕠䌐 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䏐䏠䕰 䐠䏠䑰䎠䎀 

䉠䍐䎐 䐐䏰䏠䐐䕠䌐 䍰䌠䎀䑰䌀䎐䏐䏠 䌠䎀䎠䏠䐀䎀䐐䐠䏠䌠䐰䕀䐠䓀䐐䓰 䌠 䐠䎀䑐 䌠䎀䏰䌀䍀䎠䌀䑐, 䎠䏠䎰䎀 䌠䍀䌀䕀䐠䓀䐐䓰 
䏰䐀䏠䌠䍐䐐䐠䎀 䏰䍐䐀䍐䐠䎀䏐 䑀䍐䐀䏀䎀 䐠䌀䎠, 䒐䏠䌐 䏰䍐䐀䍐䐀䕠䍰䌀䏐䎀䏀䎀 䌠䎀䓰䌠䎀䎰䎀䐐䓰 䐠䐀䎀 䕰䕰 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠, 
䏐䌀䏰䐀䓰䏀䎠䎀 䏠䐐䍐䎐 䓰䎠䎀䑐 䏐䍐 䏰䍐䐀䍐䐠䎀䏐䌀䓠䐠䓀䐐䓰 䌠 䏠䍀䏐䕠䎐 䐠䏠䑰䑠䕠. 

䉀䏠䐀䏀䐰䓠䑰䎀 䏰䏠䐐䎰䕠䍀䏠䌠䏐䏠 䐀䕠䌠䏐䓰䏐䏐䓰 䐐䐰䏀 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䕠䌠 䌠䐐䕠䑐 䍰䏠䌠䏐䕠䒀䏐䕠䑐 䐐䎀䎰, 䒐䏠 䍀䕠䓠䐠䓀 
䏐䌀 䌠䕠䍀䐐䕠䑰䍐䏐䐰 䑰䌀䐐䐠䎀䏐䐰 䑀䍐䐀䏀䎀, 䒐䏠䍀䏠 䎠䏠䍠䏐䏠䕰 䍰 䏀䏠䏀䍐䏐䐠 䏐䎀䑐 䐠䏠䑰䏠䎠 (䐠䏠䑰䏠䎠 䏰䍐䐀䍐䐠䎀䏐䌀䏐䏐䓰 
䏠䐐䍐䎐 䏰䍐䐀䍐䐀䕠䍰䌀䏐䎀䑐 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠䌠), 䌐䐰䍀䍐䏀䏠 䏠䍀䍐䐀䍠䐰䌠䌀䐠䎀 䒐䏠䐀䌀䍰 䐀䕠䌠䏐䓰䏐䏐䓰 䍰 䏠䍀䏐䎀䏀 
䏐䍐䌠䕠䍀䏠䏀䎀䏀 - 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰䏀 䐰 䐀䏠䍰䐐䕠䑰䍐䏐䏠䏀䐰 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠, 䌠䕠䐐䓀 䓰䎠䏠䌰䏠 䏐䍐 䏰䐀䏠䑐䏠䍀䎀䐠䓀 䑰䍐䐀䍐䍰 
䐀䏠䍰䌰䎰䓰䏐䐰䐠䐰 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䏐䐰 䐠䏠䑰䎠䐰. 

䇰䐀䎀 䐐䎠䎰䌀䍀䌀䏐䏐䕠 䐀䕠䌠䏐䓰䏐䓀 䐀䕠䌠䏐䏠䌠䌀䌰䎀 䌠䐐䕠 䏐䍐䌠䕠䍀䏠䏀䕠 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 䌠 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䓰䑐 䐰䏀䏠䌠䏐䏠 
䏰䐀䎀䎐䏀䌀䓠䐠䓀䐐䓰 䏰䏠䍰䎀䐠䎀䌠䏐䎀䏀䎀, 䐠䏠䌐䐠䏠 䐀䏠䍰䐠䓰䌰䐰䓠䑰䎀 䏀䎀 䕠, 䏠䐠䍠䍐, 䐐䏰䐀䓰䏀䏠䌠䌀䏐䎀䏀䎀 䌠䕠䍀 
䌠䐰䍰䎰䕠䌠. 䋰䎠䒐䏠 䌠 䐀䍐䍰䐰䎰䓀䐠䌀䐠䕠 䐀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䎠䐰 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 䌠䎀䓰䌠䎀䐠䓀䐐䓰 䏐䍐䌰䌀䐠䎀䌠䏐䎀䏀, 䌠䎀䑐䏠䍀䎀䐠䓀, 
䌠䏠䏐䏠 䕀 䐐䐠䎀䐐䎠䌀䓠䑰䎀䏀 䕠 䐐䏰䐀䓰䏀䏠䌠䌀䏐䎀䏀 䍀䏠 䌠䐰䍰䎰䌀. 
䅰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 䌠 䍐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䌀䑐 䑀䍐䐀䏀䎀 䍰䌠䎀䑰䌀䎐䏐䏠 䏰䐀䎀䎐䏐䓰䐠䏠 䏰䏠䍰䏐䌀䑰䌀䐠䎀 䐠䌀䎠: 

mnU  – 䌠 䍐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䌀䑐 䏐䎀䍠䏐䓀䏠䌰䏠 䏰䏠䓰䐐䌀; 
mnO  – 䌠 䍐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䌀䑐 䌠䍐䐀䑐䏐䓀䏠䌰䏠 䏰䏠䓰䐐䌀;  
mnD

 – 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 䌠 䐀䏠䍰䎠䏠䐐䌀䑐; 
mnV  – 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 䌠 䐐䐠䕠䎐䎠䌀䑐; 

䍀䍐 m , n  – 䏐䏠䏀䍐䐀䌀 䌠䐰䍰䎰䕠䌠, 䒐䏠 䍰'䕀䍀䏐䐰䓠䐠䓀䐐䓰 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䍐䏀. 
䈀䏠䍰䌰䎰䓰䏐䍐䏀䏠 䑀䍐䐀䏀䐰 (䈀䎀䐐. 4.5.,䌀). 

 
䈀䎀䐐. 4.5. 

䅀䎰䓰 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏐䓰 䍰䐰䐐䎀䎰䓀 䐰 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䓰䑐 2-4, 3-4, 3-5 䐀䏠䍰䐐䕠䑰䍐䏀䏠 䑀䍐䐀䏀䐰 䏰䍐䐀䍐䐠䎀䏐䏠䏀 
II − , 䒐䏠 䏰䍐䐀䍐䐠䎀䏐䌀䕀 䌠䐐䕠 䑠䕠 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠. 䋰䎠 䌠䎀䍀䏐䏠 (䈀䎀䐐. 4.5.,䌀), 䏰䍐䐀䍐䐠䎀䏐 II −  䏰䏠䌠䏐䕠䐐䐠䓠 

䐀䏠䍰䐐䕠䎠䌀䕀 䑀䍐䐀䏀䐰 䏐䌀 䍀䌠䕠 䑰䌀䐐䐠䎀䏐䎀 (“䏐䌀䐐䎠䐀䕠䍰䓀”), 䐠䏠䏀䐰 䌠 䎰䕠䐠䍐䐀䌀䐠䐰䐀䕠 䕠䏐䏠䍀䕠 䍰䐰䐐䐠䐀䕠䑰䌀䕀䐠䓀䐐䓰 
䕠䏐䒀䌀 䏐䌀䍰䌠䌀 䐐䏰䏠䐐䏠䌐䐰 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䏐䏠䕰 䐠䏠䑰䎠䎀 – 䐐䏰䏠䐐䕠䌐 䏐䌀䐐䎠䐀䕠䍰䏐䎀䑐 䏰䍐䐀䍐䐠䎀䏐䕠䌠. 

䅀䎰䓰 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏐䓰 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 53−U
 䐐䎠䎰䌀䍀䍐䏀䏠 䐐䐰䏀䐰 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䕠䌠 䌠䐐䕠䑐 䐐䎀䎰, 䒐䏠 䍀䕠䓠䐠䓀 䏐䌀 

䎰䕠䌠䐰 䑰䌀䐐䐠䎀䏐䐰 䑀䍐䐀䏀䎀, 䒐䏠䍀䏠 䐠䏠䑰䎠䎀 䏰䍐䐀䍐䐠䎀䏐䌀䏐䏐䓰 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠䌠 2-4 䕠 3-4 – 䐠䏠䑰䎠䎀 4. 䉠䓰 
䐠䏠䑰䎠䌀 䕠 䕀 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䏐䏠䓠 䏰䐀䎀 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏐䕠 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 53−U : 

∑ =⋅−⋅−⋅= − ;05,1:0 5314 hUdFdRM a
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䍀䍐 
0
4M  — 䏀䏠䏀䍐䏐䐠 䌠䐐䕠䑐 䐐䎀䎰, 䏰䐀䎀䎠䎰䌀䍀䍐䏐䎀䑐 䍀䏠 䎰䕠䌠䏠䕰 䌠䕠䍀䐐䕠䑰䍐䏐䏠䕰 䑰䌀䐐䐠䎀䏐䎀 䑀䍐䐀䏀䎀, 䒐䏠䍀䏠 

䌠䐰䍰䎰䌀 4, 䍀䏠䐀䕠䌠䏐䓠䕀 䍰䌰䎀䏐䌀䓠䑰䏠䏀䐰 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䐰 䐰 䍰䌠䎀䑰䌀䎐䏐䕠䎐 䒀䌀䐀䏐䕠䐀䏐䕠䎐 䌐䌀䎰䑠䕠 䌠 䏰䍐䐀䍐䐠䎀䏐䕠, 
䒐䏠 䌠䕠䍀䏰䏠䌠䕠䍀䌀䕀 䏰䏠 䐀䏠䍰䐠䌀䒀䐰䌠䌀䏐䏐䓠 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䏐䕠䎐 䐠䏠䑰䑠䕠 4. 䅰䌠䕠䍀䐐䎀 䐐䎰䕠䍀䐰䕀 䌠䎀䐐䏐䏠䌠䏠䎠: 
䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 䌠 䍐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䕠 䏐䎀䍠䏐䓀䏠䌰䏠 䏰䏠䓰䐐䐰 䑀䍐䐀䏀䎀 䍀䏠䐀䕠䌠䏐䓠䕀 䌠䕠䍀䏐䏠䒀䍐䏐䏐䓠 䍰䌰䎀䏐䌀䓠䑰䏠䌰䏠 
(䌐䌀䎰䎠䏠䌠䏠䌰䏠) 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䐰 䐰 䌠䕠䍀䏰䏠䌠䕠䍀䏐䏠䏀䐰 䏰䍐䐀䍐䐠䎀䏐䕠 䏰䐀䏠䐐䐠䏠䕰 䌐䌀䎰䎠䎀 䍀䏠 䏰䎰䍐䑰䌀 (䐰 䑠䓀䏠䏀䐰 
䌠䎀䏰䌀䍀䎠䐰 - h ). 

䇰䐀䎀 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏐䕠 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 䌠 䍐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䕠 2-4 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䏐䏠䓠 䌐䐰䍀䍐 䐠䏠䑰䎠䌀 3 (䈀䎀䐐. 4.4.,䌐). 
䅰䌀䏰䎀䒀䍐䏀䏠 䐐䐰䏀䐰 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䕠䌠 䌠䐐䕠䑐 䐐䎀䎰, 䏰䐀䎀䎠䎰䌀䍀䍐䏐䎀䑐 䍀䏠 䎰䕠䌠䏠䕰 䌠䕠䍀䐐䕠䑰䍐䏐䏠䕰 䑰䌀䐐䐠䎀䏐䎀, 䒐䏠䍀䏠 
䑠䕠䕀䕰 䐠䏠䑰䎠䎀: 
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䈠䏠䏀䐰 䒐䏠 䌐䌀䎰䎠䏠䌠䎀䎐 䏀䏠䏀䍐䏐䐠 

0
3M  䏰䐀䎀 䍰䌀䍀䌀䏐䏠䏀䐰 䏐䌀䌠䌀䏐䐠䌀䍠䍐䏐䏐䕠 䏰䏠䍰䎀䐠䎀䌠䏐䎀䎐, 䐠䏠 

䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 OO <24 , 䐠䏠䌐䐠䏠 䐐䐠䍐䐀䍠䍐䏐䓀 2-4 䐐䐠䎀䐐䏐䐰䐠䎀䎐. 
䇰䐀䎀 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏐䕠 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 䌠 䐀䏠䍰䎠䏠䐐䕠 3-4 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䏐䌀 䐠䏠䑰䎠䌀 (䐠䏠䑰䎠䌀 K ) 䎰䍐䍠䎀䐠䓀 䏰䏠䍰䌀 
䎠䏠䏐䐠䐰䐀䏠䏀 䑀䍐䐀䏀䎀 (䈀䎀䐐. 4.5.,䌐): 

∑ =⋅++−⋅= − ,0)5,0(:0 43111 r䅀ddFdRM a
䎰䍐䌠
K  

( ) .5,0 0
11

43 r
M

r
ddFdR䅀 Ka =

++⋅−
=−  

䈐䏰䏠䐐䕠䌐 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䏐䏠䕰 䐠䏠䑰䎠䎀 䏀䏠䍠䏐䌀 䌠䎀䎠䏠䐀䎀䐐䐠䏠䌠䐰䌠䌀䐠䎀 䏐䍐 䐠䕠䎰䓀䎠䎀 䏰䐀䎀 䐀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䎠䐰 
䏐䌀䎐䏰䐀䏠䐐䐠䕠䒀䎀䑐 䑀䍐䐀䏀, 䌀䎰䍐 䎐 䏰䐀䎀 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏐䕠 䍰䐰䐐䎀䎰䓀 䐰 䍀䍐䓰䎠䎀䑐 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䓰䑐 䐐䎠䎰䌀䍀䏐䎀䑐 
䑀䍐䐀䏀 (䌠䕠䍀䏰䏠䌠䕠䍀䏐䕠 䏰䐀䎀䎠䎰䌀䍀䎀 䐀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䎠䐰 䌐䐰䍀䐰䐠䓀 䐀䏠䍰䌰䎰䓰䏐䐰䐠䕠 䏐䎀䍠䑰䍐). 
䇀䏠䍠䏐䌀 䐀䍐䎠䏠䏀䍐䏐䍀䐰䌠䌀䐠䎀 䏐䌀䐐䐠䐰䏰䏐䕠 䏀䍐䍠䕠 䍰䌀䐐䐠䏠䐐䏠䌠䏐䏠䐐䐠䕠 䐐䏰䏠䐐䏠䌐䐰 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䏐䏠䕰 䐠䏠䑰䎠䎀:  
1.䆠䏠䎰䎀 䌠䍀䌀䕀䐠䓀䐐䓰 䏰䐀䏠䌠䍐䐐䐠䎀 䏰䍐䐀䍐䐠䎀䏐, 䒐䏠 䐀䏠䍰䐐䕠䎠䌀䕀 䎠䐀䕠䏀 䐀䏠䍰䌰䎰䓰䏐䐰䐠䏠䌰䏠 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䓰 䌐䐰䍀䓀-
䓰䎠䍐 䑰䎀䐐䎰䏠 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠䌠, 䒐䏠 䐐䑐䏠䍀䓰䐠䓀䐐䓰 䌠 䏠䍀䏐䕠䎐 䍰䌀䌰䌀䎰䓀䏐䕠䎐 䐠䏠䑰䑠䕠, 䒐䏠 䏐䍐 䎰䍐䍠䎀䐠䓀 䏐䌀 䏠䐐䕠 
䍀䌀䏐䏠䌰䏠 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䓰 (䏀䏠䏀䍐䏐䐠䏐䌀 䐠䏠䑰䎠䌀). 
2.䆠䏠䎰䎀 䐀䏠䍰䐀䕠䍰 䏰䍐䐀䍐䐠䎀䏐䌀䕀 䌐䕠䎰䓀䒀䍐 䐠䐀䓀䏠䑐 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠䌠, 䒐䏠 䏐䍐 䐐䑐䏠䍀䓰䐠䓀䐐䓰 䌠 䏠䍀䏐䕠䎐 䐠䏠䑰䑠䕠 
䓰䎠䒐䏠 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 䐰 䌠䐐䕠䑐 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䓰䑐, 䎠䐀䕠䏀 䐠䐀䓀䏠䑐, 䌠䕠䍀䏠䏀䕠. 
3.䆠䏠䎰䎀 䏀䏠䍠䏐䌀 䏰䐀䏠䌠䍐䐐䐠䎀 䏰䍐䐀䍐䐠䎀䏐䎀, 䒐䏠 䏰䍐䐀䍐䐠䎀䏐䌀䓠䐠䓀 䌐䐰䍀䓀-䓰䎠䍐 䑰䎀䐐䎰䏠 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠䌠 
䌐䕠䎰䓀䒀䍐 䐠䐀䓀䏠䑐, 䓰䎠䒐䏠 䏰䐀䎀 䑠䓀䏠䏀䐰 䎠䏠䍠䏐䎀䎐 䍰 䍀䏠䍀䌀䐠䎠䏠䌠䎀䑐 (䏰䏠䏐䌀䍀 䐠䐀䎀) 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠䌠 
䏰䍐䐀䍐䐠䎀䏐䌀䕀䐠䓀䐐䓰 䍀䌠䕠䑰䕠 (䏰䐀䎀 䑠䓀䏠䏀䐰 䌠䎀䍀䕠䎰䍐䏐䕠 䏰䍐䐀䍐䐠䎀䏐䏠䏀 䐠䌀䎠䕠 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠 䌐䐰䍀䐰䐠䓀 
䐰䐀䕠䌠䏐䏠䌠䌀䍠䍐䏐䕠 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰䏀䎀, 䏰䏠䎠䎰䌀䍀䍐䏐䎀䏀䎀 䏰䏠 䕰䑐䏐䕠䑐 䎠䕠䏐䑠䓰䑐). 

4.2.2.䈐䏰䏠䐐䕠䌐 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䕠䎐 

䉠䍐䎐 䐐䏰䏠䐐䕠䌐 䍰䌀䐐䐠䏠䐐䏠䌠䐰䕀䐠䓀䐐䓰 䐰 䍀䌠䏠䑐 䌠䌀䐀䕠䌀䏐䐠䌀䑐: 
1) 䐀䏠䍰䌰䎰䓰䍀䌀䕀䐠䓀䐐䓰 䐀䕠䌠䏐䏠䌠䌀䌰䌀 䌠䕠䍀䐐䕠䑰䍐䏐䏠䕰 䑰䌀䐐䐠䎀䏐䎀 䑀䍐䐀䏀䎀, 䎠䏠䎰䎀 䍀䌠䌀 䍰 䐀䏠䍰䐐䕠䑰䍐䏐䎀䑐 
䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠䌠 䏰䌀䐀䌀䎰䍐䎰䓀䏐䕠 䏠䍀䎀䏐 䏠䍀䏐䏠䏀䐰; 2) 䐀䏠䍰䌰䎰䓰䍀䌀䕀䐠䓀䐐䓰 䐀䕠䌠䏐䏠䌠䌀䌰䌀 䌠䎀䍀䕠䎰䍐䏐䏠䌰䏠 䌠䐰䍰䎰䌀 
(䐐䏰䏠䐐䕠䌐 䌠䎀䐀䕠䍰䌀䏐䏐䓰 䌠䐰䍰䎰䕠䌠). 

䅀䎰䓰 䕠䎰䓠䐐䐠䐀䌀䑠䕠䕰 䏰䍐䐀䒀䏠䌰䏠 䌠䌀䐀䕠䌀䏐䐠䌀 䐀䏠䍰䌰䎰䓰䏐䍐䏀䏠 䑀䍐䐀䏀䐰 (䈀䎀䐐. 4.6.) 䕠 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䎀䏀䏠 
䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 䌠 䐐䐠䕠䎐䑠䕠 5-6 䕠 䐀䏠䍰䎠䏠䐐䕠 6-7. 
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䈀䎀䐐. 4.6. 

䅀䎰䓰 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏐䓰 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 65−V  䐀䏠䍰䐀䕠䍠䍐䏀䏠 䑀䍐䐀䏀䐰 䏰䍐䐀䍐䐀䕠䍰䏠䏀 1-2. 䈠䌀䎠 䓰䎠 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠 4-5 䕠 
5-7 䏰䌀䐀䌀䎰䍐䎰䓀䏐䕠 䏠䍀䎀䏐 䏠䍀䏐䏠䏀䐰, 䐠䏠 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䏐䌀 䐠䏠䑰䎠䌀 䏰䍐䐀䍐䌐䐰䌠䌀䕀 䌠 䏐䍐䐐䎠䕠䏐䑰䍐䏐䏐䏠䐐䐠䕠 䎐 
䐐䏰䏠䐐䕠䌐 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䏐䏠䕰 䐠䏠䑰䎠䎀 䏐䍐 䏀䏠䍠䏐䌀 䍰䌀䐐䐠䏠䐐䏠䌠䐰䌠䌀䐠䎀. 䈐䎠䎰䌀䍀䍐䏀䏠 䐰䏀䏠䌠䐰 䐀䕠䌠䏐䏠䌠䌀䌰䎀 - 
䐐䐰䏀䐰 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䕠䎐 䌠䐐䕠䑐 䐐䎀䎰, 䏰䐀䎀䎠䎰䌀䍀䍐䏐䎀䑐 䍀䏠 䎰䕠䌠䏠䕰 䌠䕠䍀䐐䕠䑰䍐䏐䏠䕰 䑰䌀䐐䐠䎀䏐䎀, 䏐䌀 䌠䍐䐀䐠䎀䎠䌀䎰䓀䏐䐰 
䌠䕠䐐䓀: 

( )∑ −=−−=⇒=+−= −− ,0:0 0
165651 QFRVVFRY aa  

䍀䍐 
0Q  – 䌐䌀䎰䎠䏠䌠䌀 䏰䏠䏰䍐䐀䍐䑰䏐䌀 䐐䎀䎰䌀. 

䅀䎰䓰 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏐䓰 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 76−䅀  䏰䐀䏠䌠䍐䍀䍐䏀䏠 䏰䍐䐀䍐䐠䎀䏐 2-2. 䅰 䐀䏠䍰䌰䎰䓰䍀䐰 䎰䕠䌠䏠䕰 䌠䕠䍀䐐䕠䑰䍐䏐䏠䕰 
䑰䌀䐐䐠䎀䏐䎀: 

∑ =−−−= − ;0sin:0 7621 α䅀FFRY a  

.
sinsin

0
21

76 αα
QFFR䅀 a =

−−
=−  

䈠䍐䏰䍐䐀 䐀䏠䍰䌰䎰䓰䏐䍐䏀䏠 䍀䐀䐰䌰䎀䎐 䌠䌀䐀䕠䌀䏐䐠 䐐䏰䏠䐐䏠䌐䐰 䏰䐀䏠䍐䎠䑠䕠䎐 – 䐐䏰䏠䐐䕠䌐 䌠䎀䐀䕠䍰䌀䏐䏐䓰 䌠䐰䍰䎰䕠䌠. 
䅰䌀䐐䐠䏠䐐䏠䌠䐰䓠䑰䎀 䎐䏠䌰䏠 䏰䏠䐐䎰䕠䍀䏠䌠䏐䏠 䍀䏠 䎠䏠䍠䏐䏠䌰䏠 䌠䐰䍰䎰䌀, 䏀䏠䍠䏐䌀 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䎀䐠䎀 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 䐰 䌠䐐䕠䑐 
䐐䐠䍐䐀䍠䏐䓰䑐 䑀䍐䐀䏀䎀, 䏰䐀䎀䑰䏠䏀䐰, 䏰䏠䑰䎀䏐䌀䐠䎀 䏰䏠䐠䐀䕠䌐䏐䏠 䍰 䌠䐰䍰䎰䌀, 䐰 䓰䎠䏠䏀䐰 䐐䑐䏠䍀䓰䐠䓀䐐䓰 䍀䌠䌀 
䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠 (䈀䎀䐐. 4.7.,䌀). 
䄠䎀䍰䏐䌀䑰䎀䏀䏠 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 䌠 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䓰䑐 1-2, 1-3, 2-3, 3-5. 䄠䎀䐀䕠䍠䍐䏀䏠 䌠䐰䍰䏠䎰 1 䕠 䐀䏠䍰䌰䎰䓰䏐䍐䏀䏠 
䐰䏀䏠䌠䎀 䎐䏠䌰䏠 䐀䕠䌠䏐䏠䌠䌀䌰䎀 (䐀䎀䐐.3.7,䌐). 

 
䈀䎀䐐. 4.7. 

䅀䎰䓰 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏐䓰 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 12O  䐐䏰䐀䏠䍐䎠䐠䐰䕀䏀䏠 䌠䐐䕠 䐐䎀䎰䎀 䏐䌀 䌠䍐䐀䐠䎀䎠䌀䎰䓀䏐䐰 䌠䕠䐐䓀: 

∑ −=⇒=+= .
sin

0sin:0 1212 α
α a

a
ROORY

 
䅀䎰䓰 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏐䓰 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 13U  䏰䐀䏠䌠䍐䍀䍐䏀䏠 䍀䏠䏰䏠䏀䕠䍠䏐䐰 䌠䕠䐐䓀 y , 䏰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀䏐䐰 
䏐䌀䏰䐀䓰䏀䎠䐰 12O : 

∑ =⇒=−= .0sincos:0 13131 ααα ctgRUURY aa  
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䅰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 13U  䏀䏠䍠䏐䌀 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䎀䐠䎀 䎐 䍰 䐰䏀䏠䌠䎀 ∑ = ,0X  䌀䎰䍐 䐠䏠䍀䕠 䌠䏠䏐䏠 䌐䐰䍀䍐 䌠䎀䐀䌀䍠䍐䏐䏠 
䑰䍐䐀䍐䍰 䍰䏐䌀䎐䍀䍐䏐䍐 䐀䌀䏐䕠䒀䍐 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 12O : 

∑ −=⇒=+= .cos0cos:0 12131213 αα OUOUX  
䅀䎰䓰 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏐䓰 䍰䐰䐐䎀䎰䓀 䐰 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䓰䑐 2-3 䕠 3-5 䌠䎀䐀䕠䍠䍐䏀䏠 䌠䐰䍰䏠䎰 3 (䐀䎀䐐.3.7,䌠): 

∑ =⇒=+−= ;0:0 13353513 UUUUX  
∑ = ;0Y .032 =V  
䇠䐐䐠䌀䏐䏐䕠䎐 䐀䍐䍰䐰䎰䓀䐠䌀䐠 䍀䏠䍰䌠䏠䎰䓰䕀 䍰䐀䏠䌐䎀䐠䎀 䌠䎀䐐䏐䏠䌠䏠䎠 䏰䐀䏠 䐠䍐, 䒐䏠 䓰䎠䒐䏠 䐰 䌠䐰䍰䎰䕠 

䐐䑐䏠䍀䓰䐠䓀䐐䓰 䐠䐀䎀 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠, 䍀䌠䌀 䍰 䓰䎠䎀䑐 䎰䍐䍠䌀䐠䓀 䏐䌀 䏠䍀䏐䕠䎐 䏰䐀䓰䏀䕠䎐, 䐠䏠 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 䌠 䑠䎀䑐 䍀䌠䏠䑐 
䐐䐠䍐䐀䍠䏐䓰䑐 䏰䐀䎀 䌠䕠䍀䐐䐰䐠䏐䏠䐐䐠䕠 䐰 䌠䐰䍰䎰䕠 䍰䏠䌠䏐䕠䒀䏐䓀䏠䌰䏠 䏐䌀䌠䌀䏐䐠䌀䍠䍐䏐䏐䓰 䐀䕠䌠䏐䕠 䏠䍀䎀䏐 䏠䍀䏐䏠䏀䐰, 
䌀 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 䌠 䐠䐀䍐䐠䓀䏠䏀䐰 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠 䏰䐀䎀 䌐䐰䍀䓀-䓰䎠䏠䏀䐰 䎐䏠䌰䏠 䐀䏠䍰䐠䌀䒀䐰䌠䌀䏐䏐䕠 (䐐䐠䕠䎐䎠䌀, 䐀䏠䍰䎠䕠䐐) 
䍀䏠䐀䕠䌠䏐䓠䕀 䏐䐰䎰䓠. 

䋰䎠䒐䏠 䏰䐀䏠䍀䏠䌠䍠䎀䐠䎀 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏐䓰 䍰䐰䐐䎀䎰䓀 䐰 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䓰䑐 䑀䍐䐀䏀䌀䑐, 䌠䎀䐀䕠䍰䌀䌠䒀䎀, 
䏐䌀䏰䐀䎀䎠䎰䌀䍀, 䌠䐰䍰䏠䎰 2 (䐀䎀䐐.3,7,䌀), 䐠䏠 䌠䏠䏐䎀 䌐䐰䍀䐰䐠䓀 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䌀䐠䎀䐐䓰 䑰䍐䐀䍐䍰 䏠䌐䑰䎀䐐䎰䍐䏐䕠 䐀䌀䏐䕠䒀䍐 
䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰, 䏠䐠䍠䍐, 䏰䐀䎀 䐀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䎠䐰 䑀䍐䐀䏀䎀 䐐䏰䏠䐐䏠䌐䏠䏀 䌠䎀䐀䕠䍰䌀䏐䏐䓰 䌠䐰䍰䎰䕠䌠 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 䌠 䍀䍐䓰䎠䎀䑐 
䐐䐠䍐䐀䍠䏐䓰䑐 䏀䏠䍠䏐䌀 䍰䏐䌀䎐䐠䎀, 䐠䕠䎰䓀䎠䎀 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䎀䌠䒀䎀 䏰䏠䏰䍐䐀䍐䍀䏐䓀䏠 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 䌠 䕠䏐䒀䎀䑐 
䐐䐠䍐䐀䍠䏐䓰䑐, 䌀 䑠䍐 䏠䍰䏐䌀䑰䌀䕀 䏐䌀䌰䐀䏠䏀䌀䍀䍠䍐䏐䏐䓰 䏰䏠䌰䐀䕠䒀䏐䏠䐐䐠䍐䎐 䐰 䏰䐀䏠䑠䍐䐐䕠 䐀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䎠䐰. 

䇐䌀 䍰䌀䎠䕠䏐䑰䍐䏐䏐䓰 䌠䕠䍀䏀䕠䐠䎀䏀䏠, 䒐䏠 䓰䎠䒐䏠 䍀䏠 䎠䐰䐠䌀, 䐰 䓰䎠䏠䏀䐰 䐐䑐䏠䍀䓰䐠䓀䐐䓰 䍀䌠䌀 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠, 
䒐䏠 䏐䍐 䎰䍐䍠䌀䐠䓀 䏐䌀 䏠䍀䏐䕠䎐 䏰䐀䓰䏀䕠䎐, 䏐䍐 䏰䐀䎀䎠䎰䌀䍀䍐䏐䍐 䍰䏠䌠䏐䕠䒀䏐䕀 䏐䌀䌠䌀䏐䐠䌀䍠䍐䏐䏐䓰, 䐠䏠 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 
䌠 䏠䌐䏠䑐 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䓰䑐 䍀䏠䐀䕠䌠䏐䓠䓠䐠䓀 䏐䐰䎰䓠. 䈠䌀䎠䕠 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠 䍰䌠䎀䑰䌀䎐䏐䏠 䏐䌀䍰䎀䌠䌀䓠䐠䓀䐐䓰 
䏐䐰䎰䓀䏠䌠䎀䏀䎀. 

 

4.2.3䄰䐀䌀䑀䕠䑰䏐䎀䎐 䐐䏰䏠䐐䕠䌐 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏐䓰 䍰䐰䐐䎀䎰䓀 (䍀䕠䌀䌰䐀䌀䏀䌀 䇀䌀䎠䐐䌠䍐䎰䎰䌀-䆠䐀䍐䏀䏠䏐䎀) 

䉠䍐䎐 䐐䏰䏠䐐䕠䌐 䍰䌀䐐䏐䏠䌠䌀䏐䎀䎐 䏐䌀 䌰䐀䌀䑀䕠䑰䏐䏠䏀䐰 䏰䐀䎀䎐䏠䏀䕠 䐀䏠䍰䎠䎰䌀䍀䌀䏐䏐䓰 䐐䎀䎰䎀 䏐䌀 䍀䌠䌀 䏐䌀䏰䐀䓰䏀䎠䎀 
䎐 䏰䏠䎰䓰䌰䌀䕀 䌠 䏐䌀䐐䐠䐰䏰䏐䏠䏀䐰: 䌐䐰䎠䌠䌀䏀䎀 䌀䌐䏠 䑠䎀䑀䐀䌀䏀䎀 䏰䏠䍰䏐䌀䑰䌀䓠䐠䓀 䏰䏠䎰䕠䌰䏠䏐䎀 (䏰䏠䎰䓰), 䐠䏠䌐䐠䏠 
䏰䎰䏠䒐䕠, 䏠䌐䏀䍐䍠䍐䏐䕠 䍰 䐰䐐䕠䑐 䌐䏠䎠䕠䌠 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䓰䏀䎀 䌀䌐䏠 䏰䐀䎀䏀䎀䎠䌀䓠䑰䕠 䍀䏠 䍰䏠䌠䏐䕠䒀䏐䓀䏠䌰䏠 䎠䏠䏐䐠䐰䐀䐰 
䑀䍐䐀䏀䎀, 䕠 䌠䕠䍀䍀䕠䎰䍐䏐䕠 䏠䍀䎀䏐 䌠䕠䍀 䏠䍀䏐䏠䌰䏠 䍰䏠䌠䏐䕠䒀䏐䕠䏀䎀 䐐䎀䎰䌀䏀䎀, 䌠䎠䎰䓠䑰䌀䓠䑰䎀 䏠䏰䏠䐀䏐䕠 䐀䍐䌀䎠䑠䕠䕰 
(䈀䎀䐐. 4.8.). 
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䈰 䐀䍐䍰䐰䎰䓀䐠䌀䐠䕠 䎠䏠䍠䏐䍐 䌠䏐䐰䐠䐀䕠䒀䏐䕀 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 䎐 䎠䏠䍠䏐䌀 䍰䏠䌠䏐䕠䒀䏐䓰 䐐䎀䎰䌀 䏰䏠䍰䏐䌀䑰䌀䓠䐠䓀䐐䓰 
䍀䌠䏠䏀䌀 䍰䏐䌀䑰䎠䌀䏀䎀, 䒐䏠 䌠䕠䍀䏰䏠䌠䕠䍀䌀䓠䐠䓀 䏐䌀䍰䌠䌀䏀 䐠䎀䑐 䏰䏠䎰䕠䌰䏠䏐䕠䌠, 䌰䐀䌀䏐䎀䑠䍐䓠 䓰䎠䎀䑐 䑠䓰 
䍰䏠䌠䏐䕠䒀䏐䓰 䐐䎀䎰䌀 䌀䌐䏠 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 䕀. 䄐䐰䍀䐰䓠䐠䓀 䌐䌀䌰䌀䐠䏠䎠䐰䐠䏐䎀䎠 䐐䎀䎰 䏐䌀 䍰䏠䌠䏐䕠䒀䏐䕠䑐 䐐䎀䎰䌀䑐, 
䌠䎠䎰䓠䑰䌀䓠䑰䎀 䏠䏰䏠䐀䏐䕠 䐀䍐䌀䎠䑠䕠䕰. 䆠䏠䍠䏐䌀 䕠䍰 䐐䎀䎰 䑠䓀䏠䌰䏠 䌐䌀䌰䌀䐠䏠䎠䐰䐠䏐䎀䎠䌀 䏰䏠䍰䏐䌀䑰䌀䕀䐠䓀䐐䓰 
䌐䐰䎠䌠䌀䏀䎀 䌀䌐䏠 䑠䎀䑀䐀䌀䏀䎀, 䏰䏠䐐䐠䌀䌠䎰䍐䏐䎀䏀䎀 䏐䌀 䕰䕰 䎠䕠䏐䑠䓰䑐, 䏰䐀䎀 䑠䓀䏠䏀䐰 䍰䌐䍐䐀䕠䌰䌀䕀䐠䓀䐐䓰 
䏐䌀䏰䐀䓰䏀䏠䎠 䐐䎀䎰. 

䇰䏠䐠䕠䏀 䌠䎀䌐䎀䐀䌀䓠䐠䓀 䌠䐰䍰䏠䎰, 䐰 䓰䎠䏠䏀䐰 䐐䑐䏠䍀䓰䐠䓀䐐䓰 䍀䌠䌀 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠. 䇰䐀䎀䎠䎰䌀䍀䍐䏐䐰 䐰 䌠䐰䍰䎰䕠 
䐐䎀䎰䐰 䐀䏠䍰䎠䎰䌀䍀䌀䓠䐠䓀 䏰䏠 䏐䌀䏰䐀䓰䏀䎠䌀䑐 䑠䎀䑐 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠䌠, 䐰 䐀䍐䍰䐰䎰䓀䐠䌀䐠䕠 䑰䏠䌰䏠 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䌀䓠䐠䓀 
䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏐䓰 䎐 䏐䌀䏰䐀䓰䏀䎠䎀 䍀䕠䓠䑰䎀䑐 䐰 䏐䎀䑐 䍰䐰䐐䎀䎰䓀 (䏐䌀䏰䐀䓰䏀䎠䎀 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䌀䓠䐠䓀 䐀䏠䍰䐠䓰䌰䌀䏐䏐䓰-
䐐䐠䎀䐐䎠). 䈀䏠䍰䎠䎰䌀䐐䐠䎀 䐐䎀䎰䎀 䏐䌀 䍀䌠䕠 䐐䎠䎰䌀䍀䏠䌠䕠 䏀䏠䍠䏐䌀 䏰䏠䌐䐰䍀䏠䌠䏠䓠 䐐䎀䎰䏠䌠䏠䌰䏠 䐠䐀䎀䎠䐰䐠䏐䎀䎠䌀. 
䈠䌀䎠䎀䎐 䐠䐀䎀䎠䐰䐠䏐䎀䎠 䏰䏠䌠䎀䏐䍐䏐 䌐䐰䐠䎀 䍰䌀䏀䎠䏐䐰䐠䎀䏀, 䐠䏠䏀䐰 䒐䏠 䌠䐰䍰䏠䎰, 䍀䎰䓰 䓰䎠䏠䌰䏠 䌠䕠䏐 
䌐䐰䍀䐰䕀䐠䓀䐐䓰, 䏰䍐䐀䍐䌐䐰䌠䌀䕀 䌠 䐀䕠䌠䏐䏠䌠䌀䍰䕠. 䋰䎠䒐䏠 䍀䏠 䌠䐰䍰䎰䌀 䏰䐀䎀䎠䎰䌀䍀䍐䏐䕠 䍀䌠䕠 䎐 䌐䕠䎰䓀䒀䍐 䌠䕠䍀䏠䏀䕠 
䐐䎀䎰䎀, 䐠䏠 䌐䐰䍀䐰䓠䐠䓀 䌐䌀䌰䌀䐠䏠䎠䐰䐠䏐䎀䎠 䐀䕠䌠䏐䏠䌠䌀䌰䎀 䌠䕠䍀䏠䏀䎀䑐 䕠 䏐䍐䌠䕠䍀䏠䏀䎀䑐 䐐䎀䎰. 䇰䕠䐐䎰䓰 䑠䓀䏠䌰䏠 
䏰䍐䐀䍐䑐䏠䍀䓰䐠䓀 䍀䏠 䏐䌀䐐䐠䐰䏰䏐䏠䌰䏠 䌠䐰䍰䎰䌀 䎐 䍀䎰䓰 䏐䓀䏠䌰䏠 䏰䐀䏠䌠䏠䍀䓰䐠䓀 䌀䏐䌀䎰䏠䌰䕠䑰䏐䕠 䏰䏠䌐䐰䍀䏠䌠䎀. 䈰 
䐠䌀䎠䎀䎐 䐐䏰䏠䐐䕠䌐 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䌀䓠䐠䓀 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 䌠 䐰䐐䕠䑐 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䓰䑐 䑀䍐䐀䏀䎀. 
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䅰䌀䌠䍀䌀䏐䏐䓰 䍀䏠  
䐀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䎠䏠䌠䏠-䌰䐀䌀䑀䕠䑰䏐䏠䕰 䐀䏠䌐䏠䐠䎀 №1 

 

䈠䍐䏀䌀: “䈀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䏠䎠 䒀䌀䐀䏐䕠䐀䏐䏠-䎠䏠䏐䐐䏠䎰䓀䏐䎀䑐 䌐䌀䎰䏠䎠. 䇰䏠䌐䐰䍀䏠䌠䌀 䍐䏰䓠䐀 Q, M ”. 

䅰䌀䍀䌀䑰䌀: 䅀䎰䓰 䌐䌀䌰䌀䐠䏠䏰䐀䏠䎰䕠䐠䏐䏠䕰 䌐䌀䎰䎠䎀 䏐䍐䏠䌐䑐䕠䍀䏐䏠 䏰䏠䌐䐰䍀䐰䌠䌀䐠䎀 䍐䏰䓠䐀䎀 䌠䏐䐰䐠䐀䕠䒀䏐䕠䑐 

                䐐䎀䎰䏠䌠䎀䑐 䑀䌀䎠䐠䏠䐀䕠䌠. 

䇐䌀 䐐䑐䍐䏀䌀䑐 (䈀䎀䐐. 1.1-1.2) 䏐䌀䌠䍐䍀䍐䏐䕠 䌠䌀䐀䕠䌀䏐䐠䎀 䒀䌀䐀䏐䕠䐀䏐䏠-䎠䏠䏐䐐䏠䎰䓀䏐䎀䑐 䌐䌀䎰䏠䎠. 

䄠䎀䑐䕠䍀䏐䕠  䍀䌀䏐䕠 䍀䎰䓰 䐀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䎠䐰 䏐䌀䌠䍐䍀䍐䏐䕠  䌠 䐠䌀䌐䎰䎀䑠䕠 1.1. 

䈠䌀䌐䎰䎀䑠䓰 1.1 

䇰䏠䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏐䓰  № 䌰䐀䐰䏰䎀 䁠 № 䌰䐀䐰䏰䎀 䁠䁠 

l, 䏀 2 3 

䇀, 䎠䇐䏀 10 8 

F, 䎠䇐 6 7 

q, 䎠䇐/䏀 4 3 
 

䈐䑐䍐䏀䎀 䒀䌀䐀䏐䕠䐀䏐䏠-䎠䏠䏐䐐䏠䎰䓀䏐䎀䑐 䌐䌀䎰䏠䎠  
1 2 

 

3 4 

 

5 6 
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7 8 

 
 

9 10 

 

11 12 

 

13 14 

 

15 16 
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䇰䐀䎀䎠䎰䌀䍀䎀 䐀䏠䍰䌠’䓰䍰䌀䏐䏐䓰 䍰䌀䍀䌀䑰 䍰  
䐠䍐䏀䎀: “䈀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䏠䎠 䒀䌀䐀䏐䕠䐀䏐䏠-䎠䏠䏐䐐䏠䎰䓀䏐䎀䑐 䌐䌀䎰䏠䎠. 䇰䏠䌐䐰䍀䏠䌠䌀 䍐䏰䓠䐀 Q, M ”. 

 
䇰䈀䆀䆠䆰䄀䅀 1 
 
䅀䎰䓰 䍰䌀䍀䌀䏐䏠䕰 䒀䌀䐀䏐䕠䐀䏐䏠–䎠䏠䏐䐐䏠䎰䓀䏐䏠䕰 䌐䌀䎰䎠䎀, 䓰䎠䌀 䍰䏠䌐䐀䌀䍠䍐䏐䌀 䏐䌀 䏀䌀䎰䓠䏐䎠䐰 䏐䍐䏠䌐䑐䕠䍀䏐䏠: 

- 䌠䎀䎠䏠䏐䌀䐠䎀 䎠䕠䏐䍐䏀䌀䐠䎀䑰䏐䎀䎐 䐠䌀 䐐䐠䐀䐰䎠䐠䐰䐀䏐䎀䎐 䌀䏐䌀䎰䕠䍰; 

- 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䎀䐠䎀 䐀䍐䌀䎠䑠䕠䕰 䌠’䓰䍰䍐䎐; 

- 䏰䏠䌐䐰䍀䐰䌠䌀䐠䎀 䍐䏰䓠䐀䎀 䍰䌰䎀䏐䌀䓠䑰䎀䑐 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䕠䌠 䐠䌀 䏰䏠䏰䍐䐀䍐䑰䏐䎀䑐 䍰䐰䐐䎀䎰䓀; 

䈀䎀䐐. 1.1 
 

1. 䆠䕠䏐䍐䏀䌀䐠䎀䑰䏐䎀䎐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䎀 

䄠䎀䎠䐀䍐䐐䎰䓠䕀䏀䏠 䌠 䏀䌀䐐䒀䐠䌀䌐䕠 䒀䌀䐀䏐䕠䐀䏐䏠–䎠䏠䏐䐐䏠䎰䓀䏐䐰 䌐䌀䎰䎠䐰, 䌠䎀䎠䏠䏐䐰䕀䏀䏠 䍀䎰䓰 䏐䍐䕰 

䎠䕠䏐䍐䏀䌀䐠䎀䑰䏐䎀䎐 䌀䏐䌀䎰䕠䍰. 

 䇰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎀䏀䏠 䍰䌀䍀䌀䏐䐰 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䐰 䏐䌀 䍰䏠䌠䏐䕠䒀䏐䓠 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䐰 䏐䍐䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䕠䐐䐠䓀 䍰䌀 

䑀䏠䐀䏀䐰䎰䏠䓠: 

0)632(43)2(3 =+⋅−⋅=+−= 䈐䊀DW , 䍰䌠䕠䍀䐐䎀 䌠䎀䏰䎰䎀䌠䌀䕀, 䒐䏠 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䌀 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 

䌠䎀䍰䏐䌀䑰䏐䌀. 

 䄰䍐䏠䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䌀 䏐䍐䍰䏀䕠䏐䏐䕠䐐䐠䓀 䌐䌀䌰䌀䐠䏠䏰䐀䏠䎰䕠䐠䏐䏠䕰 䌐䌀䎰䎠䎀 䌠䎀䏰䎰䎀䌠䌀䕀 䍰 䌀䏐䌀䎰䕠䍰䐰 䕰䕰 “䏰䏠 

䍐䐠䌀䍠䏐䏠䕰 ” 䐐䑐䍐䏀䎀 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䏐䏠䕰 䏐䌀 䐀䎀䐐. 䈀䎀䐐. 1.2. 䄠䐐䕠 䍀䎀䐐䎠䎀 䏐䌀 䑠䕠䎐 䐐䑐䍐䏀䕠 䏀䌀䓠䐠䓀 

䏐䍐䏠䌐䑐䕠䍀䏐䐰 䎠䕠䎰䓀䎠䕠䐐䐠䓀 䏰䐀䌀䌠䎀䎰䓀䏐䏠 䌠䐐䐠䌀䏐䏠䌠䎰䍐䏐䎀䑐 䌠’䓰䍰䕠䌠. 䅰䌠䕠䍀䐐䎀 䌠䎀䏰䎰䎀䌠䌀䕀 䒐䏠 

䌐䌀䌰䌀䐠䏠䏰䐀䏠䎰䕠䐠䏐䌀 䌐䌀䎰䎠䌀  䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䏐䌀 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䌀  (W = 0) 䕠 䌰䍐䏠䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䏠 䏐䍐䍰䏀䕠䏐䏐䌀. 

䇰䏠䐐䎰䕠䍀䏠䌠䏐䕠䐐䐠䓀 䐀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䎠䐰 䌐䌀䎰䎠䎀 䏰䏠䑰䎀䏐䌀䕀䏀䏠 䍰 䌠䍐䐀䑐䏐䓀䏠䕰 䌐䌀䎰䎠䎀  hj→fh→Af, jk. 

䈀䎀䐐. 1.2 
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2. 䄠䎀䍰䏐䌀䑰䌀䕀䏀䏠 䏠䏰䏠䐀䏐䕠 䐀䍐䌀䎠䑠䕠䕰 

䌀) 䄠䎀䍰䏐䌀䑰䌀䕀䏀䏠 䏠䏰䏠䐀䏐䕠 䐀䍐䌀䎠䑠䕠䕰 䌐䌀䎰䎠䎀  hj 䐠䌀 䏰䏠䌐䐰䍀䐰䕀䏀䏠 䍀䎰䓰 䍀䌀䏐䏠䕰 䍀䕠䎰䓰䏐䎠䎀 䍐䏰䓠䐀䎀 

䍰䌰䎀䏐䌀䓠䑰䎀䑐 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䕠䌠 䐠䌀 䏰䏠䏰䍐䐀䍐䑰䏐䎀䑐 䍰䐰䐐䎀䎰䓀. 

 
䈀䎀䐐. 1.3 

䇰䏠䎠䌀䍠䍐䏀䏠 䐐䎠䎰䌀䍀䏠䌠䕠 䐀䍐䌀䎠䑠䕠䎐 䏠䏰䏠䐀 䐠䌀  

䌠䎀䍰䏐䌀䑰䎀䏀䏠 䕰䑐 䈀䎀䐐. 1.3. 

0424;0∑ =⋅+⋅⋅−= jh Rqm  

䎠䇐qR j 0,20
4

80
4

2410
4

24
==

⋅⋅
=

⋅⋅
=

04244;0 =⋅−⋅⋅+⋅=∑ hj RqFm

䎠䇐qFRh 0,50
4

2410430
4

244
=

⋅⋅+⋅
=

⋅⋅+⋅
=

0;0 =+−=∑ jhix HHF  

jh HH =  

䇰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䌀:        

02041030504 =+⋅−−=+⋅−−=∑ jhiy RqFRF  

䇰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䌀 䌠䎀䎠䏠䏐䐰䕀䐠䓀䐐䓰. 

䌐)  䄠䎀䍰䏐䌀䑰䌀䕀䏀䏠 䏠䏰䏠䐀䏐䕠 䐀䍐䌀䎠䑠䕠䕰 䌐䌀䎰䎠䎀  fh 䐠䌀 䏰䏠䌐䐰䍀䐰䕀䏀䏠 䍀䎰䓰 䍀䌀䏐䏠䕰 䍀䕠䎰䓰䏐䎠䎀 䍐䏰䓠䐀䎀 

䍰䌰䎀䏐䌀䓠䑰䎀䑐 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䕠䌠 䐠䌀 䏰䏠䏰䍐䐀䍐䑰䏐䎀䑐 䍰䐰䐐䎀䎰䓀. 

 
䈀䎀䐐. 1.4 

䇰䏠䎠䌀䍠䍐䏀䏠 䐐䎠䎰䌀䍀䏠䌠䕠 䐀䍐䌀䎠䑠䕠䎐 䏠䏰䏠䐀 䐠䌀  

䌠䎀䍰䏐䌀䑰䎀䏀䏠 䕰䑐 䈀䎀䐐. 1.4. 

䈐䎀䎰䎀 hh HR ,  䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䕠 䌠 䌐䌀䎰䑠䕠 hj  

045;0∑ =⋅+⋅−−= Chf RRMm  

䎠䇐RMR h
C 0,70

4
80

4
55030

4
5

==
⋅+

=
⋅+

=

041;0 =⋅−⋅−−=∑ fhC RRMm

䎠䇐RMR h
f 0,20

4
15030

4
1

−=
⋅−−

=
⋅−−

=

0;0 =+−=∑ hfix HHF  

hf HH =  

䇰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䌀:        

0507020 =−+−=−+=∑ hCfiy RRRF . 

䇰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䌀 䌠䎀䎠䏠䏐䐰䕀䐠䓀䐐䓰. 
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䌠)   䄠䎀䍰䏐䌀䑰䌀䕀䏀䏠 䏠䏰䏠䐀䏐䕠 䐀䍐䌀䎠䑠䕠䕰 䌐䌀䎰䎠䎀  Af 䐠䌀 䏰䏠䌐䐰䍀䐰䕀䏀䏠 䍀䎰䓰 䍀䌀䏐䏠䕰 䍀䕠䎰䓰䏐䎠䎀 䍐䏰䓠䐀䎀 
䍰䌰䎀䏐䌀䓠䑰䎀䑐 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䕠䌠 䐠䌀 䏰䏠䏰䍐䐀䍐䑰䏐䎀䑐 䍰䐰䐐䎀䎰䓀. 

 
䈀䎀䐐. 1.5 

䇰䏠䎠䌀䍠䍐䏀䏠 䐐䎠䎰䌀䍀䏠䌠䕠 䐀䍐䌀䎠䑠䕠䎐 䏠䏰䏠䐀 䐠䌀 
䌠䎀䍰䏐䌀䑰䎀䏀䏠 䕰䑐 䈀䎀䐐. 1.5.  䈐䎀䎰䎀 ff HR ,  
䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䕠 䌠 䌐䌀䎰䑠䕠 fh. 

0683;0∑ =⋅+⋅−⋅−= BfA RRFm  

䎠䇐

RF
R f

B

67,11
6

70
6
16090

6
820330

6
83

−==
−

=

=
⋅−⋅

=
⋅+⋅

=

0623;0 =⋅−⋅−⋅=∑ AfB RRFm

䎠䇐
RF

R f
A 67,21

6
220330

6
23

=
⋅+⋅

=
⋅−⋅

=

0;0 =+−=∑ fAix HHF ;   fA HH =  

䇰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䌀:        

02067,1167,21 =−−=−+=∑ hBAiy RRRF  

䇰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䌀 䌠䎀䎠䏠䏐䐰䕀䐠䓀䐐䓰. 

䌰)   䄠䎀䍰䏐䌀䑰䌀䕀䏀䏠 䏠䏰䏠䐀䏐䕠 䐀䍐䌀䎠䑠䕠䕰 䌐䌀䎰䎠䎀  jk 䐠䌀 䏰䏠䌐䐰䍀䐰䕀䏀䏠 䍀䎰䓰 䍀䌀䏐䏠䕰 䍀䕠䎰䓰䏐䎠䎀 䍐䏰䓠䐀䎀 
䍰䌰䎀䏐䌀䓠䑰䎀䑐 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䕠䌠 䐠䌀 䏰䏠䏰䍐䐀䍐䑰䏐䎀䑐 䍰䐰䐐䎀䎰䓀. 

 
䈀䎀䐐. 1.6 

䇰䏠䎠䌀䍠䍐䏀䏠 䐐䎠䎰䌀䍀䏠䌠䕠 䐀䍐䌀䎠䑠䕠䎐 䏠䏰䏠䐀 䐠䌀 
䌠䎀䍰䏐䌀䑰䎀䏀䏠 䕰䑐 䈀䎀䐐. 1.6.  䈐䎀䎰䎀 jj HR ,  
䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䕠 䌠 䌐䌀䎰䑠䕠 hj. 

065,391;0∑ =⋅+⋅⋅−⋅= GjE RqRm  

䎠䇐

qR
R j

G

17,49
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6

31520
6

5,3910120
6

5,391

==
+−

=

=
⋅⋅+⋅−

=
⋅⋅+⋅−

=

065,297;0 =⋅−⋅⋅+⋅=∑ EjG RqRm

䎠䇐

qR
R j

E

83,60
6

225140
6

5,2910720
6

5,298

=
+

=

=
⋅⋅+⋅

=
⋅⋅+⋅

=

00;0 ===→==∑ Afhjix HHHHF ;  

䇰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䌀:        

017,4991083,6020

9

=+⋅−+−=

=+⋅−+−=∑ GEjiy RqRRF
 

䇰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䌀 䌠䎀䎠䏠䏐䐰䕀䐠䓀䐐䓰. 
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3. 䄐䐰䍀䐰䕀䏀䏠 䍐䏰䓠䐀䎀 䍰䌰䎀䏐䌀䓠䑰䎀䑐 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䕠䌠 䐠䌀  

䏰䏠䏰䍐䐀䍐䑰䏐䎀䑐 䍰䐰䐐䎀䎰䓀 䍀䎰䓰 䌠䐐䕠䕀䕰 䌐䌀䌰䌀䐠䏠䏰䐀䏠䎰䕠䐠䏐䏠䕰 䌐䌀䎰䎠䎀 

 
䈀䎀䐐. 1.7 
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䅰䌀䌠䍀䌀䏐䏐䓰 䍀䏠  
䐀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䎠䏠䌠䏠-䌰䐀䌀䑀䕠䑰䏐䏠䕰 䐀䏠䌐䏠䐠䎀 №2 

 

䈠䍐䏀䌀: “䇰䏠䌐䐰䍀䏠䌠䌀 䍐䏰䓠䐀 Q, M 䕠 N 䍀䎰䓰 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏠䕰 䐀䌀䏀䎀”. 

䅰䌀䍀䌀䑰䌀: 䅀䎰䓰 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏠䕰 䐀䌀䏀䎀  䏐䍐䏠䌐䑐䕠䍀䏐䏠 䏰䏠䌐䐰䍀䐰䌠䌀䐠䎀 䍐䏰䓠䐀䎀 

                 䌠䏐䐰䐠䐀䕠䒀䏐䕠䑐 䐐䎀䎰䏠䌠䎀䑐 䑀䌀䎠䐠䏠䐀䕠䌠. 

䇐䌀 䐐䑐䍐䏀䌀䑐 (䈀䎀䐐. 2.1-2.3) 䏐䌀䌠䍐䍀䍐䏐䕠 䌠䌀䐀䕠䌀䏐䐠䎀 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䑐 䐀䌀䏀. 䄠䎀䑐䕠䍀䏐䕠  
䍀䌀䏐䕠 䍀䎰䓰 䐀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䎠䐰 䏐䌀䌠䍐䍀䍐䏐䕠  䌠 䐠䌀䌐䎰䎀䑠䕠 2.1 䐠䌀 2.2 

 

䈠䌀䌐䎰䎀䑠䓰 2.1 

䅰䏠䐐䍐䐀䍐䍀䍠䍐䏐䍐 䏐䌀䌠䌀䏐䐠䌀䍠䍐䏐䏐䓰 
(䎠䇐) 䇰䍐䐀䍐䍀䏠䐐䐠䌀䏐䏐䓰 

䑠䎀䑀䐀䌀 䒀䎀䑀䐀䐰 
F1 F2 F3 

䄠䎀䐐䏠䐠䌀 
䏰䏠䌠䍐䐀䑐䐰 
䐀䌀䏀䎀 h,  

䏀 

䈐䏰䕠䌠䌠䕠䍀䏐䏠䒀䍐䏐䏐䓰 
䍠䏠䐀䐐䐠䎠䏠䐐䐠䍐䎐 

䐀䎀䌰䍐䎰䓰 䕠 䐐䐠䏠䓰䎠䕠䌠 
cp EIEI  

1 12 - 10 3 1/2 
2 - 14 - 4 1/3 
3 10 - 12 5 1/4 
4 - 16 - 6 1/2 
5 18 - 22 8 1/4 
6 - 20 - 4 1/3 
7 22 - 15 5 1/4 
8 - 16 - 6 2/1 
9 14 - 10 3 3/1 
0 - 18 - 8 1/2 

      
  䈠䌀䌐䎰䎀䑠䓰 2.2 

 q (䎠䇐/䏀) 䇰䍐䐀䍐䏀䕠䒐䍐䏐䏐䓰 䐠䌀 № 䏰䍐䐀䍐䐀䕠䍰䐰 䇠䐐䐠䌀䏐䏐䓰 
䑠䎀䑀䐀䌀 䒀䎀䑀䐀䐰 q1 q2 q3 

䇰䐀䏠䎰䕠䐠 
䐀䌀䏀䎀 l, 

䏀 
䄰䏠䐀䎀䍰䏠䏐- 

䐠䌀䎰䓀䏐䍐 
䄠䍐䐀䐠䎀-
䎠䌀䎰䓀䏐䍐 䎠䐰䐠䏠䌠䍐 

1 - 6 - 3 1 - - 
2 8 - 4 4 - 1 - 
3 - 4 - 5 - - 1 
4 6 - 5 6 1 - - 
5 - 8 - 8 2 - - 
6 3 - 4 4 - 2 - 
7 - 8 - 5 - - 2 
8 6 - 3 6 3 - - 
9 - 4 - 5 - 3 - 
0 2 - 4 8 - - 3 
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5 6 

3 4 

7 8 

9 10 

1 2 

䈀䎀䐐. 2.1 



 36 

19 20 

17 18 

15 16 

13 14 

11 12 

䈀䎀䐐. 2.2 
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29 30 

27 28 

25 26 

23 24 

21 22 

䈀䎀䐐. 2.3 
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䇰䐀䎀䎠䎰䌀䍀䎀 䐀䏠䍰䌠’䓰䍰䌀䏐䏐䓰 䍰䌀䍀䌀䑰 䍰  
䐠䍐䏀䎀: “ 䇰䏠䌐䐰䍀䏠䌠䌀 䍐䏰䓠䐀 Q, M 䕠 N 䍀䎰䓰 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏠䕰 䐀䌀䏀䎀. ” 

 
䇰䈀䆀䆠䆰䄀䅀 1 
 
䅀䎰䓰 䍰䌀䍀䌀䏐䏠䕰 䐀䌀䏀䎀, 䓰䎠䌀 䍰䏠䌐䐀䌀䍠䍐䏐䌀 䏐䌀 䏀䌀䎰䓠䏐䎠䐰 䏐䍐䏠䌐䑐䕠䍀䏐䏠: 

- 䌠䎀䎠䏠䏐䌀䐠䎀 䎠䕠䏐䍐䏀䌀䐠䎀䑰䏐䎀䎐 䐠䌀 䐐䐠䐀䐰䎠䐠䐰䐀䏐䎀䎐 䌀䏐䌀䎰䕠䍰; 

- 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䎀䐠䎀 䐀䍐䌀䎠䑠䕠䕰 䌠’䓰䍰䍐䎐; 

- 䏰䏠䌐䐰䍀䐰䌠䌀䐠䎀 䍐䏰䓠䐀䎀 䍰䌰䎀䏐䌀䓠䑰䎀䑐 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䕠䌠, 䏰䏠䏰䍐䐀䍐䑰䏐䎀䑐 䐠䌀 䏰䏠䍰䍀䏠䌠䍠䏐䕠䑐 䍰䐰䐐䎀䎰䓀; 

- 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䎀䐠䎀 䏰䍐䐀䍐䏀䕠䒐䍐䏐䏐䓰 䌠䎠䌀䍰䌀䏐䏠䌰䏠 䏰䍐䐀䍐䐀䕠䍰䐰 

䈀䎀䐐. 2.1 
 

4. 䆠䕠䏐䍐䏀䌀䐠䎀䑰䏐䎀䎐 䌀䏐䌀䎰䕠䍰 䐀䌀䏀䎀 

䄠䎀䎠䐀䍐䐐䎰䓠䕀䏀䏠 䌠 䏀䌀䐐䒀䐠䌀䌐䕠 䐀䌀䏀䐰, 䌠䎀䎠䏠䏐䐰䕀䏀䏠 䍀䎰䓰 䏐䍐䕰 䎠䕠䏐䍐䏀䌀䐠䎀䑰䏐䎀䎐 䌀䏐䌀䎰䕠䍰. 

䇰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎀䏀䏠 䐀䌀䏀䐰 䏐䌀 䌰䍐䏠䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䐰 䏐䍐䍰䏀䕠䏐䏐䕠䐐䐠䓀:   

䌀) 䏰  = 3 䎠 – 䒀=3·2-6=0, 䏰- 䑰䎀䐐䎰䏠 䍰䌀䎐䌠䎀䑐  䌠’䓰䍰䍐䎐,   䎠 – 䑰䎀䐐䎰䏠 䎠䏠䏐䐠䐰䐀䕠䌠,    

䒀 – 䑰䎀䐐䎰䏠 䏰䐀䏠䐐䐠䎀䑐 䒀䌀䐀䏐䕠䐀䕠䌠. 

䌐) 䌠䎀䎠䏠䏐䐰䕀䏀䏠 䌀䏐䌀䎰䕠䍰 䐐䐠䐀䐰䎠䐠䐰䐀䎀. 䈀䌀䏀䌀 䕀 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䏠䓠 䍰 䏐䌀䎐䏰䐀䏠䐐䐠䕠䒀䏠䓠 

䐐䐠䐀䐰䎠䐠䐰䐀䏠䓠, 䐠䌀䎠 䓰䎠 䌠䏠䏐䌀 䐰䐠䌠䏠䐀䍐䏐䌀 䍰 䏠䍀䏐䏠䌰䏠 䍀䎀䐐䎠䌀. 䅀䏠 䏠䐐䏐䏠䌠䎀 䐀䌀䏀䌀 

䏰䐀䎀䎠䐀䕠䏰䎰䍐䏐䌀 3-䏀䌀 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䓰䏀䎀, 䓰䎠䕠 䏐䍐 䏰䍐䐀䍐䐠䎀䏐䌀䓠䐠䓀䐐䓰 䌠 䏠䍀䏐䕠䎐 䐠䏠䑰䑠䕠 䕠 䏐䍐 

䏰䌀䐀䌀䎰䍐䎰䓀䏐䕠 䏠䍀䎀䏐 䏠䍀䏐䏠䏀䐰. 䅰䌠䕠䍀䐐䎀 䌠䎀䏰䎰䎀䌠䌀䕀, 䒐䏠 䌠䏠䏐䌀 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䏐䌀  

(䏰 = 0) 䕠 䌰䍐䏠䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䏠 䏐䍐䍰䏀䕠䏐䏐䌀.  
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2. 䄠䎀䍰䏐䌀䑰䌀䕀䏀䏠 䏠䏰䏠䐀䏐䕠 䐀䍐䌀䎠䑠䕠䕰 

䇰䏠䎠䌀䍠䍐䏀䏠 䐐䎠䎰䌀䍀䏠䌠䕠 䐀䍐䌀䎠䑠䕠䎐 䏠䏰䏠䐀 䐠䌀 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䎀䏀䏠 䕰䑐. 

0=∑ iyF ; ;041 =+⋅−− BRqF ; 

䎠䇐qFRB 221210431041 =+=⋅+=⋅+= .䈀䎀䐐. 2.2 

䈀䎀䐐. 2.2 

05,255,25648;0 21∑ =⋅−⋅−⋅⋅−⋅⋅+⋅= PHqqFm AC ; 

䎠䇐

PqqFH A

4,14
5

72
5

30507280
5

5,2125,254643810
5

5,25,25648 21

==
−−+

=

=
⋅−⋅⋅−⋅⋅+⋅

=
⋅−⋅⋅−⋅⋅+⋅

=
. 

055,25,25648;0 21 =⋅−⋅+⋅⋅+⋅⋅+⋅=∑ CB HPqqFm ; 

䎠䇐

PqqFHC

4,46
5

232
5

30507280
5

5,2125,254643810
5

5,25,25648 21

==
+++

=

=
⋅+⋅⋅+⋅⋅+⋅

=
⋅+⋅⋅+⋅⋅+⋅

=
. 

䇰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䌀:        0124,46544,1452 =−+⋅−−=+⋅−−=∑ CAix HqHF . 

                                䇰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䌀 䌠䎀䎠䏠䏐䐰䕀䐠䓀䐐䓰. 

 

3. 䇰䏠䍰䏐䌀䑰䌀䕀䏀䏠 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䏐䕠 䏰䍐䐀䍐䐀䕠䍰䎀 䏐䌀 䐀䌀䏀䕠 

䅀䎰䓰 䏰䏠䌐䐰䍀䏠䌠䎀 䍐䏰䓠䐀 䌠䎀䌐䎀䐀䌀䕀䏀䏠 䑐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀䏐䕠 䏰䍐䐀䍐䐀䕠䍰䎀, 䌠 䓰䎠䎀䑐 䌠䏐䐰䐠䐀䕠䒀䏐䕠 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 

䐐䎰䕠䍀 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䌀䐠䎀 䏠䌐䏠䌠’䓰䍰䎠䏠䌠䏠. 䁰䑐 䐐䐠䌀䌠䎀䏀䏠 䌠 䒀䌀䐀䏐䕠䐀䌀䑐, 䏐䌀 䎠䕠䏐䑠䓰䑐 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠䌠, 䐰 䌠䐰䍰䎰䌀䑐 – 
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䏐䌀 䎠䏠䍠䏐䏠䏀䐰 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠, 䏐䌀 䎠䕠䏐䑠䓰䑐 䕠 䏰䏠䐐䍐䐀䍐䍀䎀䏐䕠 䍀䕠䎰䓰䏐䏠䎠 䐀䕠䌠䏐䏠䏀䕠䐀䏐䏠 䐀䏠䍰䏰䏠䍀䕠䎰䍐䏐䎀䑐 

䏐䌀䌠䌀䏐䐠䌀䍠䍐䏐䓀, 䏰䏠 䍀䌠䌀 䏰䍐䐀䍐䐀䕠䍰䎀 䏰䏠䌐䎰䎀䍰䐰 䍰䏠䐐䍐䐀䍐䍀䍠䍐䏐䎀䑐 䐐䎀䎰 䕠 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䕠䌠. 

䈀䎀䐐. 2.3 

4. 䄐䐰䍀䐰䕀䏀䏠 䍐䏰䓠䐀䐰 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䕠䌠. 

䇐䌀䌰䌀䍀䌀䕀䏀䏠,  䒐䏠 䏰䎰䍐䑰䍐 䐐䎀䎰䎀 䌠䕠䍀䏐䏠䐐䏐䏠 䐠䏠䑰䎠䎀 – 䑠䍐 䏐䌀䎐䎠䏠䐀䏠䐠䒀䌀 䌠䕠䍀䐐䐠䌀䏐䓀 䌠䕠䍀 䐠䏠䑰䎠䎀 

䍀䏠 䎰䕠䏐䕠䕰 䍀䕠䕰 䐐䎀䎰䎀, 䓰䎠䌀 䏰䍐䐀䏰䍐䏐䍀䎀䎠䐰䎰䓰䐀䏐䌀 䑠䕠䎐 䎰䕠䏐䕠䕰. 䇀䏠䏀䍐䏐䐠 䐐䎀䎰䎀 䌠䕠䍀䏐䏠䐐䏐䏠 䐠䏠䑰䎠䎀 

䐀䕠䌠䏐䎀䎐 䍀䏠䌐䐰䐠䎠䐰 䐐䎀䎰䎀 䏐䌀 䏰䎰䍐䑰䍐. 䊐䏠䌐 䍰䏐䌀䎐䐠䎀 䏀䏠䏀䍐䏐䐠 䌠䕠䍀 䐀䕠䌠䏐䏠䏀䕠䐀䏐䏠 䐀䏠䍰䏰䏠䍀䕠䎰䍐䏐䏠䌰䏠 

䏐䌀䌠䌀䏐䐠䌀䍠䍐䏐䏐䓰, 䐐䎰䕠䍀 䏰䏠䏀䏐䏠䍠䎀䐠䎀 䕰䕰 䐀䕠䌠䏐䏠䍀䕠䓠䑰䐰 䏐䌀 䏰䎰䍐䑰䍐.  

䇀䏠䏀䍐䏐䐠䎀, 䍰 䏠䌐䍐䐀䐠䌀䏐䏐䓰䏀 䍰䌀 䌰䏠䍀䎀䏐䏐䎀䎠䏠䌠䏠䓠 䐐䐠䐀䕠䎰䎠䏠䓠, 䌐䐰䍀䍐䏀䏠 䌠䌠䌀䍠䌀䐠䎀 䌠䕠䍀’䕀䏀䏐䎀䏀䎀.  

䇰䐀䎀 䍰䌰䎀䏐䕠 䏐䌀 䌠䎀䏰䐰䎠䎰䕠䎐 䐐䐠䏠䐀䏠䏐䕠 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䓰 䌠䏠䎰䏠䎠䏐䌀 䐀䏠䍰䐠䓰䌰䏐䐰䐠䕠, 䏐䌀 䌠䌠䕠䌰䏐䐰䐠䕠䎐 – 

䐐䐠䎀䐐䏐䐰䐠䕠. 䇠䐀䍀䎀䏐䌀䐠䎀 䍐䏰䓠䐀䎀 䌠䕠䍀䎠䎰䌀䍀䌀䓠䐠䓀䐐䓰 䍰䕠 䐐䐠䏠䐀䏠䏐䎀 䐀䏠䍰䐠䓰䌰䏐䐰䐠䎀䑐 䌠䏠䎰䏠䎠䏠䏐.  

䇠䌐䑰䎀䐐䎰䎀䏀䏠, 䏐䌀䏰䐀䎀䎠䎰䌀䍀, 䍰䌰䎀䏐䌀䓠䑰䎀䎐 䏀䏠䏀䍐䏐䐠 䌠 䏰䍐䐀䍐䐀䕠䍰䕠 2 䕠 䍰䏐䌀䎐䍀䍐䏀䏠, 䓰䎠䕠 䌠䏠䎰䏠䎠䏐䌀  

(䌠䍐䐀䑐䏐䕠 䑰䎀 䏐䎀䍠䏐䕠) 䐀䏠䍰䐠䓰䌰䏐䐰䐠䕠 䌠 2 䏰䍐䐀䍐䐀䕠䍰䕠.  

䅀䎰䓰 䑠䓀䏠䌰䏠 䐰䓰䌠䎀䏀䏠 䏰䍐䐀䍐䐀䕠䍰 2 䕠 䌠䕠䍀䐀䕠䍰䏠䎠 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䓰, 䓰䎠䎀䎐 䏰䐀䎀䎰䓰䌰䌀䕀 䍀䏠 䐀䏠䍰䌰䎰䓰䍀䐰䌠䌀䏐䏠䕰 

䑰䌀䐐䐠䎀䏐䎀 1-2. 䄠䕠䍀䎠䎀䏐䍐䏀䏠 䏰䏠䍀䐰䏀䎠䎀 䏰䐀䌀䌠䐰 䑰䌀䐐䐠䎀䏐䐰 䐀䌀䏀䎀, 䕠  䏰䏠䐐䐠䌀䌠䎀䏀䏠 䍰䌀䏀䕠䐐䐠䓀 䏐䍐䕰 

䍰䌀䒐䍐䏀䎰䍐䏐䏐䓰, 䌠 䓰䎠䏠䏀䐰 䒀䐰䎠䌀䐠䎀䏀䍐䏀䏠 䏀䏠䏀䍐䏐䐠 䇀2. 

䈀䎀䐐. 2.4 
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䇀䏠䏀䍐䏐䐠 䇀2 – 䍀䏠䍀䌀䐠䏐䕠䎐, 䌠䕠䏐 䏐䌀䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䎐 䏰䐀䏠䐠䎀 䌰䏠䍀䎀䏐䏐䎀䎠䏠䌠䏠䕰 䐐䐠䐀䕠䎰䎠䎀. 䆰䍐䌰䎠䏠 

䏰䏠䏀䕠䐠䎀䐠䎀, 䒐䏠 䐀䏠䍰䐠䓰䌰䏐䐰䐠䕠 䌠䍐䐀䑐䏐䕠 䌠䏠䎰䏠䎠䏐䌀. 

01 =䇀 ; 

䏀䎠䇐䇀 ⋅+=++=⋅⋅+⋅+= 266201232102 ; 

䏀䎠䇐䇀 ⋅+=++=⋅⋅+⋅+= 6424402434103 ;    

04 =䇀 ; 

䏀䎠䇐䇀 ⋅−=−−=⋅−⋅−= 5,485,1236
2
5,25,245,24,145 ; 

䏀䎠䇐䇀 ⋅−=−−=⋅⋅−⋅−= 12250725,25454,146 ; 

07 =䇀 ;  

08 =䇀 ;  

09 =䇀 ; 

䏀䎠䇐䇀 ⋅−=⋅−= 305,21210 ; 

䏀䎠䇐䇀 ⋅−=⋅−= 305,21211 ; 

䏀䎠䇐䇀 ⋅+=+−=⋅+⋅−= 5888304225,21212 . 

䅐䏰䓠䐀䌀 䍰䌰䎀䏐䌀䓠䑰䎀䑐 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䕠䌠 䏀䌀䐠䎀䏀䍐 䌠䎀䍀. 

䈀䎀䐐. 2.5 

䅰䏐䌀䎠䎀 䏐䌀 䍐䏰䓠䐀䕠 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䕠䌠 䏐䍐 䏰䐀䏠䐐䐠䌀䌠䎰䓰䓠䐠䓀䐐䓰. 
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䆠䏠䍠䏐䎀䎐 䌠䐰䍰䏠䎰 䐀䌀䏀䎀 䏰䏠䌠䎀䏐䍐䏐 䍰䏐䌀䑐䏠䍀䎀䐠䎀䐐䓀 䐰 䐀䕠䌠䏐䏠䌠䌀䍰䕠 䏰䏠 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䌀䑐. 䇰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎀䏀䏠 

䍠䏠䐀䐐䐠䎠䕠 䌠䐰䍰䎰䎀.  䅀䎰䓰 䑠䓀䏠䌰䏠 䏀䌀䎰䓠䕀䏀䏠 䌠䐰䍰䎰䎀, 䏰䏠 䍐䏰䓠䐀䕠 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䕠䌠 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䌀䕀䏀䏠, 䓰䎠䕠 

䌠䏠䎰䏠䎠䏐䌀 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠䌠 䐀䏠䍰䐠䓰䌰䏐䐰䐠䕠 䕠 䌠䕠䍀䏰䏠䌠䕠䍀䏐䎀䏀 䑰䎀䏐䏠䏀 䏐䌀䏰䐀䌀䌠䎰䓰䕀䏀䏠 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䎀. 

䈀䕠䌠䏐䏠䌠䌀䌰䌀 䏠䑰䍐䌠䎀䍀䏐䌀.  

 

 

∑ = 0䌠䐰䍰m ; 

012258646123 =−+=−+ MMM . 

 

 䇰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䌀 䌠䎀䎠䏠䏐䐰䕀䐠䓀䐐䓰. 

 

∑ = 0䌠䐰䍰m ; 

030301011 =−=− MM . 

 

 

 䇰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䌀 䌠䎀䎠䏠䏐䐰䕀䐠䓀䐐䓰. 

 

5. 䄐䐰䍀䐰䕀䏀䏠 䍐䏰䓠䐀䐰 䏰䏠䏰䍐䐀䍐䑰䏐䎀䑐 䐐䎀䎰. 

䇐䌀 䏰䐀䓰䏀䏠䎰䕠䏐䕠䎐䏐䎀䑐 䍀䕠䎰䓰䏐䎠䌀䑐 䁠-䁠䁠䁠 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䐰 䏰䏠䏰䍐䐀䍐䑰䏐䏠䕰 䐐䎀䎰䎀 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䌀䕀䏀䏠 䍰䌀 

䑀䏠䐀䏀䐰䎰䏠䓠:   
L

䇀䇀
Q 䎰䕠䌠䏰䐀 −

= ,- 䍀䍐 䇀䏰䐀 䐠䌀 䇀䎰䕠䌠 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䎀 䏐䌀 䏰䐀䌀䌠䏠䏀䐰 䐠䌀 䎰䕠䌠䏠䏀䐰 䎠䕠䏐䑠䓰䑐 

䍀䕠䎰䓰䏐䎠䎀, L – 䍀䏠䌠䍠䎀䏐䌀 䍀䕠䎰䓰䏐䎠䎀. 䅰䏐䌀䎠  Q  䎰䍐䌰䎠䏠 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䎀䐠䎀  䍰䌀 䏐䌀䏰䐀䓰䏀䎠䏠䏀 䏠䌐䍐䐀䐠䌀䏐䏐䓰 

䏠䐐䕠 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䓰 䍀䎰䓰 䐐䐰䏀䕠䒐䍐䏐䏐䓰 䎐䏠䌰䏠 䍰 䍀䏠䐠䎀䑰䏐䏠䓠 䍀䏠 䍐䏰䓠䐀䎀  䇀 䌠 䏰䍐䐀䍐䐀䕠䍰䌀䑐 䌐䕠䎰䓰 䎠䕠䏐䑠䕠䌠. 

䋰䎠䒐䏠 䏠䌐䍐䐀䐠䌀䐠䎀 䏐䍐䏠䌐䑐䕠䍀䏐䏠 䍰䌀 䌰䏠䍀䎀䏐䏐䎀䎠䏠䌠䏠䓠 䐐䐠䐀䕠䎰䎠䏠䓠  䏐䌀 䎠䐰䐠  㬐 ≤ 90ⶠ, 䏰䏠䏰䍐䐀䍐䑰䏐䌀 

䐐䎀䎰䌀 䏀䌀䕀 䍰䏐䌀䎠  (+), 䓰䎠䒐䏠 䏰䐀䏠䐠䎀 – 䍰䏐䌀䎠  (–) . 

  䎠䇐QI 22
4

88
4

3058
==

−−
= ; 

  䎠䇐QI䁠 12
5,2

30
5,2

030
==

−
= ; 

  0
5,2
00

=
−

=I䁠䁠Q ; 
䈀䎀䐐. 2.6 
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 䇐䌀 䍀䕠䎰䓰䏐䑠䕠 䍀䍐 䍐䏰䓠䐀䌀  䇀  䎠䐀䎀䌠䏠䎰䕠䏐䕠䎐䏐䌀, 䍐䏰䓠䐀䐰  Q  䌐䐰䍀䐰䕀䏀䏠 䌠䎀䐀䕠䍰䐰䓠䑰䎀 䑠䍐䎐 

䐐䐠䍐䐀䍠䍐䏐䓀 䕠 䐀䏠䍰䌰䎰䓰䍀䌀䓠䑰䎀 䎐䏠䌰䏠 䓰䎠 䌐䌀䎰䎠䐰 䏐䌀 2-䑐 䏠䏰䏠䐀䌀䑐,  䍰䌀䌠䌀䏐䐠䌀䍠䍐䏐䐰 䐀䕠䌠䏐䏠䏀䕠䐀䏐䏠 

䐀䏠䍰䏰䏠䍀䕠䎰䍐䏐䎀䏀 䏐䌀䌠䌀䏐䐠䌀䍠䍐䏐䏐䓰䏀 䕠 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䌀䏀䎀 䏐䌀 䎠䕠䏐䑠䓰䑐, 䓰䎠䕠 䏰䐀䎀䎠䎰䌀䍀䌀䓠䐠䓀䐐䓰 䕠䍰 䍐䏰䓠䐀䎀 

䇀 䍰 䐰䐀䌀䑐䐰䌠䌀䏐䏐䓰䏀 䐀䏠䍰䐠䓰䌰䏐䐰䐠䎀䑐 䌠䏠䎰䏠䎠䏠䏐. 䇠䏰䏠䐀䏐䕠 䐀䍐䌀䎠䑠䕠䕰 䐠䌀䎠䏠䕰 䌐䌀䎰䎠䎀 䍀䌀䍀䐰䐠䓀 

䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䎀 䏰䏠䏰䍐䐀䍐䑰䏐䎀䑐 䐐䎀䎰 䏐䌀 䌰䐀䌀䏐䎀䑠䓰䑐 䍀䕠䎰䓰䏐䎠䎀. 䄠 䏀䍐䍠䌀䑐 䍀䕠䎰䓰䏐䎠䎀 Q    䌐䐰䍀䍐 

䍰䏀䕠䏐䓠䌠䌀䐠䎀䐐䓀 䎰䕠䏐䕠䎐䏐䏠. ∑ = 01m ;   0644243 3 =+⋅−⋅⋅ Q ;   䎠䇐Q 22
4

64243
3 =

+⋅⋅
= ; 

䇰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䌀:    0=∑ iyF ;   0224310 =+⋅−− . 

∑ = 06m ; 

0122554,145,254 4 =−⋅−⋅+⋅⋅ Q ; 

0
5

1227250
5

12254,145,254
4 =

−+
=

−⋅+⋅⋅
=Q ; 

 

∑ = 04m ; 

01225,25456 =−⋅⋅−⋅Q ; 

䎠䇐Q 4,34
5
12250

5
1225,254

6 =
+

=
+⋅⋅

= .  

 

䇰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䌀:     0=∑ ixF ;   04,14544,34 =−⋅− .  

䅐䏰䓠䐀䌀 Q 䌐䐰䍀䍐 䏀䌀䐠䎀 䐠䌀䎠䎀䎐 䌠䎀䍀. 

䈀䎀䐐. 2.8 

䈀䎀䐐. 2.7 



 44 

6. 䄐䐰䍀䐰䕀䏀䏠 䍐䏰䓠䐀䐰 䏰䏠䍰䍀䏠䌠䍠䏐䕠䑐 䐐䎀䎰. 

䅀䎰䓰 䏰䏠䌐䐰䍀䏠䌠䎀 䍐䏰䓠䐀䎀  N , 䌠䎀䐀䕠䍰䐰䕀䏀䏠 䍠䏠䐀䐐䐠䎠䕠 䌠䐰䍰䎰䎀  䍰 䍐䏰䓠䐀䎀   Q   䕠 䐀䏠䍰䌰䎰䓰䍀䌀䕀䏀䏠 

䕰䑐 䐀䕠䌠䏐䏠䌠䌀䌰䐰. 䇰䐀䎀䎠䎰䌀䍀䌀䕀䏀䏠 䕠䍰 䍐䏰䓠䐀䎀 Q 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䎀 䏰䏠䏰䍐䐀䍐䑰䏐䎀䑐 䐐䎀䎰 䍰 䐰䐀䌀䑐䐰䌠䌀䏐䏐䓰䏀 

䍰䏐䌀䎠䕠䌠, 䕠 䏐䍐䌠䕠䍀䏠䏀䕠 䏰䏠䍰䍀䏠䌠䍠䏐䕠 䐐䎀䎰䎀. 䅰 䐀䕠䌠䏐䓰䏐䓀 䐀䕠䌠䏐䏠䌠䌀䌰䎀 䍰䏐䌀䑐䏠䍀䎀䏀䏠 䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䎀 

䏰䏠䍰䍀䏠䌠䍠䏐䕠䑐 䐐䎀䎰. 䅀䎰䓰 䏰䏠䌐䐰䍀䏠䌠䎀 䍐䏰䓠䐀䎀  N , 䌠䎀䐀䕠䍰䐰䕀䏀䏠 䌠䐰䍰䎰䎀  1, 2   䍰 䍐䏰䓠䐀䕠   Q   䕠 

䐀䏠䍰䌰䎰䓰䍀䌀䕀䏀䏠 䕰䑐 䐀䕠䌠䏐䏠䌠䌀䌰䐰. 

0=∑ ixF ; 0124,46 1 =−− N ; 

䎠䇐N 4,34124,461 =−= . 

0=∑ iyF ; 0442 =−N ;  䎠䇐N 442 = . 

 

0=∑ ixF ; 

04,344,34 3 =−− N ; 

䎠䇐N 04,344,343 =−= . 

0=∑ iyF ; 02244 4 =−− N ; 

䎠䇐N 022224 =−= . 

 䋰䎠䒐䏠 䐐䎀䎰䌀 䏐䌀䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䌀 䍀䏠 䌠䐰䍰䎰䌀, 䐠䏠 䏀䌀䕀 䏀䕠䐐䑠䍐 䐐䐠䎀䐐䎠, 䓰䎠䒐䏠 䌠䕠䍀 䌠䐰䍰䎰䌀 - 䐀䏠䍰䐠䓰䌰. 

䅐䏰䓠䐀䌀 䏰䏠䍰䍀䏠䌠䍠䏐䕠䑐 䐐䎀䎰 䌐䐰䍀䍐 䏀䌀䐠䎀 䌠䎀䍀. 

䈀䎀䐐. 2.9 

 

 



 45 

7. 䄠䎀䍰䏐䌀䑰䌀䕀䏀䏠 䌠䍐䐀䐠䎀䎠䌀䎰䓀䏐䍐 䏰䍐䐀䍐䏀䕠䒐䍐䏐䏐䓰 䏰䍐䐀䍐䐀䕠䍰䐰 䌠 䐠䏠䑰䑠䕠 䆠 

 䈰䐠䌠䏠䐀䎀䏀䏠 䍀䎰䓰 䑠䓀䏠䌰䏠 䏠䍀䎀䏐䎀䑰䏐䎀䎐 䐐䐠䌀䏐, 䏰䐀䎀䎠䎰䌀䌠䒀䎀 䐐䎀䎰䐰 F=1 䌠 䍰䌀䍀䌀䏐䏠䏀䐰 

䏰䍐䐀䍐䐀䕠䍰䕠 䌠䍐䐀䐠䎀䎠䌀䎰䓀䏐䏠. 䄠䎀䍰䏐䌀䑰䎀䏀䏠 䏠䏰䏠䐀䏐䕠 䐀䍐䌀䎠䑠䕠䕰 䕠 䏰䏠䌐䐰䍀䐰䕀䏀䏠 䏠䍀䎀䏐䎀䑰䏐䐰 䍐䏰䓠䐀䐰 䇀. 

䈀䎀䐐. 2.10 

0=∑ iyF ;   ;0=− FR䄠   䎠䇐FR䄠 1== ; 

∑ = 0䄠m ;  054 =⋅−⋅ C䇐F ; 䎠䇐F䇐C 8,0
5
4

5
4

==
⋅

= ; 

∑ = 0䈐m ;  054 =⋅−⋅ A䇐F ; 䎠䇐F䇐 A 8,0
5
4

5
4

==
⋅

= . 

䇰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䌀:  0=∑ ixF   08,08,0 =−=− AC HH . 

䇠䍀䎀䏐䎀䑰䏐䌀 䍐䏰䓠䐀䌀 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䕠䌠 䏀䌀䕀 䌠䎀䍀. 

䈀䎀䐐. 2.11 
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䇰䍐䐀䍐䏀䕠䒐䍐䏐䏐䓰 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䌀䕀䏀䏠 䒀䎰䓰䑐䏠䏀 䏰䍐䐀䍐䏀䏐䏠䍠䍐䏐䏐䓰䏀 䍐䏰䓠䐀. 䅀䎰䓰 䏰䍐䐀䍐䏀䏐䏠䍠䍐䏐䏐䓰 

䍐䏰䓠䐀, 䏀䏠䍠䏐䌀 䐐䎠䏠䐀䎀䐐䐠䌀䐠䎀䐐䓀, 䏐䌀䏰䐀䎀䎠䎰䌀䍀, 䑀䏠䐀䏀䐰䎰䏠䓠 䈐䕠䏀䏰䐐䏠䏐䌀. 

䋰䎠䒐䏠 䏰䍐䐀䍐䏀䏐䏠䍠䐰䌠䌀䏐䏐䕠 䏠䐀䍀䎀䏐䌀䐠䎀 䎰䍐䍠䌀䐠䓀 䏰䏠 䏠䍀䎀䏐 䌐䕠䎠 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䓰, 䕰䑐 䍀䏠䌐䐰䐠䏠䎠 䍀䏠䍀䌀䐠䏐䕠䎐, 

䓰䎠䒐䏠 䏰䏠 䐀䕠䍰䏐䕠 – 䌠䕠䍀’䕀䏀䏐䎀䎐.  

 

( ) ( )∑∫ =−⋅⋅+⋅+⋅+⋅⋅+
⋅

=
⋅

=∆ 01424584
6

412245,48240
46
51

2 䅐䁠EI
dS

䅐䁠
䇀䇀 䅐䌠䍐䐀䐠  

䅐䁠䅐䁠䅐䁠䅐䁠䅐䁠
5,5663845,182

6
5764

46
8765

=+=
⋅

+
⋅
⋅

= . 



 47 

䅰䌀䌠䍀䌀䏐䏐䓰 䍀䏠  
䐀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䎠䏠䌠䏠-䌰䐀䌀䑀䕠䑰䏐䏠䕰 䐀䏠䌐䏠䐠䎀 №3 

 

䈠䍐䏀䌀: “䈀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䏠䎠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䕰 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏠䕰 䑀䍐䐀䏀䎀”. 

䅰䌀䍀䌀䑰䌀: 䅀䎰䓰 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏠䕰 䑀䍐䐀䏀䎀  䏐䍐䏠䌐䑐䕠䍀䏐䏠 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䎀䐠䎀 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 䌠 

                 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䓰䑐 䌀䏐䌀䎰䕠䐠䎀䑰䏐䎀䏀 䐠䌀 䌰䐀䌀䑀䕠䑰䏐䎀䏀 䐐䏰䏠䐐䏠䌐䌀䏀䎀 䐠䌀 䏰䏠䐀䕠䌠䏐䓰䐠䎀  

                 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 䌠 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䓰䑐. 

䇐䌀 䐐䑐䍐䏀䌀䑐 (䈀䎀䐐. 3.1-3.2) 䏐䌀䌠䍐䍀䍐䏐䕠 䌠䌀䐀䕠䌀䏐䐠䎀 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䑐 䑀䍐䐀䏀. 
䄠䎀䑐䕠䍀䏐䕠  䍀䌀䏐䕠 䍀䎰䓰 䐀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䎠䐰 䏐䌀䌠䍐䍀䍐䏐䕠  䌠 䐠䌀䌐䎰䎀䑠䕠 3.1  

 
䈠䌀䌐䎰䎀䑠䓰 3.1 

 

䄠䐰䍰䎰䏠䌠䕠 
䏐䌀䌠䌀䏐䐠䌀䍠䍐䏐䏐䓰 (䎠䇐) 䇠䐐䐠䌀䏐䏐䓰 

䑠䎀䑀䐀䌀 䒀䎀䑀䐀䐰 
F1 F2 

䇠䐐䐠䌀䏐䏐䓰 
䑠䎀䑀䐀䌀 
䒀䎀䑀䐀䐰 

䅀䏠䌠䍠䎀䏐䌀 
䏰䌀䏐䍐䎰䕠 d,  

䏀 

№ 䏰䌀䏐䍐䎰䕠, 
䐀䌀䑐䐰䓠䑰䎀 

䍰䎰䕠䌠䌀 

1 20 40 1 2,0 2 

2 30 50 2 4,0 3 

3 40 30 3 6,0 4 

4 50 30 4 3,0 5 

5 40 50 5 2,5 5 

6 60 20 6 3,5 4 

7 80 40 7 4,5 3 

8 20 60 8 2,8 2 

9 30 50 9 3,6 3 

0 10 40 0 4,8 4 

      
     䇰䐀䎀䏀䕠䐠䎠䌀: 䍰䏠䐐䍐䐀䍐䍀䍠䍐䏐䍐 䏐䌀䌠䌀䏐䐠䌀䍠䍐䏐䏐䓰  F1  䏰䐀䎀䎠䎰䌀䍀䍐䏐䍐 䍀䏠 䏐䍐䏰䌀䐀䏐䎀䑐 

䌠䐰䍰䎰䕠䌠 䌠䌀䏐䐠䌀䍠䏐䏠䌰䏠 䏰䏠䓰䐐䐰 䑀䍐䐀䏀䎀, 䌀  F2  – 䏰䌀䐀䏐䎀䑐 (䌠䌀䏐䐠䌀䍠䏐䎀䎐 䏰䏠䓰䐐 䏰䏠䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏠 
䒀䐠䐀䎀䑐䏠䌠䏠䓠 䎰䕠䏐䕠䕀䓠 䏐䌀 䐐䑐䍐䏀䕠 䑀䍐䐀䏀䎀). 
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1 2 

  

3 4 

  

5 6 

  

7 8 

  

9 10 

  
 

䈀䎀䐐. 3.1 
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11 12 

  
13 14 

  
15 16 

  

17 18 

  

19 20 

  
 

䈀䎀䐐. 3.2
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䇰䐀䎀䎠䎰䌀䍀䎀 䐀䏠䍰䌠’䓰䍰䌀䏐䏐䓰 䍰䌀䍀䌀䑰 䍰  
䐠䍐䏀䎀: “ 䈀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䏠䎠 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䕰 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䏐䏠䕰 䑀䍐䐀䏀䎀. ” 

 
䇰䈀䆀䆠䆰䄀䅀 1 
 

䅀䎰䓰 䑀䍐䐀䏀䎀,  䐀䏠䍰䏀䕠䐀䌀䏀䎀 䕠 䏐䌀䌠䌀䏐䐠䌀䍠䍐䏐䏐䓰  䌠䎠䌀䍰䌀䏐䕠 䏐䌀 䐀䎀䐐. 3.1, 䏐䍐䏠䌐䑐䕠䍀䏐䏠 

䌠䎀䍰䏐䌀䑰䎀䐠䎀: 

䌀) 䌀䏐䌀䎰䕠䐠䎀䑰䏐䏠 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 䌠 䏰’䓰䐠䎀 䌠䎠䌀䍰䌀䏐䎀䑐 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䓰䑐 䍰䌀䍀䌀䏐䏠䕰 䏰䌀䏐䍐䎰䕠; 

䌐) 䌰䐀䌀䑀䕠䑰䏐䏠 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 䌠 䐰䐐䕠䑐 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䓰䑐 䑀䍐䐀䏀䎀, 䏰䏠䌐䐰䍀䐰䌠䌀䌠䒀䎀 䍀䎰䓰 䑠䓀䏠䌰䏠 

䍀䕠䌀䌰䐀䌀䏀䐰 䍰䐰䐐䎀䎰䓀 䇀䌀䎠䐐䌠䍐䎰䌀-䆠䐀䍐䏀䏠䏐䎀; 

䌠) 䏰䏠䐀䕠䌠䏐䓰䐠䎀 䏠䐠䐀䎀䏀䌀䏐䕠 䍀䌠䏠䏀䌀 䐐䏰䏠䐐䏠䌐䌀䏀䎀 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 䌠 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䓰䑐 䍰䌀䍀䌀䏐䏠䕰 䏰䌀䏐䍐䎰䕠, 

䐐䎠䎰䌀䌠䒀䎀 䌠䕠䍀䏰䏠䌠䕠䍀䏐䐰 䐠䌀䌐䎰䎀䑠䓠. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

䈀䎀䐐. 3.1 

1. 䆠䕠䏐䍐䏀䌀䐠䎀䑰䏐䎀䎐 䌀䏐䌀䎰䕠䍰 䑀䍐䐀䏀䎀. 

䄠䎀䎠䐀䍐䐐䎰䓠䕀䏀䏠 䌠 䏠䍀䏐䏠䏀䐰 䕠䍰 䐐䐠䌀䏐䍀䌀䐀䐠䏐䎀䑐 䏀䌀䐐䒀䐠䌀䌐䕠䌠 䑀䍐䐀䏀䐰,  䌠䎀䎠䏠䏐䐰䕀䏀䏠 䍀䎰䓰 䏐䍐䕰 

䎠䕠䏐䍐䏀䌀䐠䎀䑰䏐䎀䎐 䌀䏐䌀䎰䕠䍰. 

䌀) 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䌀䕀䏀䏠 䑰䎀䐐䎰䏠 䍰䌀䎐䌠䎀䑐 䌠’䓰䍰䍐䎐    䏰 = 䈐 – 2䄠 ,  䄠 – 䎠䕠䎰䓀䎠䕠䐐䐠䓀 䌠䐰䍰䎰䕠䌠 (䎠䐀䕠䏀 

䏠䏰䏠䐀䏐䎀䑐); 䈐 – 䎠䕠䎰䓀䎠䕠䐐䐠䓀 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠䌠 (䌠䎠䎰䓠䑰䌀䓠䑰䎀 䏠䏰䏠䐀䏐䕠); 

䌐) 䌠䎀䎠䏠䏐䐰䕀䏀䏠 䌀䏐䌀䎰䕠䍰 䐐䐠䐀䐰䎠䐠䐰䐀䎀. 䉀䍐䐀䏀䌀 䕀 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䏠䓠 䍰 䏐䌀䎐䏰䐀䏠䐐䐠䕠䒀䏠䓠 

䐐䐠䐀䐰䎠䐠䐰䐀䏠䓠, 䐠䌀䎠 䓰䎠 䌠䏠䏐䌀 䐰䐠䌠䏠䐀䍐䏐䌀 䍰 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䏠䌰䏠 䍀䎀䐐䎠䌀 䍀䏠䍀䌀䌠䌀䏐䏐䓰䏀 䍀䏠 䏐䓀䏠䌰䏠 

䌠䐰䍰䎰䕠䌠 䍰䌀 䍀䏠䏰䏠䏀䏠䌰䏠䓠 䍀䌠䏠䑐 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠䌠. 䅀䏠 䏠䐐䏐䏠䌠䎀 䑀䍐䐀䏀䌀 䏰䐀䎀䎠䐀䕠䏰䎰䍐䏐䌀 3-䏀䌀 

䐐䐠䍐䐀䍠䏐䓰䏀䎀, 䓰䎠䕠 䏐䍐 䏰䍐䐀䍐䐠䎀䏐䌀䓠䐠䓀䐐䓰 䌠 䏠䍀䏐䕠䎐 䐠䏠䑰䑠䕠 䕠 䏐䍐 䏰䌀䐀䌀䎰䍐䎰䓀䏐䕠 䏠䍀䎀䏐 
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䏠䍀䏐䏠䏀䐰. 䅰䌠䕠䍀䐐䎀 䌠䎀䏰䎰䎀䌠䌀䕀, 䒐䏠 䌠䏠䏐䌀 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䏐䌀 (䏰 = 0) 䕠 䌰䍐䏠䏀䍐䐠䐀䎀䑰䏐䏠 

䏐䍐䍰䏀䕠䏐䏐䌀. 

 

8. 䄠䎀䍰䏐䌀䑰䌀䕀䏀䏠 䏠䏰䏠䐀䏐䕠 䐀䍐䌀䎠䑠䕠䕰 

䇰䏠䎠䌀䍠䍐䏀䏠 䐐䎠䎰䌀䍀䏠䌠䕠 䐀䍐䌀䎠䑠䕠䎐 䏠䏰䏠䐀 䐠䌀 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䎀䏀䏠 䕰䑐. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

䈀䎀䐐. 3.2 

䄠䎀䍰䏐䌀䑰䌀䕀䏀䏠 䏠䏰䏠䐀䏐䕠 䐀䍐䌀䎠䑠䕠䕰   R2, R7   䏰䐀䎀䐀䕠䌠䏐䓠䓠䑰䎀 䍀䏠 䏐䐰䎰䓰 䐐䐰䏀䎀 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䕠䌠 

䐐䎀䎰 䏰䐀䎀䎠䎰䌀䍀䍐䏐䎀䑐 䍀䏠 䑀䍐䐀䏀䎀 䌠䕠䍀䏐䏠䐐䏐䏠 䐠䏠䑰䏠䎠 2  䐠䌀  7. 

05432;0 72∑ =⋅+⋅−⋅−⋅−⋅−⋅= dRdPdFdPdFdFm  

60
5

12012060
5

4303402304040
7 =

++
=

⋅
⋅⋅+⋅⋅+⋅⋅+⋅+⋅−

=
d

dddddR 䎠䇐 

065432;0 27∑ =⋅+⋅−⋅+⋅+⋅+⋅= dFdRdFdPdFdPm  

60
5

240160908030
5

64044033024030
7 =

++++
=

⋅
⋅⋅+⋅⋅+⋅⋅+⋅⋅+⋅

=
d

dddddR 䎠䇐 

0;0 2 ==∑ HFix  

䇰䐀䌀䌠䎀䎰䓀䏐䕠䐐䐠䓀 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏐䓰 䐀䍐䌀䎠䑠䕠䎐 䏰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䓰䕀䏀䏠 䏰䐀䏠䍐䎠䐠䐰䓠䑰䎀 䌠䐐䕠 䐐䎀䎰䎀 䏐䌀 䌠䕠䐐䓀  䐰. 

060304030401204072 =+−−−−+−=+−−−−+−=∑ RPFPFRFFiy  

䇰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䌀 䌠䎀䎠䏠䏐䐰䕀䐠䓀䐐䓰. 
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9. 䄀䏐䌀䎰䕠䐠䎀䑰䏐䎀䎐 䐐䏰䏠䐐䕠䌐 

䄠䎀䍰䏐䌀䑰䌀䕀䏀䏠 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰, 䏐䌀䏰䐀䎀䎠䎰䌀䍀, 䌠 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䓰䑐 䑰䍐䐠䌠䍐䐀䐠䏠䕰 䏰䌀䏐䍐䎰䕠 (䐀䌀䑐䐰䌠䌀䐠䎀 

䌐䐰䍀䍐䏀䏠 䍰䎰䕠䌠䌀 䏐䌀 䏰䐀䌀䌠䏠 ). 䈐䎠䏠䐀䎀䐐䐠䌀䕀䏀䏠䐐䓰 䏐䌀䐐䐠䐰䏰䏐䎀䏀 䏰䐀䌀䌠䎀䎰䏠䏀 䏰䏠䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏐䓰 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠䌠 

䐠䌀 䍰䐰䐐䎀䎰䓀 䌠 䏐䎀䑐: N 10-4 – 䎰䕠䌠䌀 䐐䐠䕠䎐䎠䌀, N 5-9 - 䏰䐀䌀䌠䌀 䐐䐠䕠䎐䎠䌀, N 10-5 - 䐀䏠䍰䎠䕠䐐,  N 10-9 – 

䌠䍐䐀䑐䏐䕠䎐 䏰䏠䓰䐐, N 5-4 – 䏐䎀䍠䏐䕠䎐 䏰䏠䓰䐐.  䈀䏠䍰䐀䕠䍠䍐䏀䏠 䑀䍐䐀䏀䐰 䏐䌀䐐䎠䐀䕠䍰䏐䎀䏀 䏰䍐䐀䍐䐀䕠䍰䏠䏀   䌀 – 䌀 

(䈀䎀䐐. 3.2). 䅀䎰䓰 䍰䏐䌀䑐䏠䍀䍠䍐䏐䏐䓰 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 䌠 䏐䎀䍠䏐䓀䏠䏀䐰 䏰䏠䓰䐐䕠 N 5-4  䌠䕠䍀䎠䎀䏐䍐䏀䏠 䎰䕠䌠䐰 

䑰䌀䐐䐠䎀䏐䐰 䑀䍐䐀䏀䎀, 䏐䌀䏰䐀䌀䌠䎀䏀䏠 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 䌠 䏰䍐䐀䍐䐀䕠䍰䌀䏐䎀䑐 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䓰䑐 䌠䕠䍀 䌠䐰䍰䎰䕠䌠, 䌠䌠䌀䍠䌀䓠䑰䎀  

䕰䑐 䐀䏠䍰䐠䓰䌰䏐䐰䐠䎀䏀䎀 䕠 䏰䐀䎀䐀䕠䌠䏐䓠䕀䏀䏠  䍀䏠 䏐䐰䎰䓰 䐐䐰䏀䐰 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䕠䌠 䏰䐀䌀䌠䎀䑐 䐐䎀䎰 䌠䕠䍀䏐䏠䐐䏐䏠 䐠䏠䑰䎠䎀  

10  䏰䍐䐀䍐䐠䎀䏐䐰 “䍰䌀䎐䌠䎀䑐” 䍰䐰䐐䎀䎰䓀 N 10-5  䐠䌀   N 10-9.(䈀䎀䐐. 3.3) 

 
䈀䎀䐐. 3.3 

?45 =−S  

032;0 45710 =⋅−⋅⋅+⋅⋅−⋅−= −∑ dSdRdPdFm  

80180604036023040
45 =+−−=

⋅+⋅−⋅−
=− d

dddS  䎠䇐 

䅰䏐䌀䎠 “+” 䌠 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 N 5-4 䌠䎠䌀䍰䐰䕀 䏐䌀 䐠䍐, 䒐䏠 䐐䐠䍐䐀䍠䍐䏐䓀 䏰䐀䌀䑠䓠䕀 䏐䌀 䐀䏠䍰䐠䓰䌰. 

䅀䎰䓰 䍰䏐䌀䑐䏠䍀䍠䍐䏐䏐䓰 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰  䌠 䌠䍐䐀䑐䏐䓀䏠䏀䐰 䏰䏠䓰䐐䕠 N 9-10  䏀䏠䏀䍐䏐䐠䏐䐰 䐠䏠䑰䎠䐰 䌐䍐䐀䍐䏀䏠 

䏐䌀 䏰䍐䐀䍐䐠䎀䏐䕠 䍰䐰䐐䎀䎰䓀 N 5-10  䐠䌀 N 5-4 – 䐠䏠䑰䎠䌀 5 (䈀䎀䐐. 3.4). 䁠䍰 䐀䕠䌠䏐䏠䌠䌀䌰䎀 䏰䐀䌀䌠䏠䕰 䑰䌀䐐䐠䎀䏐䎀 

䑀䍐䐀䏀䎀 䏠䐠䐀䎀䏀䌀䕀䏀䏠: 

?109 =−S  

02;0 10975 =⋅+⋅⋅+⋅−= −∑ rSdRdPm  

109
109

26030

−
−

⋅−⋅
=

h
ddS  ; 



 53 

 
䈀䎀䐐. 3.4 

䊐䏠䌐 䍰䏐䌀䎐䐠䎀 䏐䍐䌠䕠䍀䏠䏀䍐 䏰䎰䍐䑰䍐 䒀䐰䎠䌀䏐䏠䌰䏠 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰  h9-10 䐐䎠䏠䐀䎀䐐䐠䌀䕀䏀䏠䐐䓰 䑀䏠䐀䏀䐰䎰䏠䓠: 

2
910

2
910

910109
109

)()( yyxx
yxyxh

−+−

−
=− ; 䍀䍐  䑐䕠  䐠䌀  䐰䕠 – 䎠䏠䏠䐀䍀䎀䏐䌀䐠䎀 䎠䕠䏐䑠䕠䌠 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䓰 9-10, 

䎠䏠䎰䎀 䏰䏠䑰䌀䐠䏠䎠 䎠䏠䏠䐀䍀䎀䏐䌀䐠 䍰䏐䌀䑐䏠䍀䎀䐠䓀䐐䓰 䌠 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䏐䕠䎐 䐠䏠䑰䑠䕠. 䄠 䏐䌀䒀䏠䏀䐰 䌠䎀䏰䌀䍀䎠䐰 

dx −=9 ;  dy =9 ;                 010 =x ;  dddy 05,1
2
1,0

10 =+= . 

䈠䏠䍀䕠 

( )( ) ( ) ( )
d

d
d

d
d

dd
d

ddd
dddh 05,1

001,1
05,1

0025,1
05,1

05,0
05,1

05,10
005,1 2

2

2

22

2

22109 =
−

=
−

=
+

−
=

−+−−

⋅−⋅−
=−

 

7,85
05,1
1203026030

109
109 −=

−
=

⋅−⋅
=

−
− h

ddS 䎠䇐 

䄠䕠䍀’䕀䏀䏐䎀䎐  䍰䏐䌀䎠 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 S 9-10  䌠䎠䌀䍰䐰䕀 䏐䌀 䒐䏠 䐐䐠䍐䐀䍠䍐䏐䓀  䏰䐀䌀䑠䓠䕀 䏐䌀 䐐䐠䎀䐐䎠.  

䅀䎰䓰 䍰䏐䌀䑐䏠䍀䍠䍐䏐䏐䓰 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰  䌠 䌠䍐䐀䑐䏐䓀䏠䏀䐰 䏰䏠䓰䐐䕠 N 5-10  䏀䏠䏀䍐䏐䐠䏐䐰 䐠䏠䑰䎠䐰  

䌐䍐䐀䍐䏀䏠 9 (䈀䎀䐐. 3.4). 䁠䍰 䐀䕠䌠䏐䏠䌠䌀䌰䎀 䏰䐀䌀䌠䏠䕰 䑰䌀䐐䐠䎀䏐䎀 䑀䍐䐀䏀䎀 䏠䐠䐀䎀䏀䌀䕀䏀䏠: 

?105 =−S  

02)
2
1,0(;0 7451051055 =⋅⋅+⋅−+−⋅−=∑ −−− dRdPddShSm ; 

105

745

105

2)
2
1,0(

−

−

−

⋅⋅−⋅++
=

h

dRdPddS
S  ; 
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䊐䏠䌐 䍰䏐䌀䎐䐠䎀 䏐䍐䌠䕠䍀䏠䏀䍐 䏰䎰䍐䑰䍐 䒀䐰䎠䌀䏐䏠䌰䏠 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰  h5-10 䐐䎠䏠䐀䎀䐐䐠䌀䕀䏀䏠䐐䓰 䑀䏠䐀䏀䐰䎰䏠䓠: 

2
510

2
510

510105
105

)()( yyxx
yxyxh

−+−

−
=− ; 䍀䍐  䑐䕠  䐠䌀  䐰䕠 – 䎠䏠䏠䐀䍀䎀䏐䌀䐠䎀 䎠䕠䏐䑠䕠䌠  

䐐䐠䍐䐀䍠䏐䓰 5-10, 䎠䏠䎰䎀 䏰䏠䑰䌀䐠䏠䎠 䎠䏠䏠䐀䍀䎀䏐䌀䐠 䍰䏐䌀䑐䏠䍀䎀䐠䓀䐐䓰 䌠 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䏐䕠䎐 䐠䏠䑰䑠䕠. 䄠 䏐䌀䒀䏠䏀䐰 

䌠䎀䏰䌀䍀䎠䐰     dx −=5 ;  dy 05,05 −= ;                 010 =x ;  dddy 05,1
2
1,0

10 −=−−= . 

( ) ( )
( )( ) ( )( ) ( )

d
d
d

d
d

dd
d

ddd
dddh 74,0

41,1
05,1

2
05,105,1

05,005,10

05,0005,1 2

2

2

22

2

22105 ===
−+

=
−−−+−−

−⋅−−⋅−
=−

 

1,8
74,0

1203084
74,0

1203005,180
74,0

205,145
105 =

−+
=

−+⋅
=

⋅−⋅+⋅
= −

− d
ddd

d
dFdPdSS 䎠䇐. 

䄠䕠䍀䏰䏠䌠䕠䍀䓀 䍰䕠 䍰䏐䌀䎠䏠䏀 䏰䎰䓠䐐 䏰䕠䍀䐠䌠䍐䐀䍀䍠䐰䕀 䒐䏠 䐐䐠䍐䐀䍠䍐䏐䓀 䍀䕠䎐䐐䏐䏠  䏰䐀䌀䑠䓠䕀 䏐䌀 䐀䏠䍰䐠䓰䌰. 

䅀䎰䓰  䍰䏐䌀䑐䏠䍀䍠䍐䏐䏐䓰 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 䌠 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠  N 10-4   䐀䏠䍰䐀䕠䍠䍐䏀䏠 䑀䍐䐀䏀䐰  

䏰䍐䐀䍐䐀䕠䍰䏠䏀   䌐 – 䌐 (䈀䎀䐐. 3.2) . 䈠䌀䎠 䓰䎠 䍀䌠䌀 “䍰䌀䎐䌠䕠” 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠, 䒐䏠 䏰䏠䏰䌀䎰䎀 䌠 䐀䏠䍰䐀䕠䍰 

䏰䌀䐀䌀䎰䍐䎰䓀䏐䕠 䏀䕠䍠 䐐䏠䌐䏠䓠, 䐐䏰䐀䏠䍐䎠䐠䐰䕀䏀䏠 䌠䐐䕠 䐐䎀䎰䎀 䐐䏰䐀䌀䌠䌀 䌠䕠䍀 䏰䍐䐀䍐䐀䕠䍰䐰 䏐䌀  

䌠䕠䐐䓀  䐰 – 䐰 (䈀䎀䐐. 3.5).  䇠䐠䐀䎀䏀䌀䕀䏀䏠: 

 
䈀䎀䐐. 3.5 

?410 =−S  

0;0 7410 =+−−−= −∑ RPFSFiy ; 

106030407410 −=+−−=+−−=− RPFS  䎠䇐. 

䄠䕠䍀’䕀䏀䏐䎀䎐  䍰䏐䌀䎠 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 S 10-4  䌠䎠䌀䍰䐰䕀 䏐䌀 䒐䏠 䐐䐠䍐䐀䍠䍐䏐䓀  䏰䐀䌀䑠䓠䕀 䏐䌀 䐐䐠䎀䐐䎠. 



 55 

䊐䏠䌐  䍰䏐䌀䎐䐠䎀 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰  N 5-9  䌠䎀䐀䕠䍰䌀䕀䏀䏠  䌠䐰䍰䏠䎰 䏐䎀䍠䏐䓀䏠䌰䏠 䏰䏠䓰䐐䌀 䏰䍐䐀䍐䐀䕠䍰䏠䏀 䕠 

䐀䏠䍰䌰䎰䓰䍀䌀䕀䏀䏠 䎐䏠䌰䏠 䐀䕠䌠䏐䏠䌠䌀䌰䐰 䏰䏠 䌠䍐䐀䐠䎀䎠䌀䎰䕠 ( 䈀䎀䐐. 3.6). 

 

?95 =−S  

0cos;0 10595 =+−= −−∑ βSFSFiy ; 

25,3471,01,840cos10595 =⋅−=−= −− βSFS  䎠䇐. 

䍀䍐 71,045coscos =°=β  

䄠䕠䍀䏰䏠䌠䕠䍀䓀 䍰䕠 䍰䏐䌀䎠䏠䏀 䏰䎰䓠䐐 䏰䕠䍀䐠䌠䍐䐀䍀䍠䐰䕀 䒐䏠 

䐐䐠䍐䐀䍠䍐䏐䓀 䍀䕠䎐䐐䏐䏠  䏰䐀䌀䑠䓠䕀 䏐䌀 䐀䏠䍰䐠䓰䌰. 

                     䈀䎀䐐. 3.6 

 

 

4. 䄰䐀䌀䑀䕠䑰䏐䎀䎐 䐐䏰䏠䐐䕠䌐 

 䄐䐰䍀䐰䕀䏀䏠 䍀䕠䌀䌰䐀䌀䏀䐰 䍰䐰䐐䎀䎰䓀 (䍀䕠䌀䌰䐀䌀䏀䌀 䇀䌀䎠䐐䌠䍐䎰䌀-䆠䐀䍐䏀䏠䏐䍐). 䅀䎰䓰 䑠䓀䏠䌰䏠 

䌠䎀䎠䐀䍐䐐䎰䓠䕀䏀䏠 䌠 䏠䍀䏐䏠䏀䐰 䕠䍰 䐐䐠䌀䏐䍀䌀䐀䐠䏐䎀䑐 䏀䌀䐐䒀䐠䌀䌐䕠䌠 䑀䍐䐀䏀䐰 䍰 䏰䏠䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏐䓰䏀 䍰䏠䌠䏐䕠䒀䏐䕠䑐 

䐐䎀䎰 䐠䌀 䐀䍐䌀䎠䑠䕠䎐 䕠 䏰䏠䍰䏐䌀䑰䌀䕀䏀䏠 䍰䏠䌠䏐䕠䒀䏐䕠 䐐䎀䎰䏠䌠䕠 䏰䏠䎰䓰 䐠䌀 䌠䏐䐰䐠䐀䕠䒀䏐䕠 䐐䎀䎰䏠䌠䕠 䏰䏠䎰䓰  

(䈀䎀䐐 3.7). 䅰䏠䌠䏐䕠䒀䏐䕀 䐐䎀䎰䏠䌠䍐 䏰䏠䎰䍐 䑠䍐 䑰䌀䐐䐠䎀䏐䌀 䏰䎰䏠䒐䎀䏐䎀, 䓰䎠䌀 䐀䏠䍰䏀䕠䒐䍐䏐䌀 䏀䕠䍠 

䐐䐰䐐䕠䍀䏐䕠䏀䎀 䍰䏠䌠䏐䕠䒀䏐䕠䏀䎀 䐐䎀䎰䌀䏀䎀, 䌠 䐠䏠䏀䐰 䑰䎀䐐䎰䕠 䏠䏰䏠䐀䏐䎀䏀䎀 䐀䍐䌀䎠䑠䕠䓰䏀䎀 (䏰䏠䎰䓰 䌀 – 䍐). 

䄠䏐䐰䐠䐀䕠䒀䏐䕀 䐐䎀䎰䏠䌠䍐 䏰䏠䎰䍐 – 䑰䌀䐐䐠䎀䏐䌀 䏰䎰䏠䒐䎀䏐䎀, 䏠䌐䏀䍐䍠䍐䏐䌀 䎰䎀䒀䍐 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䓰䏀䎀 䑀䍐䐀䏀䎀 

(䏰䏠䎰䓰 1-11).  

 䆠䏠䍠䏐䌀 䍰䏠䌠䏐䕠䒀䏐䓰 䐐䎀䎰䌀 䏰䏠䍰䏐䌀䑰䌀䕀䐠䓀䐐䓰 䍀䌠䏠䏀䌀 䐐䎀䏀䌠䏠䎰䌀䏀䎀 – 䏰䏠䍰䏐䌀䑰䎠䌀䏀䎀 䏰䏠䎰䕠䌠,  

䏀䍐䍠䍐䓠 䓰䎠䎀䑐 䌠䏠䏐䌀 䕀. 䇰䍐䐀䒀䎀䎐 䐐䎀䏀䌠䏠䎰 – 䏰䏠䑰䌀䐠䏠䎠 䌠䍐䎠䐠䏠䐀䌀 䐐䎀䎰䎀 – 䑠䍐 䍰䌀䌠䍠䍀䎀 䏰䏠䎰䍐 䍰 

䓰䎠䏠䌰䏠 䌠䎀䑐䏠䍀䓰䐠䓀. 䅀䐀䐰䌰䎀䎐 – 䎠䕠䏐䍐䑠䓀 䌠䍐䎠䐠䏠䐀䌀 – 䏰䏠䎰䍐, 䌠 䓰䎠䍐 䏰䐀䎀䑐䏠䍀䓰䐠䓀 䏰䐀䎀 䏠䌐䑐䏠䍀䕠 

䑀䍐䐀䏀䎀 䍰䌀 䌰䏠䍀䎀䏐䏐䎀䎠䏠䌠䏠䓠 䐐䐠䐀䕠䎰䎠䏠䓠. 䈠䌀䎠䎀䏀 䑰䎀䏐䏠䏀 䏰䏠䍰䏐䌀䑰䌀䓠䐠䓀 䕠 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 䌠 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䓰䑐. 

 䄠䎀䌐䐀䌀䌠䒀䎀 䏀䌀䐐䒀䐠䌀䌐 䐐䎀䎰 (䏐䌀䏰䐀䎀䎠䎰䌀䍀 䌠  1 䐐䏀 – 10 䎠䇐) 䐐䏰䏠䑰䌀䐠䎠䐰  䌐䐰䍀䐰䓠䐠䓀 

䐐䎀䎰䏠䌠䎀䎐 䌐䌀䌰䌀䐠䏠䎠䐰䐠䏐䎀䎠  䍰䏠䌠䏐䕠䒀䏐䕠䑐 䐐䎀䎰. 䅀䎰䓰 䑠䓀䏠䌰䏠 䌠䕠䍀䎠䎰䌀䍀䌀䓠䐠䓀 䌠䐐䕠 䐐䎀䎰䎀, 䌠 䐠䏠䏀䐰 

䑰䎀䐐䎰䕠 䕠 䐀䍐䌀䎠䑠䕠䕰 䏠䏰䏠䐀, 䌠 䏰䐀䎀䎐䏐䓰䐠䏠䏀䐰 䏀䌀䐐䒀䐠䌀䌐䕠, 䏠䌐䑐䏠䍀䓰䑰䎀 䑀䍐䐀䏀䐰 䍰䌀 䌰䏠䍀䎀䏐䏐䎀䎠䏠䌠䏠䓠 

䐐䐠䐀䕠䎰䎠䏠䓠. 䇰䐀䎀 䑠䓀䏠䏀䐰 䐐䎀䎰䏠䌠䎀䎐 䌐䌀䌰䌀䐠䏠䎠䐰䐠䏐䎀䎠 䏰䏠䌠䎀䏐䍐䏐 䌐䐰䐠䎀 䍰䌀䏀䎠䏐䐰䐠䎀䎐 (䈀䎀䐐. 3.8). 
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䈀䎀䐐. 3.7 

䅀䕠䌀䌰䐀䌀䏀䌀 䍰䐰䐐䎀䎰䓀 䇀䌀䎠䐐䌠䍐䎰䌀 – 䆠䐀䍐䏀䏠䏐䍐. 

 
䈀䎀䐐. 3.8 
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䇰䏠䌐䐰䍀䏠䌠䐰 䍀䕠䌀䌰䐀䌀䏀䎀 䏰䏠䑰䎀䏐䌀䓠䐠䓀 䍰 䌠䐰䍰䎰䌀, 䍀䍐 䏐䍐䌠䕠䍀䏠䏀䕠 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 䏐䍐 䌐䕠䎰䓀䒀䍐 䏐䕠䍠 䌠 

䍀䌠䏠䑐 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䓰䑐. 䄠 䏐䌀䒀䏠䏀䐰 䌠䎀䏰䌀䍀䎠䐰 䍰 䌠䐰䍰䎰䌀 1, 䈀䎀䐐.3.8. 䇀䌀䐠䍐䏀䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䍀䕠䌀䌰䐀䌀䏀䌀 

䍰䐰䐐䎀䎰䓀 䕀 䌠䕠䍀䏠䌐䐀䌀䍠䍐䏐䏐䓰䏀 䐠䏠䑰䏠䎠 1 – 11 䏰䏠䎰䕠䌠 䎠䐀䍐䐐䎰䍐䏐䏐䓰 䑀䍐䐀䏀䎀 䌠 䐠䏠䑰䎠䎀 䍀䕠䌀䌰䐀䌀䏀䎀. 䇐䌀 

䍀䕠䌀䌰䐀䌀䏀䐰 䏀䏠䍠䍐 䌐䐰䐠䎀 䌠䕠䍀䏠䌐䐀䌀䍠䍐䏐䎀䏀 䏰䏠䑰䍐䐀䌰䏠䌠䏠 䎰䎀䒀䍐 䏠䍀䏐䍐 䏰䏠䎰䍐.  䅀䎰䓰 䑠䓀䏠䌰䏠 䍰 

䌠䕠䍀䏰䏠䌠䕠䍀䏐䎀䑐 䐠䏠䑰䏠䎠 䍀䕠䌀䌰䐀䌀䏀䎀 (䌀 䕠 䍐) 䏰䐀䏠䌠䏠䍀䓰䐠䓀 䏰䐀䓰䏀䕠, 䏰䌀䐀䌀䎰䍐䎰䓀䏐䕠 䏀䍐䍠䌀䏀 䏰䏠䎰䓰 

(䐐䐠䍐䐀䍠䏐䓰䏀 1 – 13 䕠 1 – 2), 䓰䎠䕠 䌠䕠䍀䏠䌐䐀䌀䍠䌀䓠䐠䓀䐐䓰 䏐䌀 䍀䕠䌀䌰䐀䌀䏀䐰. 䈠䏠䑰䎠䌀 䏰䍐䐀䍐䐠䎀䏐䐰 䑠䎀䑐 

䏰䐀䓰䏀䎀䑐 (1) 䕠 䌐䐰䍀䍐 䏠䌐䐀䌀䍰䏠䏀 䌠䕠䍀䏰䏠䌠䕠䍀䏐䏠䌰䏠 䏰䏠䎰䓰. 䇰䕠䐐䎰䓰 䑠䓀䏠䌰䏠 䏰䐀䎀䐐䐠䐰䏰䌀䓠䐠䓀 䍀䏠 

䏰䏠䌐䐰䍀䏠䌠䎀 䐠䏠䑰䎠䎀 2, 3, ... 䕠 䐠. 䍀. 

䊐䏠䌐 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䎀䐠䎀 䍰䏐䌀䎠 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 䌠 䓰䎠䏠䏀䐰-䏐䍐䌐䐰䍀䓀 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠 䑀䍐䐀䏀䎀, 䑰䎀䐠䌀䓠䐠䓀  䑠䍐 

䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰, 䏠䌐䑐䏠䍀䓰䑰䎀 䌠䐰䍰䏠䎰, 䍀䏠 䓰䎠䏠䌰䏠 䏰䐀䎀䎰䓰䌰䌀䕀 䐐䐠䍐䐀䍠䍐䏐䓀, 䍰䌀 䌰䏠䍀䎀䏐䏐䎀䎠䏠䌠䏠䓠 䐐䐠䐀䕠䎰䎠䏠䓠. 

䇰䍐䐀䒀䎀䎐 䏰䐀䏠䑰䎀䐠䌀䏐䎀䎐 䐐䎀䏀䌠䏠䎰 䏰䏠䍰䏐䌀䑰䌀䕀 䏰䏠䑰䌀䐠䏠䎠 䌠䍐䎠䐠䏠䐀䌀 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰, 䍀䐀䐰䌰䎀䎐 – 䎐䏠䌰䏠 

䎠䕠䏐䍐䑠䓀. 䋰䎠䒐䏠 䌠䍐䎠䐠䏠䐀 䏐䌀䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䎀䎐 䌠䕠䍀 䌠䐰䍰䎰䌀, 䐠䏠 䐐䐠䍐䐀䍠䍐䏐䓀 䐀䏠䍰䐠䓰䌰䏐䐰䐠䎀䎐, 䓰䎠䒐䏠 䍀䏠 

䌠䐰䍰䎰䌀 䐐䐠䎀䐐䏐䐰䐠䎀䎐. 

 䇰䏠䐀䕠䌠䏐䓰䕀䏀䏠 䍰䐰䐐䎀䎰䎰䓰 䍰䏐䌀䎐䍀䍐䏐䕠 䍀䌠䏠䏀䌀 䏀䍐䐠䏠䍀䌀䏀䎀. 

䇀䍐䐠䏠䍀 
109−N ,  

䎠䇐 

104−N ,  

䎠䇐 

54−N ,  

䎠䇐 

95−N ,  

䎠䇐 

105−N ,  

䎠䇐 

䄀䏐䌀䎰䕠䐠䎀䑰䏐䎀䎐 85,7 10 80 34,25 8,1 

䄰䐀䌀䑀䕠䑰䏐䎀䎐 87,7 10,4 82,2 35,6 8 

䇰䏠䑐䎀䌐䎠䌀 

∆ ,% 
2,28 3,85 2,68 3,79 1,23 

 

䋰䎠 䌐䌀䑰䎀䏀䏠 䐀䏠䍰䑐䏠䍀䍠䍐䏐䏐䓰 䐐䎠䎰䌀䍀䌀䕀 䏐䍐 䌐䕠䎰䓀䒀䍐 5%. 
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䅰䌀䌠䍀䌀䏐䏐䓰 䍀䏠  
䐀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䎠䏠䌠䏠-䌰䐀䌀䑀䕠䑰䏐䏠䕰 䐀䏠䌐䏠䐠䎀 №4 

 

䈠䍐䏀䌀: “䇰䏠䌐䐰䍀䏠䌠䌀 䍐䏰䓠䐀 Q, M 䕠 N 䍀䎰䓰 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䏐䍐䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏠䕰 䐀䌀䏀䎀”. 

䅰䌀䍀䌀䑰䌀: 䅀䎰䓰 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䏐䍐䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏠䕰 䐀䌀䏀䎀  䏐䍐䏠䌐䑐䕠䍀䏐䏠 䏰䏠䌐䐰䍀䐰䌠䌀䐠䎀 䍐䏰䓠䐀䎀 

                 䌠䏐䐰䐠䐀䕠䒀䏐䕠䑐 䐐䎀䎰䏠䌠䎀䑐 䑀䌀䎠䐠䏠䐀䕠䌠. 

䇐䌀 䐐䑐䍐䏀䌀䑐 (䈀䎀䐐.4.1-4.3) 䏐䌀䌠䍐䍀䍐䏐䕠 䌠䌀䐀䕠䌀䏐䐠䎀 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䏐䍐䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䎀䑐 䐀䌀䏀. 
䄠䎀䑐䕠䍀䏐䕠  䍀䌀䏐䕠 䍀䎰䓰 䐀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䎠䐰 䏐䌀䌠䍐䍀䍐䏐䕠  䌠 䐠䌀䌐䎰䎀䑠䕠 4.1  

 
䈠䌀䌐䎰䎀䑠䓰 4.1 

䅰䏠䐐䍐䐀䍐䍀-
䍠䍐䏐䍐 

䏐䌀䌠䌀䏐䐠䌀-
䍠䍐䏐䏐䓰 (䎠䇐) 

䈀䕠䌠䏐䏠䏀䕠䐀䏐䏠 
䐀䏠䍰䏰䏠䍀䕠䎰䍐䏐䍐 

䏐䌀䌠䌀䏐䐠䌀䍠䍐-䏐䏐䓰 
(䎠䇐/䏀) 

䇰
䍐䐀

䍐䍀
䏠䐐

䐠䌀
䏐䏐

䓰 
䑠䎀

䑀䐀
䌀 

䒀
䎀䑀

䐀䐰
 

F1 F2 F3 䄠
䎀䐐

䏠䐠
䌀 

䏰䏠
䌠䍐

䐀䑐
䐰 

䐀䌀
䏀䎀

   
h,

 䏀
 

䇠
䐐䐠

䌀䏐
䏐䓰

 䑠
䎀䑀

䐀䌀
 

䒀
䎀䑀

䐀䐰
 

q1 q2 q3 䇰
䐀䏠

䎰䕠
䐠 

䐀䌀
䏀䎀

 
l, 

䏀 
 

䈐䏰䕠䌠䌠䕠䍀-
䏐䏠䒀䍐䏐䏐䓰 
䍠䏠䐀䐐䐠-
䎠䏠䐐䐠䍐䎐 

䐀䎀䌰䍐䎰䕠䌠 䕠 
䐐䐠䏠䓰䎠䕠䌠 

cp EIEI  

1 - 8 - 4 1 8 - 6 6 3/2 
2 10 - 12 5 2 - 5 - 5 2/3 
3 - 12 - 6 3 5 - 3 4 2/1 
4 7 - 5 3 4 - 7 - 6 1/4 
5 - 10 - 4 5 6 - 4 8 1/2 
6 14 - 16 5 6 - 3 - 12 3/2 
7 - 15 - 3 7 2 - 5 9 2/3 
8 18 - 20 6 8 - 6 - 6 2/1 
9 - 7 - 7 9 3 - 6 5 4/1 
0 12 - 14 8 0 - 4 - 6 3/1 
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1 2 

  
3 4 

  
5 6 

  
7 8 

  
9 10 

  
䈀䎀䐐. 4.1 
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11 12 

  
13 14 

  
15 16 

  
17 18 

  
19 20 

  
䈀䎀䐐. 4.2
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21 22 

  
23 24 

  
25 26 

  
27 28 

  
29 30 

  
䈀䎀䐐. 4.3



 62 

䇰䐀䎀䎠䎰䌀䍀䎀 䐀䏠䍰䌠’䓰䍰䌀䏐䏐䓰 䍰䌀䍀䌀䑰 䍰  
䐠䍐䏀䎀: “ 䈀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䏠䎠 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䏐䍐䌠䎀䍰䏐䌀䑰䏐䏠䕰 䐀䌀䏀䎀 䏀䍐䐠䏠䍀䏠䏀 䐐䎀䎰. ” 

 
䇰䈀䆀䆠䆰䄀䅀 1 
 
䈀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䌠䌀䐠䎀 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䏐䍐䌠䎀䍰䏐䌀䑰䏐䐰 䐀䌀䏀䐰, 䏰䏠䎠䌀䍰䌀䏐䐰 䏐䌀 䐀䎀䐐䐰䏐䎠䐰 4.1, 䍀䍐 䌠䏠䏐䌀 

䌠䎀䎠䐀䍐䐐䎰䍐䏐䌀 䌠 䏀䌀䐐䒀䐠䌀䌐䕠 䕠 䌠䎠䌀䍰䌀䏐䕠 䑰䎀䐐䍐䎰䓀䏐䕠 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏐䓰 䏐䌀䌠䌀䏐䐠䌀䍠䍐䏐䓀 䐠䌀 䐀䏠䍰䏀䕠䐀䕠䌠 䏰䐀䎀            

2
3

=
C

P

EI
EI   䏐䍐䏠䌐䑐䕠䍀䏐䏠 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䎀䐠䎀: 

- 䌠䐐䐠䌀䏐䏠䌠䎀䐠䎀 䐐䐠䐰䏰䕠䏐䓀 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠䕰 䏐䍐䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏠䐐䐠䕠; 

- 䌠䎀䌐䐀䌀䐠䎀 䏐䌀䎐䌐䕠䎰䓀䒀 䏰䐀䏠䐐䐠䐰 (䐀䌀䑠䕠䏠䏐䌀䎰䓀䏐䐰) 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䐰 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䐰; 

- 䍰䌀䏰䎀䐐䌀䐠䎀 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䐰 䎠䌀䏐䏠䏐䕠䑰䏐䎀䑐 䐀䕠䌠䏐䓰䏐䓀; 

- 䏰䏠䌐䐰䍀䐰䌠䌀䐠䎀 䏠䍀䎀䏐䎀䑰䏐䕠 䐠䌀 䌠䌀䏐䐠䌀䍠䏐䐰 䍐䏰䓠䐀䎀 䍰䌰䎀䏐䌀䓠䑰䎀䑐 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䕠䌠; 

- 䍰䏐䌀䎐䐠䎀 䏠䍀䎀䏐䎀䑰䏐䕠 䕠 䌠䌀䏐䐠䌀䍠䏐䕠 䏰䍐䐀䍐䏀䕠䒐䍐䏐䏐䓰 䐠䌀 䌠䎀䎠䏠䏐䌀䐠䎀 䕰䑐 䏰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䐰 䏐䌀 

䏰䐀䌀䌠䎀䎰䓀䏐䕠䐐䐠䓀; 

- 䐀䏠䍰䌠’䓰䍰䌀䐠䎀 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䐰 䎠䌀䏐䏠䏐䕠䑰䏐䎀䑐 䐀䕠䌠䏐䓰䏐䓀; 

- 䏰䏠䌐䐰䍀䐰䌠䌀䐠䎀 䌠䎀䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䕠 䏠䍀䎀䏐䎀䑰䏐䕠 䍐䏰䓠䐀䎀 䍰䌰䎀䏐䌀䓠䑰䎀䑐 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䕠䌠; 

- 䏰䏠䌐䐰䍀䐰䌠䌀䐠䎀 䎠䕠䏐䑠䍐䌠䐰 䍐䏰䓠䐀䐰 䍰䌰䎀䏐䌀䓠䑰䎀䑐 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䕠䌠 䐠䌀 䏰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎀䐠䎀 䕰䕰; 

- 䏰䏠䌐䐰䍀䐰䌠䌀䐠䎀 䍐䏰䓠䐀䎀 䏰䏠䏰䍐䐀䍐䑰䏐䎀䑐 䕠 䏰䏠䍰䍀䏠䌠䍠䏐䕠䑐 䍰䐰䐐䎀䎰䓀; 

- 䌠䎀䎠䏠䏐䌀䐠䎀 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䐰 䏰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䐰 䐀䕠䌠䏐䏠䌠䌀䌰䎀 䐀䌀䏀䎀. 

䈀䎀䐐. 4.1 
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2. 䄠䎀䍰䏐䌀䑰䎀䏀䏠 䐐䐠䐰䏰䕠䏐䓀 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠䕰 䏐䍐䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏠䐐䐠䕠 䐀䌀䏀䎀. 

 䄠䎀䍰䏐䌀䑰䌀䕀䏀䏠 䐐䐠䐰䏰䕠䏐䓀 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠䕰 䏐䍐䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏠䐐䐠䕠 䐀䌀䏀䎀 䌠’䓰䍰䍐䎐 䍰䌀 䑀䏠䐀䏀䐰䎰䏠䓠    

n = 3䎠 - 䒀 ,  䎠 – 䑰䎀䐐䎰䏠 䍰䌀䏀䎠䏐䐰䐠䎀䑐 䎠䏠䏐䐠䐰䐀䕠䌠, 䒀 – 䑰䎀䐐䎰䏠 䏰䐀䏠䐐䐠䎀䑐 䒀䌀䐀䏐䕠䐀䕠䌠. 

210433 =−⋅=−= 䒀䎠n . 

 

10. 䄠䎀䌐䍐䐀䍐䏀䏠  䏐䌀䎐䌐䕠䎰䓀䒀 䏰䐀䏠䐐䐠䐰 (䐀䌀䑠䕠䏠䏐䌀䎰䓀䏐䐰) 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䐰 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䐰.   

䄠䎀䌐䎀䐀䌀䕀䏀䏠 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䐰 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䐰 䏀䍐䐠䏠䍀䐰 䐐䎀䎰 (䈀䎀䐐. 4.2), 䌠䕠䍀䎠䎀䍀䌀䓠䑰䎀 䍰䌀䎐䌠䕠 䌠’䓰䍰䕠 䕠 

䍰䌀䏀䕠䏐䓠䓠䑰䎀 䕰䑐 䍀䕠䓠 䏐䌀 䐀䌀䏀䐰 䏐䍐䌠䕠䍀䏠䏀䎀䏀䎀 䐐䎀䎰䌀䏀䎀 䉐1, 䉐2  

䈀䎀䐐. 4.2 

 

11. 䅰䌀䏰䎀䐐䐰䕀䏀䏠 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䐰 䎠䌀䏐䏠䏐䕠䑰䏐䎀䑐 䐀䕠䌠䏐䓰䏐䓀. 

䈐䎀䐐䐠䍐䏀䌀 䎠䌀䏐䏠䏐䕠䑰䏐䎀䑐 䐀䕠䌠䏐䓰䏐䓀 䏀䍐䐠䏠䍀䐰 䐐䎀䎰: 





=∆++
=∆++

0
0

2222121

1212111

F

F

xx
xx

δδ
δδ

 

䍀䍐 㭀ij – 䏰䍐䐀䍐䏀䕠䒐䍐䏐䏐䓰 䏰䏠 䏐䌀䏰䐀䓰䏀䎠䐰 䌠䕠䍀䎠䎀䏐䐰䐠䏠䕰 䌠’䓰䍰䕠 䍰 䏐䏠䏀䍐䐀䏠䏀 i 䌠䎀䎠䎰䎀䎠䌀䏐䍐 䐐䎀䎰䏠䓠 

F=1 䏰䐀䎀䎠䎰䌀䍀䍐䏐䏠䓠 䏰䏠 䏐䌀䏰䐀䓰䏀䎠䐰 䌠䕠䍀䎠䎀䏐䐰䐠䏠䕰 䌠’䓰䍰䕠 䍰 䏐䏠䏀䍐䐀䏠䏀 j, 㥀iF - 䏰䍐䐀䍐䏀䕠䒐䍐䏐䏐䓰 䏰䏠 

䏐䌀䏰䐀䓰䏀䎠䐰 䌠䕠䍀䎠䎀䏐䐰䐠䏠䕰 䌠’䓰䍰䕠 䍰 䏐䏠䏀䍐䐀䏠䏀 i 䌠䎀䎠䎰䎀䎠䌀䏐䍐 䍰䏠䌠䏐䕠䒀䏐䕠䏀 䏐䌀䌠䌀䏐䐠䌀䍠䍐䏐䏐䓰䏀. 

 

12. 䄐䐰䍀䐰䕀䏀䏠 䏠䍀䎀䏐䎀䑰䏐䕠 䐠䌀 䌠䌀䏐䐠䌀䍠䏐䐰 䍐䏰䓠䐀䎀 䍰䌰䎀䏐䌀䓠䑰䎀䑐 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䕠䌠 

䊀䐰䎠䌀䕀䏀䏠 䎠䏠䍐䑀䕠䑠䕠䕀䏐䐠䎀 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䎀 䐀䕠䌠䏐䓰䏐䓀, 䍀䎰䓰 䑰䏠䌰䏠 䏰䏠䌐䐰䍀䐰䕀䏀䏠 䏠䍀䎀䏐䎀䑰䏐䕠  

(䈀䎀䐐. 4.3, 4.4)  䐠䌀 䌠䌀䏐䐠䌀䍠䏐䐰 䍐䏰䓠䐀䎀 (䈀䎀䐐. 4.6) 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䕠䌠 䌠 䏠䐐䏐䏠䌠䏐䕠䎐 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䕠: 
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䈀䎀䐐. 4.3 

 

∑ = 0ixF ;  01 =− 䄠䇐X ;                  11 == X䇐 䄠 ; 

∑ = 0䄠m ;  012121 =⋅+⋅− 䄀RX ; 1
12
121

12
121 =

⋅
=

⋅
=

XR䄀 ; 

∑ = 0䄀m ;   012121 =⋅+⋅− 䄠RX ;   1
12
121

12
121 =

⋅
=

⋅
=

XR䄠 ;     

䇰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䌀: 011 =+−=+−=∑ BAiy RRF . 

䈀䎀䐐. 4.4 
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∑ = 0ixF ; 0=䄠䇐 ;     

∑ = 0䄠m ;  012242 =⋅−⋅+ 䄀RX ;  2
12
241

12
242 =

⋅
=

⋅
=

XR䄀 ; 

∑ = 0䄀m ; 012122 =⋅−⋅ 䄠RX ;  1
12
241

12
122 =

⋅
=

⋅
=

XR䄠 ; 

 䇰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䌀: 01122 =−−=−−=∑ XRRF BAiy . 

䈀䎀䐐. 4.5 

∑ = 0ixF ;  06 =−⋅ 䄠䇐q ;                      䎠䇐q䇐 䄠 126 =⋅= ; 

∑ = 0䄠m ;    036612 =⋅⋅−⋅+⋅− qFR䄀 ;      䎠䇐qFR䄀 3
12

362612
12

366
=

⋅⋅−⋅
=

⋅⋅−⋅
= ; 

∑ = 0䄀m ;   012366 =⋅−⋅⋅−⋅− 䄠RqF ;       䎠䇐qFR䄠 9
12

362612
12

366
=

⋅⋅+⋅
=

⋅⋅+⋅
= ; 

䇰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䌀: 01293 =−+=−+=∑ FRRF BAiy . 

䈀䎀䐐. 4.6 
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13. 䅰䏐䌀䎐䍀䍐䏀䏠 䏠䍀䎀䏐䎀䑰䏐䕠 䕠 䌠䌀䏐䐠䌀䍠䏐䕠 䏰䍐䐀䍐䏀䕠䒐䍐䏐䏐䓰  

䐠䌀 䌠䎀䎠䏠䏐䌀䕀䏀䏠 䕰䑐 䏰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䐰. 

䇠䌐䑰䎀䐐䎰䓠䕀䏀䏠 䎠䏠䍐䑀䕠䑠䕠䕀䏐䐠䎀 㭀ij  䕠 䌠䕠䎰䓀䏐䕠 䑰䎰䍐䏐䎀 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䎀 䐀䕠䌠䏐䓰䏐䓀 㥀iF .   

䅐䁠䅐䁠䅐䁠䅐䁠䅐䁠

䅐䁠䅐䁠

䅐䁠䅐䁠
dS

䅐䁠
䇀䇀

264
2
72

3
722

3
2162

2
72

)033466(
26
6)66066(

36
12

)6666466(
36

12)663340(
26
611

11

=+
⋅

+
⋅

+=

=+⋅⋅+⋅
⋅

+⋅++⋅
⋅

+

+⋅+⋅⋅+⋅
⋅

+⋅+⋅⋅+
⋅

== ∑∫δ

 

 

䅐䁠䅐䁠䅐䁠

䅐䁠䅐䁠
dS

䅐䁠
䇀䇀

192
3

722
3

2162

)00126(
36

12)1266640(
36

1221
12

−=
⋅

−
⋅

−=

=++⋅
⋅

−⋅+⋅⋅+
⋅

−== ∑∫δ
 

䅐䁠
192

1221 −== δδ ; 

䅐䁠䅐䁠䅐䁠
dS

䅐䁠
䇀䇀 384

3
2884)12126640(

36
12222

22 =
⋅

=⋅+⋅⋅+
⋅

⋅== ∑ ∫δ ; 

䅐䁠䅐䁠䅐䁠䅐䁠䅐䁠

䅐䁠䅐䁠
dS

䅐䁠
䇀䇀 F

F

414
2
540

3
324

3
108)02734366(

26
6

)09340(
36
6)09340(

36
61

1

=++=+⋅⋅+⋅
⋅

+

++⋅⋅+
⋅

++⋅⋅+
⋅

==∆ ∑∫
 

䅐䁠䅐䁠䅐䁠

䅐䁠䅐䁠
dS

䅐䁠
䇀䇀 F

F

144
3

0
3
432

)0934186(
36
6)1869940(

36
62

2

−=+−=

=+⋅⋅+⋅−
⋅

+⋅+⋅⋅+
⋅

−==∆ ∑∫
 

䄠䎀䎠䏠䏐䐰䕀䏀䏠 䏰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䐰 䏰䐀䌀䌠䎀䎰䓀䏐䏠䐐䐠䕠 䍰䏐䌀䎐䍀䍐䏐䎀䑐 䎠䏠䍐䑀䕠䑠䕠䕀䏐䐠䕠䌠, 䍀䎰䓰 䑰䏠䌰䏠 

䏰䏠䌐䐰䍀䐰䕀䏀䏠 䐐䐰䏀䌀䐀䏐䐰 䏠䍀䎀䏐䎀䑰䏐䐰 䍐䏰䓠䐀䐰 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䕠䌠 (䈀䎀䐐. 4.7)  䇀S=∑䇀i 

䇰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䓰䕀䏀䏠 䎠䏠䍐䑀䕠䑠䕠䕀䏐䐠䎀 䏰䐀䎀 䏐䍐䌠䕠䍀䏠䏀䎀䑐: 

∑ ∫∑ = dS
䅐䁠
䇀䇀 SS

ijδ ; 

䅐䁠䅐䁠䅐䁠䅐䁠ij

26438419222642 221211 =+





−+=++=∑ δδδδ ; 
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䅐䁠䅐䁠䅐䁠䅐䁠䅐䁠

䅐䁠䅐䁠

䅐䁠䅐䁠
dS

䅐䁠
䇀䇀 SS

264
2
72

3
2162

3
722

2
72

)033466(
26
6)666466(

36
12

)66066(
36

12)663340(
26
6

=+
⋅

+
⋅

+=

=+⋅⋅+⋅
⋅

+⋅+⋅⋅+⋅
⋅

+

+⋅++⋅
⋅

+⋅+⋅⋅+
⋅

=∑ ∫

 

䈀䎀䐐. 4.7 

䇰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䓰䕀䏀䏠 䌠䕠䎰䓀䏐䕠 䑰䎰䍐䏐䎀 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䎀: 

∑ ∫∑ =∆ dS
䅐䁠
䇀䇀 FS

iF ; 

∑ −=





−+=∆+∆=∆

䅐䁠䅐䁠䅐䁠FFiF

270144414
21 ; 

䅐䁠䅐䁠䅐䁠䅐䁠䅐䁠

䅐䁠䅐䁠
dS

䅐䁠
䇀䇀 FS

270
2
540

3
324

3
324)02734366(

26
6

)366964186(
36
6)1869640(

36
6

=++−=+⋅⋅+⋅
⋅

+

+⋅+⋅⋅+⋅−
⋅

+⋅+⋅⋅+
⋅

−=∑ ∫
 

䇰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䌀 䌠䎀䎠䏠䏐䐰䕀䐠䓀䐐䓰. 










=−+−

=+−

0144384192

0414192264

21

21

䅐䁠
x

䅐䁠
x

䅐䁠

䅐䁠
x

䅐䁠
x

䅐䁠  

036,21 −=x  䎠䇐; 

643,02 −=x  䎠䇐. 
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14. 䈀䏠䍰䌠’䓰䍰䐰䕀䏀䏠 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䐰 䎠䌀䏐䏠䏐䕠䑰䏐䎀䑐 䐀䕠䌠䏐䓰䏐䓀. 










=−+−

=+−

0144384192

0414192264

21

21

䅐䁠
x

䅐䁠
x

䅐䁠

䅐䁠
x

䅐䁠
x

䅐䁠      036,21 −=x  䎠䇐;     643,02 −=x  䎠䇐. 

 

15. 䇰䏠䌐䐰䍀䐰䕀䏀䏠 䌠䎀䏰䐀䌀䌠䎰䍐䏐䕠 䏠䍀䎀䏐䎀䑰䏐䕠 䍐䏰䓠䐀䎀 䍰䌰䎀䏐䌀䓠䑰䎀䑐 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䕠䌠. 

䅀䎰䓰 䑠䓀䏠䌰䏠 䏰䍐䐀䍐䏀䏐䏠䍠䐰䕀䏀䏠 䌠䐐䕠 䏠䐀䍀䎀䏐䌀䐠䎀 䍐䏰䓠䐀   䇀䕠  䏐䌀 䏠䐠䐀䎀䏀䌀䏐䕠 䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏐䓰   䉐䕠 . 

䈀䎀䐐. 4.8 

䇐䍐䏠䌐䑐䕠䍀䏐䏠 䏀䌀䐠䎀 䏐䌀 䐰䌠䌀䍰䕠, 䒐䏠 䎠䏠䎰䎀 䉐䕠 䏀䌀䕀 䍰䏐䌀䎠 䏀䕠䏐䐰䐐, 䍐䏰䓠䐀䎀 䌐䐰䍀䐰䐠䓀 䌐䐰䍀䐰䌠䌀䐠䎀䐐䓀  

䏐䌀 䏰䐀䏠䐠䎀䎰䍐䍠䏐䕠䎐 䐐䐠䏠䐀䏠䏐䕠 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䕠䌠. 

䈀䎀䐐. 4.9 
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16. 䇰䏠䌐䐰䍀䐰䕀䏀䏠 䎠䕠䏐䑠䍐䌠䐰 䍐䏰䓠䐀䐰 䍰䌰䎀䏐䌀䓠䑰䎀䑐 䏀䏠䏀䍐䏐䐠䕠䌠 䐠䌀 䍰䐀䏠䌐䎀䏀䏠 䕰䕰 䏰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䐰. 

䄠䎀䎠䏠䐀䎀䐐䐠䏠䌠䐰䓠䑰䎀 䏰䐀䎀䏐䑠䎀䏰 䏐䍐䍰䌀䎰䍐䍠䏐䏠䐐䐠䕠 䍀䕠䕰 䐐䎀䎰, 䌐䐰䍀䐰䕀䏀䏠 䎠䕠䏐䑠䍐䌠䐰 䍐䏰䓠䐀䐰 

䏀䏠䏀䍐䏐䐠䕠䌠 䏰䏠 䑀䏠䐀䏀䐰䎰䕠:   Fi䕠 䇀x䇀䇀 += ∑ ; 

䈀䎀䐐. 4.10 

䄠䎀䎠䏠䏐䐰䕀䏀䏠 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䐰 䏰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䐰: 

 

 

 

 

 

䈀䎀䐐. 4.11 

䇰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䌀 䌠䎀䎠䏠䏐䐰䕀䐠䓀䐐䓰 

䄠䎀䎠䏠䏐䐰䕀䏀䏠 䍀䍐䑀䏠䐀䏀䌀䑠䕠䎐䏐䐰 (䎠䕠䏐䍐䏀䌀䐠䎀䑰䏐䐰) 䏰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䐰: 

䅐䁠䅐䁠䅐䁠䅐䁠䅐䁠䅐䁠

䅐䁠䅐䁠䅐䁠䅐䁠䅐䁠䅐䁠

䅐䁠䅐䁠

䅐䁠䅐䁠
dS

䅐䁠
䇀䇀 S

4,08,1967,111,1048,302,73
2

6,393
3

1,35
3

3,312
3

2,462
2

4,146)09,20348,236(
26
6

)8,236975,06485,216(
36
6)85,216675,8645,46(

36
6

)5,4602,126(
36

12)2,1261,6340(
26
6

=++−−−=

=++−
⋅

−−=+⋅⋅+⋅
⋅

+

+⋅+⋅⋅+⋅−
⋅

+⋅−⋅⋅−⋅
⋅

+

+⋅++⋅−
⋅

+⋅+⋅⋅+
⋅

−=∑ ∫

 

䇰䏠䑐䎀䌐䎠䌀 䐐䎠䎰䌀䍀䌀䕀  
䑐−

−
4,0

%1007,11
      %42,3

7,11
40

==䑐 . 

%5%42,3 <    䇰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䌀 䌠䎀䎠䏠䏐䐰䕀䐠䓀䐐䓰. 
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17. 䇰䏠䌐䐰䍀䐰䕀䏀䏠 䍐䏰䓠䐀䎀 䏰䏠䏰䍐䐀䍐䑰䏐䎀䑐 䕠 䏰䏠䍰䍀䏠䌠䍠䏐䕠䑐 䍰䐰䐐䎀䎰䓀. 

䄠䎀䎠䏠䐀䎀䐐䐠䏠䌠䐰䓠䑰䎀 䐠䏠䎐 䍠䍐 䏰䕠䍀䑐䕠䍀, 䒐䏠 䕠 䏰䐀䎀 䐀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䎠䐰 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 䌠䎀䍰䏐䌀䑰䏐䏠䕰 

䐀䌀䏀䎀. 

䅀䎰䓰 䏰䐀䓰䏀䏠䎰䕠䏐䕠䎐䏐䎀䑐 䍀䕠䎰䓰䏐䏠䎠 䁠, 䁠䁠, 䁠䁠䁠, 䁠V: 

䎠䇐Q䁠 03,2
6

02,12
=

−
= ;                 䎠䇐Q䁠䁠 64,0

12
5,42,12

=
−

= ; 

䎠䇐Q䁠䁠䁠 39,4
6

5,485,21
=

+
= ;           䎠䇐QIV 61,7

6
85,218,23

=
+

= ; 

䅀䎰䓰 䏰䌀䐀䌀䌐䏠䎰䕠䑰䏐䏠䕰 䍀䕠䎰䓰䏐䎠䎀: 

 
01 =∑ m ; 

 0636 2 =⋅−⋅⋅+ QqM ; 

 䎠䇐qMQ 97,9
6

3628,23
6

36
2 =

⋅⋅+
=

⋅⋅+
= ; 

 
02 =∑ m ; 

 0662 1 =⋅+⋅⋅− QqM ; 

                                                               䎠䇐qMQ 03,2
6

3628,23
6

36
1 =

⋅⋅+−
=

⋅⋅+−
=  

 
 
 
                        䈀䎀䐐. 4.11 
 
䅐䏰䓠䐀䌀 Q 䌐䐰䍀䍐 䏀䌀䐠䎀 䌠䎀䍀: 

 
䈀䎀䐐. 4.12 
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䄐䐰䍀䐰䕀䏀䏠 䍐䏰䓠䐀䐰 䏰䏠䍰䍀䏠䌠䍠䏐䕠䑐 䐐䎀䎰. 

䅀䎰䓰 䑠䓀䏠䌰䏠 䏰䏠 䑰䍐䐀䍰䕠 䌠䎀䐀䕠䍰䐰䕀䏀䏠 䍠䏠䐀䐐䐠䎠䕠 䌠䐰䍰䎰䎀 䐀䌀䏀䎀 (䏰䏠䑰䎀䏐䌀䓠䑰䎀 䍰 䌠䐰䍰䎰䌀 䍀䍐 

䐐䑐䏠䍀䎀䐠䓀-䓰 䏐䍐 䌐䕠䎰䓀䒀䍐 䍀䌠䏠䑐 䏐䍐䌠䕠䍀䏠䏀䎀䑐), 䏰䐀䎀䎠䎰䌀䍀䌀䕀䏀䏠 䍀䏠 䏐䎀䑐 䌠䕠䍀䏠䏀䕠 䕠䍰 䍐䏰䓠䐀䎀 Q 

䌠䍐䎰䎀䑰䎀䏐䎀 䏰䏠䏰䍐䐀䍐䑰䏐䎀䑐 䐐䎀䎰 䕠 䏐䍐䌠䕠䍀䏠䏀䕠 䏰䏠䍰䍀䏠䌠䍠䏐䕠 䐐䎀䎰䎀 N. 䇰䐀䎀 䑠䓀䏠䏀䐰 䎠䏠䐀䎀䐐䐠䐰䕀䏀䏠䐐䓀 

䐐䐠䌀䏐䍀䌀䐀䐠䏐䎀䏀䎀 䏰䐀䌀䌠䎀䎰䌀䏀䎀 䍰䏐䌀䎠䕠䌠 䍀䎰䓰 Q 䕠 N. 

 

              
䈀䎀䐐. 4.13 

∑ = 0ixF ;                   0∑ =iyF ; 

003,2 2 =+− N           064,01 =−N ; 

䎠䇐N 03,22 = ;            䎠䇐N 64,01 = ; 

 

 
䈀䎀䐐. 4.14 

∑ = 0ixF ;                   0∑ =iyF ; 

003,2 3 =+− N ;         039,464,0 4 =−+ N ;  

䎠䇐N 03,23 = ;           䎠䇐N 75,364,039,44 =−= ;

 

 
䈀䎀䐐. 4.15 

0∑ =iyF ; 

061,7 5 =+− N ; 

䎠䇐N 61,75 = . 

 

 

䅐䏰䓠䐀䌀 N 䌐䐰䍀䍐 䏀䌀䐠䎀 䌠䎀䍀. 
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䈀䎀䐐. 4.16 

18. 䄠䎀䎠䏠䏐䌀䕀䏀䏠 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䐰 䏰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䐰 䐀䕠䌠䏐䏠䌠䌀䌰䎀 䐀䌀䏀䎀. 

䄠䎀䎠䏠䏐䐰䕀䏀䏠 䎠䕠䏐䑠䍐䌠䐰 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䐰 䏰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䐰 䐀䕠䌠䏐䏠䌠䌀䌰䎀 䐀䌀䏀䎀. 䅰䏐䌀䑐䏠䍀䎀䏀䏠 䍰䌀 

䍐䏰䓠䐀䌀䏀䎀 䇀, Q 䐠䌀 N 䏠䏰䏠䐀䏐䕠 䐀䍐䌀䎠䑠䕠䕰 䕠 䏰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䓰䕀䏀䏠 䐀䕠䌠䏐䏠䌠䌀䌰䐰 䐀䌀䏀䎀 䍰 䍀䏠䏰䏠䏀䏠䌰䏠䓠  3-䑐  

䐀䕠䌠䏐䓰䏐䓀  䐀䕠䌠䏐䏠䌠䌀䌰䎀  䍀䎰䓰 䏰䎰䏠䐐䎠䏠䕰 䐐䎀䐐䐠䍐䏀䎀  䐐䎀䎰. 

䈀䎀䐐. 4.17 

∑ = 0ixF ; 097,96203,2 =−⋅+− ;     0∑ =iyF ;      ;061,71275,364,0 =+−+  

∑ = 0䄀m ; 02461,71297,996218121275,3 =⋅+⋅−⋅⋅+⋅−⋅ . 

䇰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎠䌀 䌠䎀䎠䏠䏐䐰䕀䐠䓀䐐䓰. 
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䈐䇰䆀䈐䇠䆠 䆰䁠䈠䅐䈀䄀䈠䈰䈀䆀 
 

1 
䄐䌀䍠䍐䏐䏠䌠 䄠.䄀, 䇰䍐䐀䍐䎰䓀䏀䐰䐠䍐䐀 䄀.䄠.,䊀䎀䒀䏠䌠 䇠.䄠. 䄐䐰䍀䕠䌠䍐䎰䓀䏐䌀 䏀䍐䑐䌀䏐䕠䎠䌀, 
䆠䏠䏀䏰'䓠䐠䍐䐀䏐䕠 䐠䍐䑐䏐䏠䎰䏠䌰䕠䕰: 䇰䕠䍀䐀䐰䑰䏐䎀䎠 / 䅰䌀 䐀䍐䍀. 䍀.䐠.䏐., 䏰䐀䏠䑀. 䄠.䄀.䄐䌀䍠䍐䏐䏠䌠䌀. - 䆠.: 䆠䌀䐀䌀䌠䍐䎰䌀, 
2009. - 696䐐. 

2 䅀䏠䐀䏠䒀䐰䎠 䄰. 䇰., 䈠䐀䌀䑰 䄠. 䇀. 䄐䐰䍀䕠䌠䍐䎰䓀䏐䌀 䏀䍐䑐䌀䏐䕠䎠䌀 / 䇐䌀䌠䑰. 䏰䏠䐐䕠䌐䏐䎀䎠. – 䆠䎀䕰䌠:  
䁠䅰䇀䇐, 1996. – 520 䐐. 

3 䅀䏠䐀䏠䒀䐰䎠 䄰. 䇰., 䈠䐀䌀䑰 䄠. 䇀. 䄐䐰䍀䕠䌠䍐䎰䓀䏐䌀 䏀䍐䑐䌀䏐䕠䎠䌀 䍰 䍐䎰䍐䏀䍐䏐䐠䌀䏀䎀 䎠䏠䏀䏰’䓠䐠䍐䐀䏐䎀䑐 
䐠䍐䑐䏐䏠䎰䏠䌰䕠䎐: 䇰䕠䍀䐀䐰䑰䏐䎀䎠. – 䈀䕠䌠䏐䍐 䇐䈰䄠䄰䇰, 2005. – 566 䐐. 

4 䅀䌀䐀䎠䏠䌠 䉀. 䄠. 䈰䑰䍐䌐䏐䎀䎠 䍀䎰䓰 䐐䐠䐀䏠䎀䐠. 䐐䏰䍐䑠. 䌠䐰䍰䏠䌠. – 8-䍐 䎀䍰䍀., 䏰䍐䐀䍐䐀䌀䌐.,   
䎀 䍀䏠䏰. – 䇀.: 䄠䒰䐐䒀. 䒀䎠., 1986. – 607 䐐. 

 
5 

䈐䐠䐀䏠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䌀䓰 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䎠䌀. 䈀䐰䎠䏠䌠䏠䍀䐐䐠䌠䏠 䎠 䏰䐀䌀䎠䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀䏀 䍰䌀䏐䓰䐠䎀䓰䏀. 䇰䏠䍀 䐀䍐䍀䌀䎠䑠䎀䍐䎐 䋠. 䆀. 
䄐䐰䐠䍐䏐䎠䏠. 䆠.: 䄠䎀䒐䌀 䒀䎠䏠䎰䌀. 1984. – 325 䐐 

6 

䆠䎰䍐䎐䏐 䄰. 䆠., 䆰䍐䏠䏐䐠䓀䍐䌠 䇐. 䇐., 䄠䌀䏐䓠䒀䍐䏐䎠䏠䌠 䇀. 䄰. 䆀 䍀䐀. 䈀䐰䎠䏠䌠䏠䍀䐐䐠䌠䏠 䎠 䏰䐀䌀䎠䐠䎀䑰䍐䐐䎠䎀䏀 
䍰䌀䏐䓰䐠䎀䓰䏀 䏰䏠 䎠䐰䐀䐐䐰 䐐䐠䐀䏠䎀䐠䍐䎰䓀䏐䏠䎐 䏀䍐䑐䌀䏐䎀䎠䎀 (䐐䐠䌀䐠䎀䎠䌀 䐐䐠䍐䐀䍠䏐䍐䌠䒰䑐  䐐䎀䐐䐠䍐䏀): 䈰䑰䍐䌐䏐䏠䍐 
䏰䏠䐐䏠䌐䎀䍐 䍀䎰䓰 䐐䐠䐰䍀䍐䏐䐠䏠䌠 䌠䐰䍰䏠䌠 / 䏰䏠䍀 䐀䍐䍀䌀䎠䑠䎀䍐䎐 䄰. 䆠. 䆠䎰䍐䎐䏐䌀. 4-䍐 䎀䍰䍀., 䏰䍐䐀䍐䐀䌀䌐. 䎀 䍀䏠䏰. – 䇀.: 
䄠䒰䐐䒀䌀䓰 䒀䎠䏠䎰䌀 /1980. – 384 䐐. 

7 䄐䌀䍠䍐䏐䏠䌠 䄠. 䄀., 䁠䌠䌀䏐䑰䍐䏐䎠䏠 䄰. 䇀., 䊀䎀䒀䏠䌠 䇠. 䄠. 䄐䐰䍀䕠䌠䍐䎰䓀䏐䌀 䏀䍐䑐䌀䏐䕠䎠䌀. 䈀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䎠䏠䌠䕠 䌠䏰䐀䌀䌠䎀. 
䅰䌀䍀䌀䑰䕠. 䆠䏠䏀䏰’䓠䐠䍐䐀䏐䍐 䐠䍐䐐䐠䐰䌠䌀䏐䏐䓰: 䇐䌀䌠䑰. 䏰䏠䐐䕠䌐䏐䎀䎠. – 䆠.: 䆠䌀䐀䌀䌠䍐䎰䌀, 2006. – 344 䐐. 
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䅀䏠䍀䌀䐠䏠䎠 №1 
䇀䕠䏐䕠䐐䐠䍐䐀䐐䐠䌠䏠 䏠䐐䌠䕠䐠䎀 䕠 䏐䌀䐰䎠䎀 䈰䎠䐀䌀䕰䏐䎀 
䄠䎀䒐䍐 䏰䐀䏠䑀䍐䐐䕠䎐䏐䍐 䐰䑰䎀䎰䎀䒐䍐 №1 䏀. 䈀䕠䌠䏐䍐 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

䈀䏠䍰䐀䌀䑐䐰䏐䎠䏠䌠䏠-䌰䐀䌀䑀䕠䑰䏐䌀 䐀䏠䌐䏠䐠䌀 №1 䍰 
䌐䐰䍀䕠䌠䍐䎰䓀䏐䏠䕰 䏀䍐䑐䌀䏐䕠䎠䎀  

 
䈠䍐䏀䌀:  䇰䏠䌐䐰䍀䏠䌠䌀 䍐䏰䓠䐀 Q, M 䕠 N 䍀䎰䓰 䐐䐠䌀䐠䎀䑰䏐䏠 
            䌠䎀䍰䏐䌀䑰䍐䏐䏠䕰 䐀䌀䏀䎀 

 
 
 
 
 
 

䄠䌀䐀䕠䌀䏐䐠 32 
 
䄠䎀䎠䏠䏐䌀䌠: 
䐐䐠䐰䍀䍐䏐䐠 䌰䐀䐰䏰䎀 䄠䇰䈰-19 
䁠䌠䌀䏐䏠䌠  䄠.䄀 
䇰䍐䐀䍐䌠䕠䐀䎀䌠: 
䇰䏠䑐䎀䎰䓠䎠 䄠.䄠 
 
 
 
 
 

䈀䕠䌠䏐䍐 – 2010 
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䅀䏠䍀䌀䐠䏠䎠 №2 
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䇰䐀䏠䍀䏠䌠䍠䍐䏐䏐䓰 䍀䏠䍀䌀䐠䏠䎠 №2 
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䅀䏠䍀䌀䐠䏠䎠 №3 

䅐䏰䓠䐀䎀 䌠䏐䐰䐠䐀䕠䒀䏐䕠䑐 䍰䐰䐐䎀䎰䓀 䌠 䏠䍀䏐䏠䏰䐀䏠䌰䏠䏐䏠䌠䎀䑐 䌐䌀䎰䎠䌀䑐 
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䇰䐀䏠䍀䏠䌠䍠䍐䏐䏐䓰 䍀䏠䍀䌀䐠䏠䎠 №3 



 79 

䇰䐀䏠䍀䏠䌠䍠䍐䏐䏐䓰 䍀䏠䍀䌀䐠䏠䎠 №3 
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䇰䐀䏠䍀䏠䌠䍠䍐䏐䏐䓰 䍀䏠䍀䌀䐠䏠䎠 №3 
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䅀䏠䍀䌀䐠䏠䎠 №4 
䇠䈐䇐䇠䄠䇐䁠  䇰䈀䄀䄠䆀䆰䄀  䇰䇠䄐䈰䅀䇠䄠䆀  䁠  䇰䅐䈀䅐䄠䁠䈀䆠䆀  䅐䇰䋠䈀  M  䁠  Q 

䅰䏠䌠䏐䕠䒀䏐䕠 
䐐䎀䎰䏠䌠䕠 

䑀䌀䎠䐠䏠䐀䎀 

 
䅰䏠䐐䍐䐀䍐䍀䍠䍐䏐䎀䎐 䏀䏠䏀䍐䏐䐠 

 
䅰䏠䐐䍐䐀䍐䍀䍠䍐䏐䌀 䐐䎀䎰䌀 

䈀䕠䌠䏐䏠䏀䕠䐀䏐䏠 䐀䏠䍰䏰䏠䍀䕠䎰䍐䏐䍐 
䏐䌀䌠䌀䏐䐠䌀䍠䍐䏐䏐䓰 

 
䈐䑐䍐䏀䌀 

䏐䌀䌠䌀䏐䐠䌀䍠䍐䏐䏐䓰 

 
 

. . .                          . . . 

 
 

. . .                          . . . 

 
 

. . .                          . . . 

 
 
 

䅐䏰䓠䐀䌀 
䍰䌰䎀䏐䌀䎰䓀䏐䎀䑐 
䏀䏠䏀䍐䏐䐠䕠䌠 

   

 
 

䅐䏰䓠䐀䌀  
䏰䏠䏰䍐䐀䍐䑰䏐䎀䑐  

䐐䎀䎰 

   

 
䅀䎀䑀䍐䐀䍐䏐䑠䕠䌀䎰䓀䏐䕠 

䍰䌀䎰䍐䍠䏐䏠䐐䐠䕠 
䏀䕠䍠 M, Q  䕠  qy 

 

 

M Fy qy 

M 

α 

α 

Q = tg α (>0) 

αl 

αr 

Ql = tg αl (>0) 

Qr = tg αr (<0) 

∆Q = – Fy   

α 

Q = tg α  
       (<0) 

αl 

Mmax 

Ql = tg αl (>0) 
䆀䍰䎰䏠䏀 

䇰䐀䓰䏀䌀    

β 
 tg β = – qy (<0) 

Q 

Qdx
dM =  yqdx

dQ −=  
M + dM 

Q + dQ 

M 
qy 

dx
q 

 䇰䌀䐀䌀䌐䏠䎰䌀 

䇐䌀 䍐䏰䓠䐀䕠 Q – 
䏐䕠䓰䎠䎀䑐 䏠䐐䏠䌐䎰䎀䌠䏠䐐䐠䍐䎐 

䄠 䐠䏠䑰䑠䕠 䏰䐀䎀䎠䎰䌀䍀䌀䏐䏐䓰 
䏀䏠䏀䍐䏐䐠䌀 – 䐐䎠䌀䑰䏠䎠 䏐䌀 䇀 

䄠 䐠䏠䑰䑠䕠 䏰䐀䎀䎠䎰䌀䍀䌀䏐䏐䓰 
 c䎀䎰䎀 – 䏐䌀䍀䎰䏠䏀   

 䌠 䏐䌀䏰䐀䓰䏀䕠 
䕰䕰 䍀䕠䕰 

䈐䎠䌀䑰䏠䎠 䏐䌀  –Fy  
䌠 䐠䏠䑰䑠䕠 䏰䐀䎀䎠䎰䌀䍀䌀䏐䏐䓰 䐐䎀䎰䎀 

䇰䎰䌀䌠䏐䍐 (䌐䍐䍰 䍰䎰䏠䏀䐰)  
䐐䏰䐀䓰䍠䍐䏐䏐䓰   

䏰䐀䓰䏀䏠䕰 䎰䕠䏐䕠䕰  䕠  䎠䌠䌀䍀䐀䌀䐠䏐䏠䕰 
䏰䌀䐀䌀䌐䏠䎰䎀 

b 

䉐䌀䐀䌀䎠䐠䍐䐀 䍐䏰䓠䐀: 
1.  䇐䌀 䏐䍐䍰䌀䌠䌀䏐䐠䌀䍠䍐䏐䕠䎐 䍀䕠䎰䓰䏐䑠䕠 ( qy = 0 ): 
      䍐䏰䓠䐀䌀 䇀 – 䏰䐀䓰䏀䏠䎰䕠䏐䕠䎐䏐䌀,  䍐䏰䓠䐀䌀 Q – 䏰䏠䐐䐠䕠䎐䏐䌀.  
2. 䇐䌀䍀䕠䎰䓰䏐䑠䕠 䍰 䐀䕠䌠䏐䏠䏀䕠䐀䏐䏠 䐀䏠䍰䏰䏠䍀䕠䎰䍐䏐䎀䏀 䏐䌀䌠䌀䏐䐠䌀䍠䍐䏐䏐䓰䏀 ( qy = const 
):  
    - 䍐䏰䓠䐀䌀 䇀 – 䎠䌠䌀䍀䐀䌀䐠䏐䌀 䏰䌀䐀䌀䌐䏠䎰䌀, 䌠䎀䏰䐰䎠䎰䌀 䌠 䏐䌀䏰䐀䓰䏀䕠 
      䍀䕠䕰 䏐䌀䌠䌀䏐䐠䌀䍠䍐䏐䏐䓰,  䍐䏰䓠䐀䌀 Q – 䏰䏠䑐䎀䎰䌀 䏰䐀䓰䏀䌀; 
    - 䌠 䐠䏠䑰䑠䕠, 䍀䍐 Q = 0, 䏐䌀 䍐䏰䓠䐀䕠 䇀 – 䍐䎠䐐䐠䐀䍐䏀䐰䏀 ( Mmax 䎀䎰䎀 Mmin ). 

b 

b 

x x x 
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䇰䐀䏠䍀䏠䌠䍠䍐䏐䏐䓰 䍀䏠䍀䌀䐠䏠䎠 №4 
䅐䇰䋠䈀䆀  M  䁠  Q  䄠  䇐䄀䆐䇰䈀䇠䈐䈠䁠䊀䆀䉐  䄐䄀䆰䆠䄀䉐 䄠䁠䅀 䈠䆀䇰䇠䄠䆀䉐 䇐䄀䄠䄀䇐䈠䄀䅠䅐䇐䋀 

䇐 䌀  䌠  䌀  䏐  䐠  䌀  䍠 䍐  䏐  䏐  䓰  䈠䎀䏰 
 䌐䌀䎰䎠䎀  䅰䏠䐐䍐䐀䍐䍀䍠䍐䏐䌀 䐐䎀䎰䌀  䅰䏠䐐䍐䐀䍐䍀䍠䍐䏐䎀䎐 䏀䏠䏀䍐䏐䐠 䈀䕠䌠䏐䏠䏀䕠䐀䏐䏠  䐀䏠䍰䏰䏠䍀䕠䎰䍐䏐䍐  䏐䌀䌠䌀䏐䐠䌀䍠䍐䏐䏐䓰 

 
 
 
 
 
 

䊀䌀䐀䏐䕠䐀䏐䏠  
䏠䏰䍐䐀䐠䌀  

䏐䌀 䎠䕠䏐䑠䓰䑐 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

䆠䏠䏐䐐䏠䎰䓀䏐䌀 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

F VA=
l
bF  VB=

l
aF  

a b 
l 

A B 

M 

Q 

a b 
l 

A B 

M 

Q 

l 

A B 

M 

Q 

VA=
l

M  VB=
l

M  M 

F 

l
abF  

F a/l 
F b/l 

l
aM  

l
bM  

M 

l
M

䏰䌀䐀䌀䎰䍐䎰䓀䏐䕠 

VB= 2
ql  VA= 2

ql  

2
ql

 

2
ql

 

8

2ql
 

l/2 

q 

a 
l 

M 

Q 

A 

VA= F 

MA=Fa 

F 

F 

Fa 

a 
l 

M 

Q 

A 

0 

l 

M 

Q 

A 

ql 

2

2ql  M 

MA=M 

VA= 0 

0 

q 
VA= ql  

MA= 2

2ql

M 


